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         ernardaud, manufacture française de porcelaine, créée en 1863 à Limoges et 
aujourd’hui encore familiale, a depuis toujours fait le choix de l’excellence, de la qualité 
et de la précision. La porcelaine est un matériau rare, exigeant, séduisant, paradoxal. 
Elle apprivoise les époques, réinvente les styles et se joue des conventions. Art de vivre 
au quotidien, la porcelaine affirme son caractère : inventive, lumineuse, nécessaire. 
Outre la table, territoire d’expression originel, la manufacture s’aventure dans une 
multitude de domaines, tels que les bijoux, les luminaires et les meubles, habillant ainsi 
le quotidien d’un luxe simple. Elle lui donne forme, la métamorphose, l’expérimente 
et la réinvente sans cesse. Les créations de Bernardaud s’inscrivent dans l’histoire et 
exigent, hier comme aujourd’hui, un travail minutieux et de nombreuses manipulations. 
La main, présente à toutes les étapes, est indispensable dans l’élaboration de chaque 
pièce. Symbole de la tradition et du luxe, Bernardaud incarne l’une des formes les plus 
novatrices du savoir-faire français. Précurseur et créatif, le porcelainier invente des 
lignes épurées, des couleurs subtiles, des formes originales qui captent l’air du temps… 
Classiques ou contemporaines selon l’heure, les collections Bernardaud renouvellent 
avec élégance l’art de recevoir.
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        a table constitue le territoire d’expression originel de la porcelaine. Fidèle à cette 
tradition, Bernardaud l’investit à sa manière : en cherchant à révéler les multiples 
qualités et usages de la porcelaine et en invitant des artistes à perpétuer cet esprit créatif. 
Aujourd’hui, la porcelaine s’adapte à toutes les fantaisies, tous les styles et tous les goûts 
et devient ainsi le matériau de notre quotidien.   
Qu’il soit réalisé par des artistes, des designers ou par notre propre bureau de création, 
toute pièce est pensée comme une page blanche. Bernardaud a toujours proposé un 
large éventail de collections, des plus classiques aux plus contemporaines, pour tous les 
intérieurs. Depuis toujours, la maison s’est inscrite dans une chronologie des courants 
esthétiques dont la porcelaine se fait l’écho.
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LE SERVICE DE TABLE



La forme Bulle, fine et légère, pure et blanche, 
toute en courbes naturelles et douces dont la 
surface est troublée par une onde vibratoire, se 
décline en plusieurs pièces dont les usages sont 
dictés  par l'élégance du repas à la française.

The shape of Bulle expands the range of choices 
for the White Table. The motif recalls ripples 
on the surface of water and the collection offers 
several new pieces whose use is dictated by the 
elegance of fine dining.

B U L L E
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BULLE

Sucrier
Sugar bowl
14 cl   /  4.8 oz  

0479/2097

Crémier
Creamer
8 cl  /  2.7 oz 
0479/2098

Théière • Tea pot
90 cl   /  30 oz  

blanc  /  white 0479/9027
platine / platinum 0091/183/1

Mug
35 cl   /  13 oz  

0479/1806

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl   /  2.5 oz  0479/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

20 cl   /  7 oz  0479/89

Assiette coupe
Coupe plate

D. 31 cm  /  D. 12“  0479/2134
D. 27 cm  /  D. 10.6“  0479/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0479/21260

Assiette coupe 
 Coupe plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  0479/3

Plat ovale • Oval platter
D. 39 cm   /  D. 15.5“  0479/107 
D. 33 cm   /  D. 13“  0479/109

Assiette à pâtes
Pasta plate

D. 23,5 cm  /  D. 9“  0479/3402

Assiette creuse calotte 
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0479/26

Saladier • Salad bowl
D. 20 cm   /  D. 7.9“  0479/131

Saucière • Gravy boat
40 cl  /  13.5 oz  0479/133

Serviteur 2 coupelles
Two tiers tray

D. 19,5 cm   /  D. 7.5“  0479/21375

Coupelle • Fruit saucer
GM D. 19,5 cm   /  Large D. 7.7“  0479/21262

MM D. 16 cm   /  Medium D. 6.5“  0479/21374
PM D. 8 cm   /  Small D. 3.1“  0479/21261

Bol • Bowl
MM 45 cl D. 13 cm  /  Medium 15.8 oz D. 5“  0479/21313

PM 20 cl D. 11,5 cm  /  Small 7 oz D. 4.5“  0479/21314

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
20 cl  /  7 oz  1200/89

Assiette coupe • Coupe plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1200/2134

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1200/21260
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1200/3

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl  /  2.5 oz  1200/79



Subtils effets de matière, savant travail 
d’émaillage, Ecume est une gravure en creux, 
contemporaine et poétique, qui promet une 
table d’une grande élégance et modernité.

Subtle effects within the material, masterful 
glazing work, the hollow engraving of 
Ecume makes for a contemporary and poetic 
collection that produces a highly elegant and 
modern table setting.

E C U M E
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Timbale GM
Larged tumbler

27 cl  /  9 oz   
0733/5573

Coffret assiette et cloche à caviar 
Set of caviar plate and bell cover

D. 18,5 cm   /  D. 7.1“  0733/21898

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  0733/20523

Sucrier • Sugar bowl
25 cl  /  8.5 oz  0733/20520

Tasse et soucoupe café 
Coffee cup & saucer

6 cl  /  2 oz  0733/20451

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer

17 cl  /  5.7 oz  0733/20454

Bol à céréales
Cereal bowl

D. 16,7 cm   /  D. 6.6“  
0733/506

Coupelle macaron haute
Fruit saucer

D. 13 cm   /  D. 5“  0733/7188

Verseuse 6 tasses
Hot beverage server 6 cups

1 L   /  34 oz  0733/20517

Mug
25 cl   /  8.5 oz  

0733/1806

Tasse et soucoupe 
déjeuner
Breakfast 

cup & saucer
27 cl  /  9 oz  0733/83

Bol et soucoupe bouillon
Bouillon cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0733/77

Plat à cake • Rectangular cake platter
39,5 x 18 cm  /  15.5“x 7’’  0733/95

Plat ovale • Oval platter
D. 43 cm   /  D. 17“  0733/105

D. 35 cm   /  D. 15“  0733/20515
D. 30 cm   /  D. 12“  0733/21119

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 15 cm  

 D. 8.5“ x 6“  0733/125

Saucière • Gravy boat
40 cl  /  14 oz  0733/133

Pot à sauce
Sauce boat Gooseneck

25 cl D. 8 cm H. 9,2 cm  /  8.5 oz D. 3.1“ H. 3.6“ 
0733/22241

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm   /  Large 120 oz D. 11“ 

0733/2787
MM 1,6 L D. 24 cm   /  Medium 54 oz D. 9.5“  

0733/20516
PM 1,3 L D. 20 cm   /  Small 54 oz D. 8“  

0733/131

Assiette creuse à aile haute
Deep rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“ 

0733/21896

Bol à salade
Salad bowl

20 cl D. 19 x 16 cm 
7 oz D. 7.4“ x 6.2“ 

0733/22240

Coupe Pacific • Pacific coupe
D. 23 cm B. 8,5 cm H. 5 cm  / D. 9.5’’ C. 3.3“ H. 1.9“

0733/3634

Assiette creuse à aile large
Large rim soup

D. 27 cm   /  D. 10.6“ 0733/21273

Assiette plate • Plate
D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0733/20248

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0733/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0733/20249
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0733/20250
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0733/20251

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0733/20450
D. 23 cm  /  D. 9“  0733/20449

Compotier creux
Open vegetable dish
D. 24 cm   /  D. 9.5“  0733/53

ECUME
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ECUME PL ATINE / PL ATINUM

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0738/20450

D. 23 cm  /  D. 9“  0738/20449

Plat à cake
Rectangular cake platter
39,5 x 18 cm  /  15.5“x 7’’ 0738/95

Plat oblong
Oblong platter
32 x 12,5 cm  /  12.6“x 4.8’’ 0738/21613

Timbale • Tumbler

27 cl GM D. 10 cm H. 6,5 cm  /  9 oz D. 4» H. 2.6“ 0738/5573
14 cl MM D. 8 cm H. 5,5 cm  /  4.7 oz D. 3“ H. 2.2“ 0738/5574
6 cl PM D. 6 cm H. 4,5 cm  /  2 oz D. 2.4“ H. 1.8“  0738/5575

Assiette plate • Plate
D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0738/20248

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0738/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0738/20249
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0738/20250
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0738/20251

Plat ovale
Oval platter

D. 43 cm  /  D. 17“  0738/105
D. 35 cm  /  D. 13.5“  0738/20515

D. 30 cm   /  D. 12“  0738/21119

Coffret assiette 
et cloche à caviar
Set of caviar plate 

and bell cover
D. 18.5 cm  /  D. 7.1“  0738/21898

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 15 cm  /  D. 8.5“ x 6“  0738/125

Saucière • Gravy boat
40 cl  /  14 oz  0738/133

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  0738/20517

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm  /  Large 117 oz D. 11“  0738/2787 

MM 1,6 L D. 24 cm  /  Medium 54 oz D. 9.5“  0738/20516
PM 1,3 L D. 20 cm  /  Small 44 oz D. 8“  0738/131

Sucrier • Sugar bowl
25 cl  /  8.5 oz  0738/20520

Tasse et soucoupe thé 

Tea cup & saucer
17 cl  /  5.5 oz  0738/20454

(Coffret de 2 / Set of 2) 0738/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0738/22666

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

6 cl  /  2 oz  0738/20451
(Coffret de 2 / Set of 2) 0738/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0738/22664

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  0738/20523

Tasse et soucoupe déjeuner 

Breakfast cup and saucer
27 cl  /  9 oz  0738/83

Coupelle macaron haute
Fruit saucer

D. 13 cm  /  D. 5“  0738/7188

Compotier creux
Open vegetable dish

D. 24 cm   /  D. 9.5“  0738/53

Bol et soucoupe bouillon
Bouillon cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0738/77
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Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0739/20450

D. 23 cm  /  D. 9“  0739/20449

Plat à cake
Rectangular cake platter
39,5 x 18 cm  /  15.5“x 7’’  0739/95

Assiette plate • Plate
D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0739/20248

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0739/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0739/20249
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0739/20250
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0739/20251

Plat ovale
Oval platter

D. 43 cm  /  D. 17“  0739/105
D. 35 cm  /  D. 13.5“  0739/20515

D. 30 cm   /  D. 12“  0739/21119

Coffret assiette 
et cloche à caviar

Set of caviar plate and bell cover
D. 18.5 cm  /  D. 7.1“  0739/21898

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 15 cm  /  D. 8.5“ x 6“  0739/125

Saucière • Gravy boat
40 cl  /  14 oz  0739/133

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  0739/20517

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm  /  Large 117 oz D. 11“  0739/2787 

MM 1,6 L D. 24 cm  /  Medium 54 oz D. 9.5“  0739/20516
PM 1,3 L D. 20 cm  /  Small 44 oz D. 8“  0739/131

Sucrier • Sugar bowl
25 cl  /  8.5 oz  0739/20520

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

17 cl  /  5.5 oz  0739/20454
(Coffret de 2 / Set of 2) 0739/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0739/22666

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

6 cl  /  2 oz  0739/20451
(Coffret de 2 / Set of 2) 0739/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0739/22664

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  0739/20523

Tasse et soucoupe  déjeuner 
Breakfast cup and saucer

27 cl  /  9 oz  0739/83

Coupelle macaron haute
Fruit saucer

D. 13 cm  /  D. 5“  0739/7188

Compotier creux
Open vegetable dish
D. 24 cm   /  D. 9.5“  0739/53

Bol et soucoupe bouillon
Bouillon cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0739/77

ECUME OR / GOLD
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Assiette plate • Plate 
D. 31,5 cm  /  D. 12.6’’ 1721/20248

D. 29,5 cm  /  D. 11.6’’  1721/7
D. 26 cm  /  D. 10.2’’  1721/13
D. 21 cm  /  D. 8.3’’  1721/17
D. 16 cm  /  D. 6.3’’  1721/3

Tasse & soucoupe café
Espresso cup & saucer

6 cl  /  2 oz  1721/20451

Tasse & soucoupe thé
Tea cup & saucer

17 cl  /  5.7 oz  1721/20454

Une nouvelle version pour la collection 
Ecume aux subtils effets de matière et au savant 
travail d’émaillage. L’or vient se poser sur l’aile 
de l’assiette tandis que la gravure en creux, 
contemporaine et poétique, reste blanche. Choisir 
la collection Ecume mordoré est l’assurance d’une 
table d’une grande élégance et modernité !

This is the latest addition to the Ecume 
collection, which recreates the look of foam 
through subtle textural contrasts and skilled 
glazing work. The plate rim is decorated in gold 
with hollows engraved in white, producing a 
poetic, contemporary effect. The Ecume mordoré 
collection will give your dinner table an aura of 
modern elegance.

ECUME MORD ORÉ
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L O U V R E
Sur une forme blanche, des motifs gravés 
en relief composent, au gré des pièces, un 
élégant catalogue des périodes stylistiques de 
l'architecture française, depuis la Renaissance 
jusqu'au Second Empire, qui caractérisent le palais 
du Louvre.

The motifs engraved on the pieces that 
make up this white service create a stylish 
catalogue detailing the various periods of French 
architecture from the Renaissance through to the 
Second Empire who caracterize the Louvre.
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Assiette coupe • Coupe plate
 D. 27 cm  /  D. 10.6“  0542/20695
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0542/20696

Assiette plate
Plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  0542/7

Assiette plate
Plate

D. 26 cm  /  D. 10.5“  0542/13

Assiette plate
Plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0542/17

Assiette plate
Plate

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0542/19

Assiette plate
Plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  0542/3

Assiette à pâtes • Pasta plate
D. 23 cm  /  D. 9“  0542/3402

Assiette Marly
 Salad plate Marly

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0542/22468

Assiette Marly
Dinner plate Marly

D. 26 cm  /  D. 10.5“  0542/22467

Assiette creuse calotte Marly
Coupe soup Marly

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0542/22469

Assiette creuse à aile large Marly
Large rim soup Marly

D. 27 cm H. 5,5 cm  /  D. 10.6“ H. 2.1“  0542/22470

Assiette carrée • Square dish
26 x 26 cm   /  10.5“ x 10.5“  0542/21790

21 x 21 cm   /  8.5“ x 8.5“  0542/21791
16 x 16 cm   /  6.5“ x 6.5“  0542/21792

Assiette creuse à aile 
 Rim soup

D. 22 cm  /  D. 9“  0542/23

Assiette carrée à hors d’oeuvre
Hors d’oeuvre platter

23,5 x 23,5 cm  /  9.5“ x 9.5“  0542/5615

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  0542/53

Plat ovale • Oval platter
L. 38 cm  /  L. 15“  0542/107
L. 33 cm  /  L. 13“  0542/109

Soupière
Soup tureen

2 L   /  68 oz  0542/147

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm   /  Large 118.5 oz D. 11“  0542/2787
MM 1,6 L D. 24 cm   /  Medium 54 oz D. 10“  0542/2788

LOUVRE

Ravier • Relish dish
20 x 16 cm   /  8“ x 6.5“  0542/125

Saucière • Gravy boat
50 cl   /  17 oz  0542/133

Bol et soucoupe à bouillon
Cream soup cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0542/77
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Plat à pâtes
Large pasta serving bowl

34 cm   /  13.5“  0542/3490

Plat à sandwich
Square handled tray
27 x 24 cm   /  D. 10.5“ x 9.5“  

0542/6575

Moule à soufflé
Round casserole
1,8 L D. 20 cm   /  61 oz D. 8“  
0542/1848

Plat à rôtir • Oval roasting dish
40 x 27 x 6 cm   /  16“ x 10.5“ x 2“  0542/3491

Terrine rectangulaire
Rectangular terrine

1,8 L 35 x 13 cm   /  61 oz 14“ x 5“  
0542/4828

Plat à cocktail
Condiment tray

D. 37 cm   /  D. 14.5“  0542/6574

Plateau rect. 3 compartiments
Three-compartment tray

32,5 x 17,5 cm   /  12.8“ x 7“  0542/8842

Coffret salière et poivrière
Salt and pepper set

5 x 3,5 x 3,5 cm   /  2“ x 1.5“ x 1.5“  0542/3011

Plat à lasagnes • Rectangular baker
39 x 21 cm   /  15.5“ x 8.5“  0542/3455

LOUVRE

Coupelle à cocktail
Condiment dish

D. 10 cm   /  D. 4“  
0542/6576

Jatte 
Sculpted bowl

40 cl D. 16 cm   /  13.5 oz D. 6.5“  
0542/3381

Vide-poches carré
Square dish

13 x 13 cm   /  5“ x 5“ 
 0542/3379

Assiette Pâques bleu
Blue salad plate Pâques

D. 21 cm  /  D. 8.5“ 1766/17
(Coffret de 4 / Set of 4) 1766/20839

Assiette Pâques vert
Green salad plate Pâques

D. 21 cm  /  D. 8.5“ 1767/17
(Coffret de 4 / Set of 4) 1767/20839

Assiette Louvre Noël
Louvre Noël salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  G201/17
(Coffret de 4 / Set of 4)  G201/20839
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Plat à cake
Rectangular cake platter

37 cm  /  15“  0542/95

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl   /  3.5 oz  0542/79

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0542/89

Tasse et soucoupe café extra
Coffee cup & saucer tall

13 cl  /  4.4 oz  0542/81

Théière • Tea pot
1 L   /  34 oz  0542/183

Tasse et soucoupe Jumbo
Jumbo cup & saucer

30 cl  /  10 oz  0542/76

Cafetière • Coffee pot
1 L   /  34 oz  0542/34

Mug
30 cl   /  10 oz  0542/1806

Mug Marly
30 cl   /  10 oz  0542/22472

Crémier • Creamer
15 cl   /  5 oz  0542/57

Sucrier • Sugar bowl
25 cl   /  8.5 oz  0542/151

Bol extra 
Rice bowl

45 cl D. 14 cm   /  15 oz D. 5.5“ 
 0542/6366

Bol à céréales 
Cereal bowl

30 cl   /  10 oz  0542/506
Marly 30 cl   /  10 oz  0542/22471

LOUVRE

Bol à riz • Rice bowl
20 cl   /  6.8 oz  0542/20255

Cuillère chinoise
Chinese spoon
D. 14 cm   /  D. 5.5“  

0542/20256

Ensemble 6 coupelles à seder
Set of 6 seder dishes

1003/6376

Plat à matzah 
Matzah plate

D. 27 x 24 cm   /  D. 10.5 x 9.5“  
1003/6252

Plat à Seder
Seder plate

D. 37 cm   /  D. 14.5“  
1002/6249

Verre à Kiddush
Kiddush cup

1002/6258

Menorah
L. 44,5 cm x l. 11,5 cm   /  L. 17.5“ x l. 4.5“  

1002/8831

Plateau rect. PM • Small valet tray
D. 27 x 13 cm   /  D. 10.6“ x 5“  0542/3380

Beurrier rectangulaire 
Rectangular covered butter

D. 22 x 11 cm   /  D. 9“ x 4.5“  0542/5612

Ramequin • Ramekin
D. 10 cm   /  D. 4“   0542/550



La vivacité des lignes et l'association des creux 
et des pleins des motifs, contrastent avec la 
douceur et la simplicité des formes de ce service 
créé par Olivier Gagnère qui utilise à merveille la 
transparence et la finesse de la porcelaine blanche 
pour sublimer ce décor en trois dimensions.

Bright, sharp lines contrast with the soft 
simplicity of the shapes embellishing this 
service designed by Olivier Gagnère, who shows 
masterful use of the transparency and finesse of 
white porcelain to express his design in three 
dimensions.

N A X O S
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Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  0510/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0510/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0510/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0510/3

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 23 cm  /  D. 9“  0510/23

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0510/26

Plat ovale haut
Oval casserole

L. 34 cm   /  L. 13“  0510/5305

Plat à cake 
 Rectangular cake platter

D. 38 cm   /  D. 15.5“  0510/95

Crémier
Creamer

25 cl  /  8.5 oz  
0510/57

Ravier 
Relish dish

D. 21,5 x 15 cm  /  D. 8.5“ x 6“ 
 0510/125

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  0510/34
50 cl  /  17 oz  0510/191

Bol à céréales • Cereal bowl
40 cl  /  13.5 oz  0510/506

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl   /  5 oz  0510/89

NA XOS

Plat ovale • Oval platter
D. 33 cm   /  13“  0510/109
D. 38 cm   /  15“  0510/107

Saucière
Gravy boat

45 cl  /  15 oz  
0510/133

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  
0510/151

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm  /  Large 118.5  oz D. 11“  

0510/127
PM 1,6 L D. 24 cm  /  Large 54  oz D. 9.5“  

0510/2788

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl  /  3.5 oz  0510/79

Mug
27 cl   /  9 oz  0510/1806

Compotier creux
Open vegetable dish

D. 24 cm   /  D. 9.5“  0510/53
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O RGA N Z A

Une ligne naturelle 
pour des intérieurs 
à la décoration 
contemporaine et 
minimaliste. Simplicité 
d'un effet de la matière, à 
l'image d'un tissu dont on 
verrait la trame.

Pure lines for 
contemporary and 
minimalist interior 
décor. The simplicity 
of the finish resembles 
the texture of the woven 
fabric.
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Assiette coupe
Coupe plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  5602/20524
D. 27 cm  /  D. 10.6“  5602/20329
D. 21 cm  /  D. 8.5“  5602/20331
D. 16 cm  /  D. 6.5“  5602/20332

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm   /  D. 7.5“ 
5602/20333

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm   /  D. 15“  5602/107

Assiette à tapas • Tapas plate
D. 25 cm   /  D. 10“  5602/20972

Assiette à pâtes
Pasta plate

D. 23 cm  /  D. 10.4“  
5602/3402

Saladier • Salad bowl
GM 3,5 L D. 28 cm  /  Large 118.5 oz D. 11“  5602/2787

MM 1,6 L D. 24 cm  /  Large 54.5 oz D. 9.4“  5602/20516

Verseuse
Hot beverage

50 cl  /  16.9 oz  
5602/4200

Crémier
Creamer

20 cl  /  6.8 oz  
5602/57

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

6 cl   /  2 oz  5602/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

17 cl   /  5.7 oz  5602/89

Tasse et soucoupe déjeuner
Beakfast cup & saucer

27 cl   /  9 oz  5602/83

Bol à céréales • Cereal bowl
D. 16,7 cm H. 5,7 cm 30 cl  

D. 6.6“ H. 2.2“ 10 oz  5602/506

Bol extra •  Extra bowl
D. 14 cm 45 cl  /  D. 5.5’’ 15 oz  5602/6366

Mug
24 cl  /  8.5 oz  5602/20355

Saladier individuel
Salad bowl

1 L D. 26 cm H. 7 cm
34 oz D. 10.5“  H. 2.7’’ 

5602/22473

Compotier creux 
Open vegetable dish

D. 24,5 cm   /  D. 9.5“  5602/53

Timbale PM/Sucrier
Small tumbler/Sugar bowl

5602/20341

Assiette coupe • Coupe plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“ 1821/20329
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1821/20331

Assiette coupe • Coupe plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“ 1819/20329
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1819/20331

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1821/20333

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1819/20333

ORGANZ A BLEU JE ANS ORGANZ A JAUNE PAILLE

ORGANZ A



Laissant deviner l’empreinte des mains du 
tourneur qui a façonné ses formes, la ligne 
Origine au design organique et fonctionnel 
a été étudiée pour répondre aux conditions 
d'utilisation les plus exigeantes.  

Bearing the imprint of the turner's hands, 
the Origine line presents a design that is at 
once organic and functional, ideal for the most 
demanding conditions of use.

O R I G I N E
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Assiette coupe • Coupe plate
D. 31 cm  /  D. 12“  0579/2134

D. 27 cm  /  D. 10.6“  0579/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0579/21260
D. 14 cm   /  D. 5.5“ 0579/21447

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  
0579/26

Assiette à pâtes
Pasta plate

D. 24 cm   /  D. 9.5“ 
0579/3402

Plat rond creux • Deep round dish
D. 29 cm  /  D. 11.5“  0579/115

Assiette à Tapas • Tapas plate
L. 25 cm  /  L. 9.8“  0579/20972

Plat ovale • Oval platter
L. 35 cm  /  L. 15“  0579/21580

Coupe oblongue • Oblong coupe
L. 41,5 cm   /  L. 17“  0579/21415
L. 27,5 cm   / L. 11“  0579/21416

Plat à lasagnes
Rectangular baker

32 x 25 cm  /  12.6“ x 9.8“  0579/1845

Saladier haut • Deep salad bowl
D. 26 cm   /  D. 10.5“  0579/22475

Plat à rôtir
Oval roasting dish

32 cm  /  12.6“  0579/21904

Plat rond creux • Deep round dish
D. 24 cm  /  D. 11.5“ x 9.4“  0579/21903

Saladier individuel
Salad bowl

D. 26,5 cm H. 8,2 cm 
D. 10.5“ H. 3.3“  0579/22473

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 25 cm   /  27 oz 9.8“  
0579/53

Bol GM • Large bowl
45 cl GM D. 13 cm H. 10 cm  /  15 oz D. 5“ H. 4"   

0579/21313

Bol MM • Medium bowl
20 cl MM D. 11,5 cm H. 6,5 cm  /  7 oz D. 4.5" H. 2.7" 

 0579/21413

Pot à miel 
Honey pot

20 cl D. 7 cm H. 9,5 cm
7 oz D. 2.7“ H. 3.6“  

0579/22474

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl  /  2.8 oz  0579/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
20 cl  /  7 oz  0579/89

Mug
25 cl avec anse D. 8,5 cm H. 9,5 cm  

8.5 oz with handle  0579/22105

ORIGINE

Bol extra
Extra bowl
D. 14 cm 45 cl
D. 5.5’’ 15 oz  
0579/6366

Bol à céréales
Cereal bowl

30 cl D. 16,7 cm H. 5,7 cm  
 10 oz D. 6.5’’ H. 2.2’’  

0579/506
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Assiette coupe • Plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1699/2134

D. 27 cm  /  D. 10.6“ 1699/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1699/21260

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1699/3

Compotier
Open vegetable dish

D. 25 cm  /  D. 9.8“  
1699/53

Assiette creuse à pâtes
Pasta plate

D. 24 cm  /  D. 9.5“  
1699/3402

Assiette ovale
Oval plate

D. 33 cm  /  D. 13“  1699/21073

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

7 cl  /  2.5 oz   1699/79

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup and saucer

20 cl  /  7 oz   1699/89

ORIGINE BLEU / BLUE

Compotier
Open vegetable dish

D. 25 cm  /  D. 9.8“ 
 1700/53

Assiette creuse à pâtes
Pasta plate

D. 24 cm  /  D. 9.5“  
1700/3402

Assiette coupe • Plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1700/2134

D. 27 cm  /  D. 10.6“ 1700/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1700/21260

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1700/3

ORIGINE GRIS / GREY

Assiette ovale • Oval plate
D. 33 cm  /  D. 13“  1700/21073

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

7 cl  /  2.5 oz   1700/79

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup and saucer

20 cl  /  7 oz   1700/89



•   25   •

Quelques taches d’aquarelle bleu de 
cobalt comme posées de-ci de-là de 
façon poétique sur ces pièces de la ligne 
Origine. A associer avec la
collection originelle, ce décor blanc et 
indigo rythmera votre table au quotidien 
en ville, à la campagne ou au bord de la 
mer.

Some cobalt blue watercolor 
poetically splashed here and there
on these pieces from the Origine 
collection. To be associated with the 
original collection to create a white and 
indigo decor which will punctuate your 
table everyday whether in the
city, in the countryside or by the sea.

Assiette coupe • Coupe dinner plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1765/21259

Assiette coupe • Coupe salad plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1765/21260

Assiette coupe
Coupe bread and butter plate

D. 14 cm   /  D. 5.5“ 1765/3

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1765/26

Bol à céréales • Cereal bowl
25 cl D. 16,7 cm H. 5,7 cm  /  8.5 oz D. 6.5" H. 2.2’’ 

1765/506

Mug
25 cl avec anse D. 8,5 cm H. 9,5 cm  / 8.5 oz with handle  

1765/22105
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TWIST

Le dessin de cette collection conjugue diverses influences : 
les jeux de lumière des paravents japonais en papier de riz, le 
savant pliage des origamis, les tressages et cannages du mobilier 
des années 50, sans oublier les graphismes en 3D qu’offrent les 
nouvelles technologies. Il en résulte l’effet inédit et subtil d’un 
motif rigoureusement géométrique pris dans un élan torsadé. 
Gravé sur l’aile des assiettes et à l’extérieur des pièces de formes, 
c’est la lumière qui le révèle et dévoile l’alternance du rendu mat 
et brillant. Un rien l’habille. 

The delicate design of this collection combines various 
influences: the light effects of the rice paper Japanese screens, 
the art of origami folding, the braiding and caning of the 
furniture of the 50s, not to mention the 3D graphics offered by 
the new technologies. The result is an unprecedent subtle effect 
of a rigorously geometric pattern taken in twisted momentum. 
Engraved on the rim of the plates and on the outside of the 
various pieces of the collection, it is the light that reveals the 
alternation of matt and shining rendering giving a vibrant 
radiance that enlivens the whiteness of porcelain. 
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T WIST

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  1836/7

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1836/21259

Assiette plate • Plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1836/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1836/3

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 23 cm  /  D. 9“  1836/23

Compotier creux
Open vegetable dish
D. 24 cm  /  D. 9.5“  1836/53

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.4’’  1836/115
Soupière (2 L)

Soup tureen (68 oz)
 1836/147

Saladier • Salad bowl
PM 1,6 L D. 24 cm  /  Large 54  oz D. 9.5“  

1836/22953

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm   /  15“  1836/107

Saucière • Gravy boat
30 cl  /  10 oz  1836/133

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  

1836/2098

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  1836/4200

Verseuse PM
Small hot beverage server

50 cl  /  17 oz  1836/22243

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl   /  5 oz  1836/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1836/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1836/22666

Sucrier • Sugar bowl
15 cl   /  5 oz  
1836/2097

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl  /  3.5 oz  1836/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1836/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1836/22664

Mug
30 cl   /  10 oz  1836/1806

Diffuseur de parfum
Diffuser
1797/22615

Pot à bougie - biscuit gravé
Candle tumbler - engraved biscuit

200g  /  7 oz 

 
Immortelle 1797/22609

Rue des Archives 1797/22610
Rose pure 1797/22611

Amande angélique 1797/22612
Porcelaine 1797/22613
Lys sacré 1797/22614
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T WIST OR

T WIST PL ATINE

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  1849/7

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1849/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1849/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1849/3

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  1851/7

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1851/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1851/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1851/3

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 23 cm  /  D. 9“  1849/23

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 23 cm  /  D. 9“  1851/23

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl   /  5 oz  1849/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1849/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1849/22666

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl   /  5 oz  1851/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1851/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1851/22666

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl  /  3.5 oz  1849/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1849/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1849/22664

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl  /  3.5 oz  1851/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1851/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1851/22664



Les décors s’inspirent des tendances d’aujourd’hui. Ils en 
reprennent les couleurs, les matières et les motifs et s’appliquent 
sur des formes actuelles ou au contraire des formes plus anciennes 
remises au goût du jour. Ce qui distingue sans doute le mieux le 
style de Bernardaud, c’est qu’il n’en existe pas un, mais plusieurs 
dizaines. En effet, la grande variété des décors qui se trouve dans 
ce catalogue permet de répondre à de nombreuses envies et de 
s’intégrer magnifiquement dans tous les intérieurs, de s’adapter 
à tous les styles de vie : de la grande table de fête, du repas de 
famille, du tête-à-tête en amoureux, en passant par le « tea time » 
ou le plateau télé ! 

Les décors s’inspirent des tendances d’aujourd’hui. Ils en reprennent 
les couleurs, les matières et les motifs et s’appliquent sur des formes 
actuelles ou au contraire des formes plus anciennes remises au goût du 
jour. Ce qui distingue sans doute le mieux le style de Bernardaud, c’est 
qu’il n’en existe pas un, mais plusieurs dizaines. En effet, la grande 
variété des décors qui se trouve dans ce catalogue permet de répondre 
à de nombreuses envies et de s’intégrer magnifiquement dans tous les 
intérieurs, de s’adapter à tous les styles de vie : de la grande table de 
fête, du repas de famille, du tête-à-tête en amoureux, en passant par le 
« tea time » ou le plateau télé ! 

LA TABLE DÉCORÉE



A B O RO

''L'idée était de raconter une histoire 
autour de l'art aborigène et de la nature, 
deux éléments essentiels à mon inspiration 
tout en donnant une touche ''parisienne" 
élégante et rock à la fois.'' 
Sarah Lavoine

"The idea was to come up with a 
design that would draw on Aboriginal art 
and nature, two of my prime sources of 
inspiration while retaining a Parisian touch 
of elegance, along with a bit of rocker vibe''. 
Sarah Lavoine
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Assiette • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1219/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1219/21260
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1219/21263

Ravier • Relish dish
D. 23 cm x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  1219/125

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1219/26

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1219/115

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 15“  1219/107

Bol
Medium bowl

D. 17 cm H. 7 cm  /  D. 7“ H. 3“  
1219/7637

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  1219/121

Crémier Boule
Boule Creamer

20 cl  /  7 oz  1219/3094

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm H. 17 cm  /  142 oz D. 10.6“  H. 6.7’’ 
1219/7635

Sucrier Boule
Boule Sugar bowl
30 cl  /  10 oz  1219/3091Théière Boule

Boule Tea pot
1 L  /  34 oz  1219/3088

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

Noir / Black  8 cl  /  3 oz 1219/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1219/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1219/22664

Blanc / White Aboro or 8 cl  /  3 oz  1769/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1769/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1769/22664

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  1219/91
(Coffret de 2 / Set of 2) 1219/22665
 (Coffret de 4/ Set of 4) 1219/22666

Coffret de 4 tasses 
et soucoupes café assorties

Set of 4 assorted coffee cups & saucers
8 cl  /  3 oz  1219/21491

Coffret de 2 tasses et soucoupes 
déjeuner • Set of 2 breakfast c&s

25 cl  /  8.5 oz  1219/83-2

Assiette Aboro or • Aboro or plate 
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1769/21761
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1769/21260

ABORO

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
1219/3843

Plateau
Rectangular tray

26,5 x 23,5 cm /  10.5’’ x 9.1’’  
1219/8229
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AT H E N A P L AT I N E / P L AT I N U M

Clins d'oeil aux années 70, les motifs géométriques 
qui habillent Athéna lui confèrent une dimension 

très graphique. Le filet qui souligne sa discrète frise 
néoclassique apporte à cette collection une belle modernité.

A reference to design trends from the 1970's, the geometric 
motif of the Athena Collection creates a dimensional and 
graphic appearance. Brillant and matte accents highlight 

the understated, neoclassical frieze, while emphanising the 
beautiful modernity of  the collection.
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Athéna Studio 
Assiette plate
Service plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  
1771/7

Assiette plate aile pleine
Full rim plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0448/7
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0448/5771
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0448/5763

Assiette plate
Plate

D. 26 cm  /  D. 10.6“  0448/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0448/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0448/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0448/3

Athéna Studio 
Assiette plate 

Plate
D. 26 cm  /  D. 10.6“  1771/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1771/17 Assiette creuse calotte

Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0448/26

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  0448/23

Plat rond creux
Deep round dish
D. 29 cm   /  D. 11.5“  

0448/115

Plat ovale • Oval platter
D. 43 cm   /  D. 17“  0448/105
D. 38 cm   /  D. 15“  0448/107
D. 33 cm   /  D. 13“  0448/109

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  
0448/53

Assiette coupe
Coupe bread & butter plate

D. 16 cm   /  D. 6.5“  0448/2553

Plat à gâteaux
Cake plate with handles

D. 27 cm   /  D. 11“  0448/97

ATHENA PL ATINE / PL ATINUM

Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  
0448/127

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  0448/133

Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm   /  D. 9“ x 5“  0448/125

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0448/147

Légumier
Covered vegetable dish

1 L  /  34 oz  0448/69

Bol et soucoupe bouillon
Cream soup cup & saucer

15 cl  /  5 oz  0448/77

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm   /  D. 13“  0448/121

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  0448/95

Coupelle
Fruit saucer

D. 13 cm   /  D. 5“  0448/55

Tasse et soucoupe café
Coffe cup & saucer 8 cl  /  3 oz 0448/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer 15 cl  /  5 oz  0448/91 

(Coffret de 2 / Set of 2) 0448/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0448/22666

Tasse et soucoupe 
déjeuner

Breakfast cup & saucer
25 cl  /  8.5 oz  0448/83

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0448/34

Théière
Tea pot

75 cl  /  25.5 oz  
0448/183

Théière
Tea pot
1 L  /  34 oz  
0448/23376

Crémier
Creamer
30 cl  /  10 oz 

 0448/57

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  
0448/155

Tasse et soucoupe 
couverte

Covered cup
10 cl  /  3.5 oz  

0448/1305

Cuillère chinoise
Chinese spoon
D. 14 cm  /  D. 5.5“  

0448/1307

Coupelle • Small dish
D. 10 cm   /  D. 4“  0448/1304

Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm   /  D. 2.5“ 
 0448/1303

Bol à soupe • Soup bowl
14 cl D. 11 cm  /  4.5 oz D. 4.5“  0448/1316

Bol à riz • Rice bowl
20 cl D. 12 cm   /  6.8 oz D. 5“  0448/1302
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Assiette plate
Plate

D. 26 cm  /  D. 10.6“  0467/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0467/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0467/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0467/3

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  0467/23 

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  
0467/53

Assiette plate aile pleine
Full rim plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0467/7
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0467/5771
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0467/5763

Plat ovale • Oval platter
D. 43 cm   /  D. 17“  0467/105
D. 38 cm   /  D. 15“  0467/107
D. 33 cm   /  D. 13“  0467/109

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm   /  D. 11.5“  0467/115

Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  
0467/127

ATHENA OR / GOLD

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0467/147

Légumier
Covered vegetable dish

1 L  /  34 oz  0467/69

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  0467/133

Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm   /  D. 9“ x 5“  0467/125

Bol et soucoupe bouillon
Cream soup cup & saucer

15 cl  /  5 oz  0467/77

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0467/26

Plat à cake • Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm   /  15“x6.3’’ 0467/95

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm   /  D. 13“  0467/121

Plat à gâteaux 
Cake plate with handles

D. 27 cm   /  D. 11“  0467/97

Coupelle
Fruit saucer

D. 13 cm   /  D. 5“  0467/55

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0467/34

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0467/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0467/91

Tasse et soucoupe 
déjeuner

Breakfast cup & saucer
25 cl  /  8.5 oz  

0467/83

Crémier
Creamer
30 cl  /  10 oz 

 0467/57

Théière
Tea pot

75 cl  /  25.5 oz  
0467/183

Théière
Tea pot
1 L  /  34 oz  
0467/23376

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  
0467/155

Cuillère chinoise • Chinese spoon
D. 14 cm  /  D. 5.5“  0467/1307

Bol à soupe • Soup bowl
14 cl D. 11 cm  /  4.5 oz D. 4.5“  0467/1316

Bol à riz • Rice bowl
20 cl D. 12 cm   /  6.8 oz D. 5“  0467/1302

Coupelle à soja • Soja sauce dish
D. 7 cm   /  D. 2.5“  0467/1303

PT couverte
Covered cup

10 cl  /  3.5 oz  0467/1305
Coupelle • Small dish
D. 10 cm   /  D. 4“  0467/1304

Assiette coupe
Coupe bread & butter plate

D. 16 cm   /  D. 6.5“  0467/2553



•   35   •

©
Li

ly
 R

os
e



AUX O I S E AUX

©
 L

il
y 

R
o

se

Inspiré des cabinets de curiosité en vogue aux XVIème 
et XVIIème siècles, le décor se décline sur un service 
complet où les oiseaux aux couleurs automnales 
trouvent appui sur des arbres stylisés traités en or relief 
rappelant les estampes japonaises. 

Inspired by the curiosity cabinets that 
were so fashionable in the 16th and 17th 
centuries, the pattern is available on a full 
dinnerware service with scenes reminisc 
ent of japanese prints: birds depicted in 
automnal colours perch 
on stylised trees in raised gold.
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Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm   /  D. 7.5“  2488/26

Assiette coupe 
Bread and butter plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  2488/2553

Plat rond creux • Deep round dish
D. 29 cm   /  D. 11.5“  2488/115

Assiette ultra plate
Ultra flat plate

D. 31 cm  /  D. 12.2“  2488/21429

Assiette coupe • Coupe dinner plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm   /  D. 8.5“  2488/2551

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  24 oz D. 9.5“  2488/53

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm   /  D. 15“  2488/107

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  2488/121

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm H. 17 cm   /  140 oz D. 10.5“ H. 6.7’’  
2488/7635

Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  2488/125

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 2488/95

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  2488/133

Perruche vert  1770/21259 2488/2452

Mug
33 cl   /  11.3 oz  2488/947

Coffret de 2 / Set of 2  
2488/6953

Théière Boule
Tea pot Boule

75 cl  /  25.5 oz  2488/3088

Crémier Boule
 Creamer Boule

20 cl  /  7 oz  2488/3094

Sucrier Boule
 Sugar bowl Boule

30 cl   /  10 oz  2488/3091

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  2488/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 2488/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 2488/22664

Tasse et soucoupe 
thé Boule

Tea cup & saucer Boule
13 cl  /  4.5 oz  2488/3095

(Coffret de 2 / Set of 2) 2488/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 2488/22666

Coffret de 2 tasses 
et soucoupes déjeuner
Set of 2 breakfast c&s

25 cl  /  8.5 oz  2488/83-2

Coffret service à thé 
Tea gift case

2488/22626

AUX OISE AUX
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Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm   /  D. 2.5“  2488/1303

Coupelle
Small dish

D. 10 cm   /  D. 4“  2488/1304

Plateau sur pied
Footed cake platter

D. 31 cm H. 12,5 cm   /  D. 12.2“ H. 4.9“  
2488/21430

Serviteur 3 niveaux • 3 tiers stand
D. 27 cm H. 36 cm   /  D. 10.6“ H. 14“  2488/21533

Coupe ébène • Large coupe
D. 36 cm   /  D. 14“  0269/2145

Coffret de 4 assiettes coupes ébène • Set of 4 coupe salad plates
D. 21 cm   /  D. 8.5“  0269/2551-4

Tasse et soucoupe 
couverte

Covered cup
10 cl   /  3.5 oz  2488/1305

Cuillère chinoise 
Chinese spoon

D. 14 cm   /  D. 5.5“  2488/1307

Plateau • Rectangular tray
D. 22 x 19,5 cm   /  D. 8.5“ x 7.5“  2488/8230

Vide-poches
Rectangular ashtray

D. 20 x 16 cm   /  D. 8“ x 6.5“  2488/4511

Bol à riz
Rice bowl

20 cl D. 12 cm  /  6.8 oz D. 5“  
2488/1302 

Assiette coupe 
Bread and butter plate
D. 14 cm  /  D. 5.5“  2488/2554 Bol à soupe

Soup bowl
14 cl D. 11 cm   /  4.5 oz D. 4.5“  

2488/1316

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
0089/3843/1

Grand pot à bougie
Large candle tumbler

H. 15 cm D. 15 cm  / H. 5.9’’ D. 5.9’’  
2488/21982

Vase Toscan 1 bis 
D. 23,5 cm H. 33,5 cm

D. 9.5“ H. 13.6“  
2488/8374

Plat ovale creux / Deep oval platter
39 cm  /  15’’  2488/7424

Boîte hermétique • Airtight box
D. 10 cm H. 13 cm  /  D. 4’’ H. 5.1’’  2488/22980
D. 10 cm H. 8,5 cm  /  D. 4’’ H. 3.3’’ 2488/22979

Boîte galet • Pebble box 
D. 12,5 cm H. 5,5 cm
D. 4.9’’ H. 2.2’’  2488/23117

GM PM

AUX OISE AUX
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Potiche  /  Large vase
H. 57 cm  / H. 22.4“  

2519/20277

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250 
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AUX RO I S 
O R

Inspiré par les motifs décoratifs des boiseries 
du plafond du château de Fontainebleau, le 
service Aux Rois or est représentatif du style 
Louis-Philippe (1830-1848).Toute l’histoire de 
l’architecture et de l’art français se retrouve sur ce 
magnifique service de table.

Inspired by the motifs of a wood-paneled 
ceiling at Fontainebleau, a chateau belonging 
to the French crown, Aux Rois or dinnerware is 
representative of the King Louis-Philippe style 
(1830-1848). The entire history of French art and 
architecture may be found in this magnificent 
dinner service.
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Assiette creuse à aile •  Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  1847/23

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1847/26

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  1847/127

Compotier 
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  1847/21265

Saucière
Gravy boat

25 cl  /  8.5 oz  1847/133

Plat rond creux 
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1847/115

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 15“  1847/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1847/109

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  1847/95

Ravier
Relish dish

D. 23 cm x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1847/125

Soupière 
Soup tureen

2 L  /  68 oz  1847/147

Crémier
Creamer

30 cl  /  10 oz  1847/57

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  1847/34

Théière
Tea pot

1 L  /  34 oz  1847/23376

Sucrier 
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  1847/155

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  1847/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1847/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1847/22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  1847/91
(Coffret de 2 / Set of 2) 1847/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1847/22666

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  1847/21267

Assiette plate • Plate
Aile large D. 31,5 cm  /  Large rim D. 12.5“  1847/6189

D. 26 cm  /  D. 10.5“  1847/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1847/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1847/3

Coffret service à thé 
(Verseuse, crémier, sucrier, 
6 tasses et soucoupes thé) 

Tea gift case 
(Teapot, creamer, sugar pot, 

6 tea cups and saucers)
1847/22626

AUX ROIS OR

Vide-poches
Rectangular ashtray
D. 20 x 16 cm  / D. 8 x 6.5“

1847/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home 
fragrance 200g

1847/3843
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Rebondissant sur la mode vintage, la maison 
a puisé dans ses archives des motifs de roses 
traités à l’ancienne dans une composition 
faussement disparate. Sur la table, un subtil 
équilibre s’opère dans une variation de roses, 
rayures, barrettes, feuillages or alternant 
d’une assiette à l’autre. Ce charmant ensemble 
rappelle avec une certaine nostalgie les années 
50 avec ses rituels de tables, les joyeux repas 
dominicaux, et les grandes tablées.

Bouncing back on the vintage fashion, 
Bernardaud has drawn from its archives rose 
motifs treated in the old-fashion way into a 
falsely disparate composition. On the table, a 
subtle balance is achieved in a variation of roses, 
stripes, and golden foliage alternating from one 
plate to another. This charming set is a nostalgic 
reminder of the French 1950s with its joyous 
family Sunday meals, with family and friends.

B RO C A N T E
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Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  1829/13

Assiette plate • Plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1829/17

Assiette plate • Plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1829/3

Assiette creuse à aile 
 Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  1829/23

Compotier 
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  1829/53

Saladier 
 Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“ 
 1829/127

Plat rond creux 
 Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1829/115

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 15“  1829/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1829/109

Plat à tarte 
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1829/121

Plat à cake 
 Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 1829/95

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  1829/147

Saucière 
 Gravy boat

25 cl  /  8.5 oz  1829/133

Théière • Tea pot
1,2 L  /  40.5 oz  1829/183

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  1829/34

Crémier 
 Creamer

25 cl  /  8.5 oz  1829/57

Sucrier 
 Sugar bowl

25 cl  /  8.5 oz  1829/155

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

10 cl  /  3.5 oz  1829/79

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  1829/89

BRO CANTE

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1829/125
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Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1732/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1732/109

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22.5 cm  /  D. 9“  1732/21896

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1732/26

Assiette • Plate
D. 31.5 cm  /  D. 12“  1732/2134
D. 29.5 cm  /  D. 11.5“  1732/7

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1732/21761
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1732/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1732/3

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1732/115

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1732/21432

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1732/21267

Saladier haut • Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm H. 17 cm  /  142 oz D. 10.5“ H. 6.7’’  

1732/7635

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  1732/147

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 10 cm  /  D. 8.5“ x 3.9“  1732/125

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  1732/133

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  1732/4200

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

15 cl  /  5 oz  1732/89

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  1732/2098

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

6 cl  /  2 oz  1732/79

Sucrier • Sugar bowl
15 cl  /  5 oz  1732/2097

CANISSE
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Constance offre tout le 
raffinement du style Empire. 
Glands, feuilles de chêne et de 
laurier, symboles de force, de 
longévité et de paix, semblent 
délicatement posés sur la 
porcelaine, comme s'ils avaient été 
peints à l'aquarelle.

Constance offers all the 
refinement of the Empire style. 
Acorns, oak and laurel leave - the 
symbols of strength, longevity and 
peace - are delicately arranged 
and appear as if painted by an 
artist's brush in watercolors.

CO N STA N C E
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Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm   /  57 oz D. 10“  
0657/127

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0657/147

Légumier
Covered vegetable dish

1 L  /  34 oz  0657/69Plat ovale • Oval platter
D. 43 cm  /  D. 17“  0657/105
D. 38 cm  /  D. 15“  0657/107
D. 33 cm  /  D. 13“  0657/109

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0657/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 0657/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0657/22664

Tasse et soucoupe  thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  0657/91
(Coffret de 2 / Set of 2) 

0657/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 

0657/22666

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  
0657/155

Crémier
Creamer

30 cl   /  10 oz  
0657/57

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  
0657/34

Théière
Tea pot

75 cl  /  25.5 oz  
0657/183

Théière • Tea pot
1 L  /  34 oz  
0657/23376

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  0657/95

Plat à gâteaux
Cake plate with handles

D. 27 cm   /  D. 11“  0657/97

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  0657/121

Tasse et soucoupe 
déjeuner

Breakfast cup 
& saucer

25 cl  /  8.5 oz  0657/83
(Coffret de 2 / Set of 2) 

0657/22667

Bol et soucoupe 
bouillon

Cream soup cup 
& saucer

15 cl  /  5 oz  0657/77

Assiette coupe
Coupe bread 

& butter plate
D. 16 cm   /  D. 6.5“  0657/2553

Bol à riz • Rice bowl
20 cl D. 12 cm  /  6.8 oz D. 5“  0657/1302

Bol à soupe • Soup bowl
14 cl D. 11 cm  /  4.5 oz D. 4.5“  0657/1316

Coupelle
Small dish

D. 10 cm  /  D. 4“  
0657/1304

Tasse et soucoupe 
couverte

Covered cup
10 cl   /  3.5 oz  0657/1305

Coupelle • Fruit saucer
D. 13 cm   /  D. 5“  0657/55

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  0657/115

Saucière
Gravy boat
25 cl   /  8.5 oz  

0657/133

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm   /  D. 9“ x 5“  
0657/125

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  
0657/53

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  0657/23

Assiette creuse calotte 
Coupe soup

D. 19 cm   /  D. 7.5“  0657/26

Assiette plate
Plate

D. 26 cm  /  D. 10.5“  0657/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0657/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0657/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0657/3

Constance malachite
Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.6“  1772/7
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1772/17

Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm   /  D. 2.5“ 
 0657/1303

Mug
20 cl  / 7 oz  
0657/22575

Théière 2 tasses 
Tea pot 2 cups

50 cl  / 7 oz
0657/22992

Crémier 
Creamer
8 cl  / 3 oz
0657/21074

Timbale PM
Small tumbler

6 cl  / 2 oz
0657/5575

Coffret 
service à thé

Comprenant:
 1 théière 50 cl, 

2 mugs, 1 timbale 
et 1 crémier 

Tea gift case
Composed of: 

1 tea pot, 
2 mugs, 1 tumbler 

and 1 creamer
0657/22987

Cuillière chinoise
Chinese spoon
D. 14 cm  /  D. 5.5“  

0657/1307

CONSTANCE
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Avec les services Palmyre et Cristal, 
chacun donnera libre cours à sa créativité. 
On peut en effet jouer la monochromie avec 
les assiettes aux sobres filets or et platine ou 
au contraire les associer à d’autres modèles 
de la collection Bernardaud.

Palmyre and Cristal provide an ideal 
backdrop for a personal creativity. Able to 
set a refined table while emphasizing its 
understated appearance or a personalized 
setting when paired with another pattern 
from the Bernardaud collections.

C R I S T A L
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Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  0758/121

Plat à cake
Rectangular cake platter

D. 37 cm  /  D. 15“  0758/95

Plat à gâteaux
Cake plate with handles

D. 27 cm  /  D. 11“  0758/97

Compotier creux
Open vegetable dish

D. 24 cm   /  D. 9.5“ 27 oz  0758/53

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
0758/125

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm   /  57 oz D. 10“  0758/127

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

0758/133 Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0758/147

Légumier
Covered vegetable dish

1 L  /  34 oz  0758/69

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0758/34

Crémier 12 T.
Creamer 12 c.

30 cl  /  10 oz  
0758/57

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl   /  3 oz  0758/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl   /  5 oz  0758/91

Tasse et soucoupe déjeuner 
Breakfast cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0758/83

Bol et soucoupe bouillon
Cream soup & saucer

15 cl  /  5 oz  0758/77

Coupelle
Fruit saucer
D. 13 cm  /  D. 5“  

0758/55

Plat ovale
Oval platter

D. 43 cm   /  D. 17“  0758/105
D. 38 cm   /  D. 15“  0758/107
D. 33 cm   /  D. 13“  0758/109

Plat rond creux
Deep round dish
D. 29 cm   /  D. 11.5“  

0758/115

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm   /  D. 7.5“  0758/26

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm   /  D. 9“  0758/23

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0758/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0758/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0758/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0758/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0758/3

Assiette coupe
Coupe plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  0758/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0758/21260
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0758/21263

Sucrier
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  
0758/155

Théière
Tea pot

75 cl  /  25.5 oz  
0758/183

Théière
Tea pot
1 L  /  34 oz  
0758/23376

CRISTAL



D I V I N E

L’association des trois motifs géométriques 
proposent un jeu graphique des plus raffiné et 
l’impression en relief permet au platine de jouer 
avec la lumière donnant ainsi à ce décor toute son 
élégance.

The combination of the three geometrical 
patterns offers a most refined graphic effect. 
The in-relief printing allows the platinum to play 
with the light, giving the pattern an indisputable 
elegance.©L
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Plat à tarte
Round tart platter
32 cm  /  D. 13“  1388/121

Assiette plate
Oversized service plate 

(large rim)
D. 32 cm  /  D. 12.5“  1388/6189

Assiette plate • Plate 
D. 26 cm  /  D. 10.5“  1388/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1388/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1388/3

Assiette plate Galon
Galon plate 

D. 26 cm  /  D. 10.5“  1773/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1773/17

Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  

1388/125

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1388/115

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  
1388/23

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1388/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1388/109

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  1388/53

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 1388/95

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  1388/34

Théière • Tea pot
1 L  /  34 oz  1388/23376

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  1388/127

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  1388/133 Soupière

Soup tureen
2 L  /  68 oz  1388/147

Crémier
Creamer
30 cl  /  10 oz  

1388/57

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  1388/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1388/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1388/22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  1388/91

Sucrier
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  
1388/155

DIVINE

T&S expresso
Espresso c&s

7 cl /  2.4 oz
(Coffret de 2 / Set of 2) 

1388/21637

Plateau/ Rectangular tray
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1388/8230

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’  
1388/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home fragrance 200g

1388/3843



Puisant son inspiration d’un paysage intemporel, 
né aux sources du désert, Dune pose sur ses assiettes 
à large bord, un effet de matière reprenant la trace 
frémissante du vent sur le sable.

Inspired by distant deserts and drawn from timeless 
landscapes, Dune still bears the caress of the wind on 
the sand on its wide borders.

D U N E
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Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  1359/95

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  1359/121

Légumier • Covered vegetable dish
1 L   /  34 oz  1359/69

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  1359/147

Plat à gâteaux
Cake plate with handles

D. 27 cm  /  D. 11“  1359/97

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  1359/53

Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10’’  
1359/127

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1359/125

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

1359/133

Sucrier
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  1359/155

Crémier
Creamer

30 cl  /  10 oz  1359/57

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  1359/34

Théière
Tea pot

75 cl  /  25.5 oz 1359/183

Théière
Tea pot

1 L  /  34 oz 1359/23376

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl   /  3 oz  1359/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  1359/91

Cuillère chinoise • Chinese spoon
D. 14 cm   /  D. 5.5“  1359/1307

Tasse et soucoupe couverte
Covered cup

10 cl  /  3.5 oz  1359/1305

Coupelle
Fruit saucer

D. 13 cm   /  D. 5“  1359/55

Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm   /  D. 2.5“  1359/1303

Bol à soupe • Soup bowl
14 cl D. 11 cm  /  4.5 oz D. 4.5“  1359/1316

Bol à riz • Rice bowl
20 cl D. 12 cm  /  6.8 oz D. 5“  1359/1302

Bol • Medium bowl
65 cl D. 17 cm H. 7 cm  /  22 oz D. 7“ H. 3“  1359/7637

Assiette coupe 
Coupe bread & butter
D. 16 cm   /  D. 6.5“  1359/2553

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1359/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1359/109

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
1359/115

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm   /  D. 7.5“  1359/26

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm   /  D. 9“  1359/23

Assiette plate • Plate
D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  1359/6189

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1359/5771

Assiette plate
Plate

D. 26 cm  /  D. 10.6“  1359/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1359/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1359/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1359/3

DUNE

Plateau
Rectangular tray

22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  
1359/8230

Dune or 
Pot + bougie 

parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
0089/3843/3



Eden reprend un décor flamboyant du XIXème 
siècle qui, en jouant subtilement avec les aspects 
brillant et mat de l'or, fait appel à un savoir-faire 
séculier perpétué par les artisans de la manufacture 
Bernardaud. 

Eden recaptures the flamboyant 19th century 
designs through the subtle play of brilliant and 
matte gold accents and thus highlights an expertise 
perpetuated today by the craftspeople of Bernardaud. 

E D E N  T U R Q U O I S E
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Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  
0144/23

Plat à cake
Rectangular cake platter

37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  0144/95

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0144/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0144/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0144/3

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  0144/107
D. 33 cm  /  D. 13“  0144/109

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  0144/121

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0144/115

Compotier 
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
0144/53

Assiette Eden bouquet 
Eden Bouquet plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  
1774/17

Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  0144/125

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0144/147

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  0144/133

Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  
0144/127

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0144/34

Sucrier • Sugar bowl
20 cl  /  7 oz  0144/155

Théière • Tea pot
1,2 L  /  40.5 oz  0144/183

Crémier • Creamer
30 cl  /  10 oz  0144/57

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0144/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 0144/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0144/22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer   

13 cl  /  4.5 oz  0144/89
(Coffret de 2 / Set of 2) 0144/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0144/22666

EDEN TURQUOISE
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Assiette • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  5112/21761

Assiette • Service plate
D. 31,5 cm  /  D. 12“  5112/2134

Assiette • Plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  5112/3

Assiette • Plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  5112/17

Assiette • Service plate
D. 31,5 cm  /  D. 12“  5110/2134

Assiette • Service plate
D. 31,5 cm  /  D. 12“  5111/2134

Assiette • Service plate
D. 31,5 cm  /  D. 12“  5113/2134

ECAILLE DE TORTUE

MINE DE PLOMB TAUPE OR VERT MAR AIS

Fruits de recherches entreprises dans l’atelier de 
cuisson « grand feu », Bernardaud présente une collection 
composée de plusieurs « effets de matières » déclinés 
dans les coloris Ecaille de Tortue au rouge profond, Vert 
Marais telle une malachite, Mine de Plomb à l’aspect 
métallique mat et Taupe qui rappelle le lichen…

Bernardaud presents this collection, based on research 
by its «grand feu» atelier. It features unusual textural 
contrasts and an array of colors, including deep crimson 
(Ecaille de Tortue), malachite green (Vert Marais), metallic 
(Mine de Plomb) and lichen-colored (Taupe).

EMAIL



É V E N T A I L
Eventail déploie délicatement un motif ancien d'une grande 
richesse, créant l'illusion du relief de la soie brodée ou du papier 
peint déplié. 
Ce jeu de trompe-l'oeil étonnant est magnifié par l'utilisation de 
plusieurs ors sur un fond alternant le parme et le pourpre.

The fan delicately portrays an abundantly rich, ancient fan 
pattern that creates the illusion of relief on embroidered silk or 
unfurled wallpaper. 
The effect of this astonishing trompe-l'oeil is heightened by the 
use of a range of gold tone on a background alternating violet and 
purple hues.
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Assiette coupe 
Coupe plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0457/2551

Assiette plate • Plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  

0457/17

Assiette plate • Plate
D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0457/6189

Assiette • Plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0457/3

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0457/13

Assiette creuse calotte 
 Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0457/26

Assiette creuse à aile 
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  0457/23

Compotier 
 Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  0457/53

Saladier 
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  0457/127

Saucière 
Gravy boat

25 cl  /  8.5 oz  0457/133 Ravier • Relish dish
D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  

0457/125

Plat rond creux 
 Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  0457/115

Plat ovale • Oval platter
D. 13“  /  D. 33 cm  0457/109
D. 15“  /  D. 38 cm  0457/107

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0457/147

Plat à tarte 
 Round tart platter
32 cm  /  D. 13“  0457/121

Plat à cake 
Rectangular cake platter
D. 37 cm  /  D. 15“  0457/95

Crémier 
 Creamer

30 cl  /  10 oz  0457/57

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  0457/34

Théière • Tea pot
1 L  /  34 oz  0457/23376 Tasse et soucoupe thé

Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0457/91

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0457/79Sucrier 
 Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  0457/155

ÉVENTAIL
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F É E R I E
M I C H A E L  C A I L LO UX

‘‘Pour cette collaboration, j’avais envie 
d’un décor festif, céleste et solaire. Une 
éclosion de motifs comme un feu d’artifice 
floral... Avec un ciel étoilé de petites fleurs de 
pissenlits, de fleurs de carottes, de trèfles et 
des couronnes de fleurs de cerisier. Le colibri 
et les papillons virevoltent, ils sont attirés par 
la lumière et les éclats d’or. Une nature en 
mouvement, joyeuse et lumineuse.’’ 

‘‘For this collaboration, I wanted a festive, 
celestial and solar decor. An explosion of 
patterns like a firework ... With a starry sky 
of small dandelion flowers, carrot flowers, 
clovers and wreaths of cherry blossoms. The 
hummingbird and the butterflies twirl, they 
are attracted by the light and the gold shards. 
A moving nature, joyful and bright. ”
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Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1860/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1860/109

Assiette creuse à aile haute • Deep rim soup
D. 22.5 cm  /  D. 9“  1860/21896

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1860/26

Assiette • Plate
D. 31.5 cm  /  D. 12“  1860/2134
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1860/21761

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1860 /17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1860/3

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1860/21266

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1860/21432

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1860/21267

Saladier haut
Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm H. 17 cm 
142 oz D. 10.5“ H. 6.7’’  

1860/7635

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  1860/147

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 10 cm  /  D. 8.5“ x 3.9“  1860/125

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  1860/133

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  1860/4200

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

15 cl  /  5 oz  1860/89
(Coffret de 2 / Set of 2) 1860/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1860/22666

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  1860/2098

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

6 cl  /  2 oz  1860/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1860/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1860/22664Sucrier • Sugar bowl

15 cl  /  5 oz  1860/2097

FÉÉRIE

Mug
33 cl  / 11 oz    1860/7348

Coffret de 2 / Set of 2  1860/22686

Vide-poches
Rectangular ashtray
D. 20 x 16 cm  / D. 8 x 6.5“

1860/4511

Plateau
Rectangular tray

D. 22 x 19,5 cm  / D. 8.5 x 7.5“

1860/8230

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home 

fragrance 200g 

1860/3843



F  E  U  I  L  L  E    
D    O  RFeuille d'or choisit l'or mat pour 

restituer parfaitement le relief 
légèrement froissé d'une technique 
ancestrale : la dorure à la feuille. Jouant 
sur les formes rondes et carrées, elle 
permet de composer une table à l'infini, 
dans un style au luxe résolument 
contemporain.

Gold leaf uses matte gold to perfectly 
recapture the lightly crumpled texture of 
an ancient technique : the art of gilding. 
Drawing on the pieces in this service 
allows one infinite possibilities to dress 
a table that stunningly luxurious and yet 
decidedly contemporary.

F E U I L L E  D ’ O R
V É G É T A L  O R
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Assiette coupe
Coupe plate

D. 31 cm /  D. 12.4“  0446/2550
D. 27 cm  /  D. 10.6“  0446/2452

Assiette plate aile large
Oversized service plate

D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0446/6189

Assiette coupe • Coupe plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0446/2551
D. 14 cm  /  D. 5.5“  0446/2554

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0446/115

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  
0446/107

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  
0446/53

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0446/26

Coupe Cavanna
Cavanna tray

n°3 17 x 17 cm  /  Medium 7“ x 7“  
0446/718

FEUILLE D’OR

VÉGÉTAL OR

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0446/91

Tasse et soucoupe café
Coffe cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0446/79

Timbale MM • Medium tumbler
14 cl D. 8 cm  /  4.5 oz D. 3“  0446/5574

Timbale PM • Small tumbler
6 cl D. 6 cm  /  2 oz D. 2.5“  0446/5575

Sucrier Boule
Sugar bowl Boule
30 cl  /  10 oz  0731/3091

Crémier Boule
 Creamer Boule

20 cl  /  7 oz  0731/3094

Tasse et 
soucoupe thé Boule
Tea cup and saucer 

Boule
15 cl  /  5 oz  0731/89

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0731/79

Timbale MM
Medium tumbler

14 cl D. 8 cm  /  4.5 oz D. 3“  
0731/5574

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0731/2551

Assiette coupe
Coupe bread & butter plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  0731/2553

Théière Boule
Tea pot Boule

1 L  /  34 oz  0731/3088

Assiette coupe
Coupe dinner plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  0731/2452

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0731/26
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Assiette coupe
Coupe plate

D. 31 cm /  D. 12.4“  0447/2550
D. 27 cm  /  D. 10.6“  0447/2452

Assiette plate aile large 
Oversized service plate

D. 31,5 cm  /  D. 12.5“  0447/6189

Assiette coupe • Coupe plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0447/2551
D. 14 cm  /  D. 5.5“  0447/2554

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0447/115

Assiette creuse calotte
 Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0447/26

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  
0447/53

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  
0447/107

Coupe Cavanna
Cavanna tray

n°3 17 x 17 cm  /  Medium  7“ x 7“  
0447/718

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0447/91

Tasse et soucoupe café
Coffe cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0447/79

Timbale MM • Medium tumbler
14 cl D. 8 cm  /  4.5 oz D. 3“  0447/5574

Timbale PM • Small tumbler
6 cl D. 6 cm  /  2 oz D. 2.5“  0447/5575

FEUILLE D’ARGENT
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GA L E R I E  ROYA L E 
B L E U  N U I T

Galerie Royale, modèle iconique de la 
Maison, a été créé en 1995 par Olivier 
Gagnère pour l’ouverture du Salon de Thé 
Bernardaud situé dans la Galerie Royale à 
Paris. Initialement réalisé en vert céladon 
assorti aux couleurs du salon de thé, ce 
service est proposé aujourd’hui en bleu nuit.

Galerie Royale, an iconic Bernardaud 
pattern, was created in 1995 by Olivier 
Gagnère for the opening of the Bernardaud 
Salon de Thé located in the Galerie Royale 
in Paris. Initially made in celadon green 
to match the colors of the tea room, this 
dinnerware is now available in dark blue.
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Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  1856/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1856/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1856/3

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1856/26

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1856/121

Plat à cake • Rectangular cake platter
D. 37 cm  /  D. 15“  1856/95

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  1856/23

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1856/115

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 17“  1856/107

Verseuse GM 
Small hot beverage server

1 L  /  34 oz  1856/8186

Verseuse PM 
Small hot beverage server

40 cl  /  13.5 oz  1856/8189

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  1856/127

Crémier • Creamer
18 cl  /  6 oz  1856/65

Mug
20 cl  /  6.5 oz  1856/22575

Coffret de 2 / Set of 2 1856/23335

Pot à sucre, timbale
 Jam / Sugar pot, tumbler

8 cl  /  3 oz  1856/2982

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer 

8 cl  /  3 oz  1856/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1856 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1856 /22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
20 cl  /  7 oz  1856/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1856 /22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1856 /22666

Coffret service à thé
Comprenant: 1 théière 50 cl, 

2 mugs, 1 timbale et 1 crémier 

Tea gift case
Composed of: 1 tea pot, 

2 mugs, 1 tumbler and 1 creamer

1856/22987

Coupelle macaron
Fruit saucer

D. 13 cm  /  D. 5“  1856/2416

GALERIE ROYALE BLEU NUIT



Une poudre d'or ou d'argent … comme soufflée 
en gouttelettes...
Un effet de matière qui vient accessoiriser vos 
services de table.

A gold or silver powder...  as if it is blown 
into droplets…
A material effect is born to accessorize your 
tableware collections.

G O U T T E S  D’OR
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GOUT TES D’OR

Coupelle • Saucer
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1647/3

Assiette coupe
Coupe plate

D. 31 cm  /  D. 12“  1647/21429
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1647/21260
D. 14 cm  /  D. 5.5“  1647/21447

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl  /  2.5 oz  1647/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1647/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1647/22664

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer
20 cl  /  7 oz  1647/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1647/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1647/22666
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Le modèle Héloïse est représentatif de ces services de table 
français des grandes manufactures qui au XIXème siècle 
reproduisaient de manière fidèle des représentations botaniques 
diverses et variées. Bernardaud a choisi de délicates pâquerettes 
aux couleurs subtiles posées de façon très naturelle sur un fond or 
satiné permettant une table fleurie et joyeuse quoique intemporelle.

The Héloïse model exemplifies a type of French dinner service 
bearing accurate botanical representations that was produced 
in the 19th century by major porcelain houses. For this model, 
Bernardaud chose to set delicate, natural-looking daisies in subtle 
hues on a field of satiny gold, for a floral look that is at once 
vibrant and timeless.

H É LO Ï S E
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Assiette creuse à aile 
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  0487/23

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
0487/21265

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0487/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0487/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0487/3

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0487/115

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  0487/107
D. 33 cm  /  D. 13“  0487/109

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
0487/125

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  0487/21267

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0487/26

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  0487/147

Saladier
Salad bowl

1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  
0487/127

Plat à cake • Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 0487/95

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

0487/133

Sucrier • Sugar bowl
20 cl  /  7 oz  0487/155

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0487/79

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0487/34

Théière
Tea pot

1 L  /  34 oz  0487/23376

Crémier • Creamer
30 cl  /  10 oz  0487/57

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0487/91

Plateau • Rectangular tray
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

0487/8230

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home fragrance 200g

0487/3843

HÉLOÏSE
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''La collection In Bloom de Zemer Peled est le résultat de la 
rencontre entre une jeune artiste talentueuse et un savoir-faire 
d’exception. Durant sa résidence à la manufacture Bernardaud, 
Zemer Peled a passé du temps à observer et comprendre le 
travail de chacun des corps de métiers qui sont à l’œuvre dans 
la fabrication d’une pièce en porcelaine. C’est avec beaucoup 
d’enthousiasme qu’elle s’est intéressée à celui de fileur 
décorateur aux côtés d’un expert qui travaille chez Bernardaud 
depuis plus de 30 ans. Elle a ainsi appris à exécuter un geste 
rapide, précis et à maîtriser parfaitement la pression de son 
pinceau pour obtenir l’effet désiré : un décor où l’on sent le 
geste et la texture. 
(voir son procédé sur http://bit.ly/In-Bloom-by-Zemer-Peled).

"The In Bloom collection by Zemer Peled is the result of 
an encounter between a talented young artist and exceptional 
craftsmanship. During her residency at the Manufacture 
Bernardaud, Zemer Peled spent time observing and 
understanding the complexity of creating a porcelain piece. 
It is with great enthusiasm that she became interested in the 
know how of decoration,  alongside an expert who has been 
working at Bernardaud for more than 30 years. She learned to 
perform a quick, precise gesture and to perfectly control the 
pressure of her brush to achieve the desired effect: a decor 
where you feel the gesture and texture. 
(see her process at http://bit.ly/In-Bloom-by-Zemer-Peled).

Zemer a ainsi réussi à traduire le mouvement et le dynamisme 
de son travail sculptural sur des pièces en porcelaine pour 
la maison Bernardaud. Ses fleurs épanouies et vibrantes 
semblent jaillir des assiettes, des tasses, des soucoupes et 
des bols. Mais comme toujours avec les créations de Zemer 
Peled, il y a plus à voir...  Dans cette collection, l’artiste joue 
avec la profondeur et la perception, un thème récurrent 
dans son travail. De loin, la collection In Bloom montre des 
fleurs. Cependant, ceux qui s’arrêtent pour regarder vraiment 
verront l’image se dissoudre dans ses coups de pinceau. Elle 
nous invite donc à ralentir, à prendre le temps de savourer ces 
moments d’engagement.

Zemer Peled est née en 1983. Diplômée du Royal College of 
Art de Londres, son travail examine la beauté et la brutalité de 
la nature. Ses œuvres sont constituées de milliers de tessons 
de porcelaine, obtenus à partir de plaques de porcelaine brute 
ou émaillée qu’elle fabrique, puis qu’elle casse. Elle utilise 
ensuite ces fragments pour construire des sculptures et 
installations de diverses tailles, présentes dans de nombreuses 
collections privées à travers le monde. L’artiste vit et travaille 
à Los Angeles.
 

Zemer has succeeded in translating the movement and 
dynamism of her sculptural work onto Bernardaud porcelain 
pieces. Her blooming and vibrant flowers seem to spring 
from plates, cups, saucers and bowls. But as always with 
the creations of Zemer Peled, there is more to see ... In this 
collection, the artist plays with depth and perception, a 
recurring theme in her work.
From afar, the In Bloom Collection shows flowers. However, 
those who slow down to take a closer look will see the cohesive 
image dissolve into Peled’s lively brush marks. Therefore, with 
this collection, the artist invite you to slow down, to look until 
you truly see, and to savor these moments of commitment.  

Zemer Peled was born in 1983. A graduate of the Royal 
College of Art in London, her work examines the beauty and 
brutality of nature. Her works are made up of thousands of 
pieces of porcelain shards, obtained from strips or slabs of 
raw or glazed porcelain that she makes and breaks. She then 
uses these fragments to build sculptures and installations of 
various sizes, present in many private collections around the 
world. The artist lives and works in Los Angeles.

Coupe • Large coupe 
D. 36 cm  /  D. 14“  1862/2145

 Assiette coupe • Salad plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1862/21260

IN BLO OM OR
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Bol • Medium bowl
D. 17 cm H. 7 cm  

D. 7“ H. 3“  1768/7637

T&S café • Coffee c&s
8 cl  / 3 oz  1768/21509

(Coffret de 2 / Set of 2) 1768 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1768 /22664

T&S thé • Tea c&s
13 cl  /  4.4 oz 1768/3095

(Coffret de 2 / Set of 2) 1768 /22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1768 /22666

T&S déjeuner 
Breakfast c&s

30 cl  /  10 oz 1768/21512
(Coffret de 2 / Set of 2) 1768 /22667

Crémier Boule
Creamer Boule

20 cl  /  7 oz  1768/3094

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.6“ 
1768/7635

Sucrier Boule 
 Sugar bowl Boule
30 cl  /  12 oz  1768/3091

Théière Boule
Tea pot Boule

1 L  /  34 oz  1768/3088

Plat ovale creux 
Deep oval platter

39 x 28 cm  /  15.4“ x 11’’  1768/7424

Plat rond creux 
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1768/115

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1768/121

Compotier • Open vegetable dish
D. 24 cm  /  D. 9.4“  1768/21432

Plat ovale
Oval platter

33 cm  /  13“  1768/109
38 cm  /  15“  1768/107

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1768/21264

Ravier
Relish dish

D. 23 cm x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1768/125

Assiette extra plate • Ultra flat plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1768/22296

Assiette • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1768/21259

Fleur D. 27 cm  /  D. 10.6“  1768/23130
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1768/21260
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1768/21263

Coffret de 6 assiettes coupes assorties
Set of 6 coupe salad plates

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1768/22457

IN BLO OM

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home 

fragrance 200g
1907/3843

Mug 35 cl / 13 oz

Rose / Pink  1907/1806    
Bleu / Blue 1768/1806    

Coffret de 2 mugs assortis
Set of 2 assorted mugs 1768/22686

Plateau / Rectangular tray  
22 x 19,5 cm / 8.5’’ x 7.5’’ 1768/8230
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Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999

Vase Super Bloom
H.46 cm / H. 18.1’’

1768 /22162
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Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  2018/20012

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  2018/20189
D. 26 cm  /  D. 10.5“  2018/20010
D. 21 cm  /  D. 8.5“  2018/3868
D. 16 cm  /  D. 6.5“  2018/20011

Tasse et soucoupe • Cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  2018/5448

Assiette plate • Salad plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  2019/20827

Tasse et soucoupe • Cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  2019/20830

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  2019/20015

Tasse et soucoupe • Cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  2019/5452

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  2019/20190
D. 26 cm  /  D. 10.5“  2019/20013

D. 21 cm  /  D. 8.5“  2019/5451
D. 16 cm  /  D. 6.5“  2019/20014

Assiette plate • Salad plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  2019/4417

Tasse et soucoupe • Cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  2019/4423

La collection Ithaque créée par Olivier 
Gagnère, est un mélange de grande tradition 
classique et de modernité grâce à deux détails : 
des cabochons platine et colorés sur le pourtour 
des tasses et des assiettes ainsi qu’une anse de 
tasse en forme de queue de cheval…

Ithaque, the collection created by Olivier 
Gagnere, combines classic grand tradition and 
modernity with its distinguishing details: the 
platinum and colored cabochons on the cups as 
well as the rims of the plates, and the distinctive 
handle of the cups in the shape of a horse’s tail.

PRUNE / PLUM

PL ATINE / PL ATINUM

OR / GOLD

NOIR / BL ACK

I T H AQ U E



JA R D I N  I N D I E N

Les illustrations du XIXème siècle d’un jardin de Bombay 
aujourd’hui disparu, ont servi à réaliser ce décor de fleurs et 
de feuillages. La composition très originale des différentes 
pièces du service et la profonde diversité des couleurs 
aquarellées, permettent de coordonner ce décor aussi bien 
à la décoration moderne inspirée des années 60 qu’à celle, 
plus souvent anglo-saxonne, naturaliste et  classique.

Nineteenth century illustrations of a Mumbai garden that 
no longer exists were used to create this pattern of flowers 
and foliage. The original composition of different serving 
pieces and the diversity of watercolors allow this collection 
to coordinate with modern decoration inspired by the 1960’s 
or the Anglo-Saxon, more natural and classic.
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Assiette coupe
Coupe dinner plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  0488/21259
Bergenis D. 27 cm  /  D. 10.6“  1779/21259

Assiette plate aile large
Service plate large rim

D. 32 cm  /  D. 12.5“  0488/6189

Assiette ultra plate
Ultra flat plate

D. 31 cm  /  D. 12.2“  0488/21429

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  0488/21266

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0488/21260

Assiette coupe
Coupe bread & butter plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  0488/21263

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  0488/21264

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  0488/21267

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  0488/107

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.5“  
0488/7635

Théière Boule
Tea pot Boule

1 L  /  34 oz  0488/3088

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  
0488/21265

Tasse et soucoupe café • Coffee cup & saucer
8 cl  /  3 oz  0488/79

(Coffret de 2 / Set of 2) 0488/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0488/22664

Crémier Boule
Creamer Boule

20 cl  /  7 oz  0488/3094

Sucrier Boule
Sugar bowl Boule

30 cl  /  10 oz  0488/3091

Tasse et soucoupe thé Boule
Tea cup & saucer Boule

13 cl  /  4.5 oz  0488/3095

 (Coffret de 2 / Set of 2) 0488/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0488/22666

Tasse & soucoupe déjeuner 
Breakfast cup & saucer   

25 cl  /  8.5 oz  
(Coffret de 2 / Set of 2) 0488/4951

Mug
33 cl  /  11 oz  0488/947

JARDIN INDIEN

Vase Toscan 1 bis 
D. 23,5 cm H. 33,5 cm / D. 9.5“ H. 13.6“  

0488/8374

Vide-poches rectangulaire
Rectangular ashtray 

D. 20 x 16 cm  /  D. 8“ x 6.5“  0488/4511

Plateau
Rectangular tray

26,5 x 23,5 cm /  10.2’’ x 9.1’’  

0488/8229

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler  + candle home fragrance 200g

0488/3843
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K I N TSU G I
SA R K I S

''L’idée qui m’a inspiré est 
la fascination que j’ai pour une 
technique japonaise, datant 
du 16ème siècle, appelée 
‘‘Kintsugi’’ et qui consiste à 
rendre visible des réparations 
sur céramique après cuisson 
faites avec un mélange de 
laque et d’or donnant ainsi à 
la pièce une valeur esthétique 
supérieure. Dans les ateliers à 
Limoges j’ai travaillé comme 
un calligraphe de façon très 
concentrée et les pièces sont 
sorties d’un seul jet, comme 
une fulgurance.’’

"I am fascinated by a 
16th-century Japanese 
technique known as 
Kintsugi. The idea is 
to make visible repairs 
on fired ceramic using 
a mix of lacquer and 
gold, which increases 
the esthetic value. 
In the workshops in 
Limoges, I worked like 
a calligrapher, highly 
concentrated, and did all 
the pieces in the same 
sitting. Inspiration struck 
like lightning’’.
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Tasse et soucoupe thé
 Tea cup and saucer  

1095/91
 (Coffret de 2 / Set of 2)1095/22665
 (Coffret de 4/ Set of 4)1095/22666

Coffret de 6 tasses 
et soucoupes café assorties 

Set of 6 assorted coffee cups 
and saucers

8 cl  / 3 oz  1095/21422

Coffret de 2 tasses et soucoupes 
déjeuner assorties

Set of 2 assorted breakfast cups and saucers
30 cl  /  10 oz 1095/21420

Saladier haut • Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.6“  1095/7635

Bol • Medium bowl
D. 17 cm H. 7 cm  /  D. 7“ H. 3“  1095/7637

Plat ovale creux 
Deep oval platter

39 x 28 cm  /  15.4“ x 11’’  1095/7424

Plat rond creux 
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1095/115

Plat ovale • Oval platter
38 cm  /  15“  1095/107

Assiette creuse calotte 
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1095/21264

Compotier 
Open vegetable dish

D. 24,5 cm 80 cl  /  D. 9.6“  27 oz
1095/21432

Assiette • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1095/21259
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1095/21260
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1095/21263

Coffret de 2 x 6 assiettes assorties • Set of 2 x 6 assorted coupe plates
(série 1 et série 2)

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1095/21259-2x6

Assiette coupe • Large coupe
D. 36 cm  /  D. 14“  1095/2145
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Sarkis, artiste français d’origine arménienne, né à Istanbul en 1938, a étudié la peinture et l’architecture d’intérieur avant 
de s’installer en France en 1964. En 1967, il remporte le prix de peinture de la Biennale de Paris. En 1969, il est invité par le 
grand critique d’art Harald Szeermann à participer à l’exposition désormais célèbre Quand les attitudes deviennent formes.
«Mon travail est toujours lié à la mémoire. Tout ce que j’ai vécu y est».
Depuis plus de 35 ans, Sarkis imagine des mises en scène construites à partir d’histoires empruntées autant à la mémoire 
des lieux qu’à la sienne. Multipliant les pratiques - l’aquarelle, la vidéo ou la sculpture - et utilisant divers matériaux - 
le néon, les bandes magnétiques, le cuivre - il associe des objets venus d’univers et de cultures différentes, et élabore 
ainsi une oeuvre dont la dimension poétique révèle un puissant humanisme et une grande connaissance de l’histoire du 
monde. Sarkis a participé à de nombreuses expositions internationales et intervient dans les plus grands musées : Centre 
Pompidou, Paris ; Boymans Museum, Rotterdam ; SF Moma, San Francisco ; Mamco, Genève...
Son oeuvre a rejoint de nombreuses collections publiques et privées. II vit et travaille à Paris depuis 1964.

Sarkis, a French artist of Armenian origin, was born in Istanbul in 1938 and studied painting and interior architecture 
before moving to France in 1964. In 1967, he won the prize for painting awarded at the Paris Biennal. In 1969, he was invited 
by the great art critic Harald Szeermann to take part in an exhibition When Attitudes Become Form, which has been famous 
ever since: «My work is always related to memory. Everything that I have experienced in my life is in it.» For more than 35 
years, Sarkis has been imagining scenes constructed from stories inspired as much by a sense of place - memories inherent 
to particular places - as his own personal memories. He uses a variety of media (e.g. watercolors, video and sculpture) and 
materials (e.g. neon, magnetic tape and copper) and confronts objects from different contexts or cultures. This has given 
his body of work a unique poetic dimension that reveals a profound humanism and a great familiarity with world history.
Sarkis has exhibited at many international exhibitions such as the Pompidou Center (Paris), Boymans Museum (Rotterdam), 
San Francisco Museum of Modern Art, and the Museum of Contemporary Art (Geneva).
His work is held in many public and private collections. He has been living and working in Paris since 1964.

•

Potiche / Large vase
57 cm  /  22.4’’

Edition limitée à 99 exemplaires
Limited edition of 99

Edition limitée à 36 exemplaires
Limited edition of 36

Rouge  / Red 1834/22986
Bleu de four  / Cobalt blue 1834/22985

Blanc  / White 
1834/22757

Mug
20 cl  / 7 oz  
1095/22575

Théière 2 tasses 
Tea pot 2 cups

1095/22243

Coffret service à thé comprenant:
1 théière, 2 mugs, 1 timbale et 1 crémier

Tea gift case composed of:
1 tea pot, 2 mugs, 1 tumbler and 1 creamer

1095/22987

Crémier 
Creamer
8 cl  / 3 oz
1095/8179

Coupelle 
Dish

10 cm  / 4’’
1095/1304

Plateau 17 x 15 cm 
Rectangular tray 6.7’’ x 5.9’’

1095/8231

Timbale PM
Small tumbler

6 cl  / 2 oz
1095/5575

Boîte galet • Pebble box 
D. 12,5 cm H. 5,5 cm

D. 4.9’’ H. 2.2’’
1095/23117
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N O Ë L

Des étoiles pleins les yeux et des bulles 
de champagne qui affleurent à la surface 
des assiettes pour accompagner le plus beau 
repas de l’année, celui du Réveillon de Noël, 
quand toute la famille est réunie autour d’un 
repas préparé avec toute l’attention que ce 
moment tant attendu requiert.

En dressant votre table avec le service Noël, 
vous créerez une atmosphère 
féérique qui restera un souvenir joyeux, 
raffiné et mémorable. Les enfants se 
souviendront des traineaux, cadeaux, 
sapins, cheminées posées au centre 
des assiettes à dessert, et les
adultes s’embrasseront 
sous le gui.

Eyes full of stars  and champagne bubbles 
delicately placed on the surface of the plates 
to highlight  the most beautiful meal of the 
year, that of Christmas Eve, when the whole 
family is gathered around the table for a 
dinner prepared with all the attention that 
this long-awaited moment requires.
 
Set your table with the Noel tableware 
collection to create a magical atmosphere 
that will remain a joyful, refined and 
memorable moment.
Children will remember the sleighs, gifts, 
Christmas tree, fireplace arranged  in the 
center of the dessert plates, while  the adults 
will kiss under the mistletoe.

©
 B

er
tr

a
nd

 B
oz

on



•   83   •

NOËL

Coffret de 4 assiettes 21 cm assorties
Set of 4 assorted salad plates 8.5’’

1916/23334

Assiette creuse à aile haute
Deep rim soup
D. 22,5 cm   /  D. 9“  

1918/21896

Crémier • Creamer
25 cl   /  8.5 oz  1916/2098

Sucrier • Sugar bowl
15 cl  /  5 oz  1916/2097

Assiette plate • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1916/21761

D. 21 cm  /  D. 8.5“ 1916/17

Assiette plate • Plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1917/2134
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1917/3

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1916/21432

Saucière
Gravy boat

30 cl H. 8 cm  /  10 oz H. 3.3“  
1916/133

Mug
33 cl  /  11 oz  1916/7348
(Coffret de 2 / Set of 2) 

1916/23335

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1916/26

Cadeaux
1916/23263

Traîneau
1916/23262

Cheminée
1916/23264

Sapin
1916/23265

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm   /  D. 15“  1916/107

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  1916/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1916/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1916/22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
13 cl  /  4.5 oz  1916/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1916/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1916/22666

Verseuse
Hot beverage server

1 L   /  34 oz   

1916/4200

Plateau • Rectangular tray
D. 22 x 19,5 cm   /  D. 8.5“ x 7.5“  1916/8230

Vide-poches
Rectangular ashtray

D. 20 x 16 cm   /  D. 8“ x 6.5“  1916/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
1916/3843



©
Li

ly
R

os
e

O S C A R



•   85   •

Assiette extra plate
Ultra flat plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1830/22298

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1830/26

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1830/21266

Assiette extra plate
Ultra flat plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1830/22299

Assiette extra plate
Ultra flat plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1830/22300

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 15“  1830/107 
D. 33 cm  /  D. 13“  1830/109

‘‘Pendant mon séjour au Brésil, la photographie a rapidement pris 
une place importante. J’ai commencé à appliquer une méthode à mes 
prises de vues avec un cadrage carré, ce qui progressivement a donné 
vie à un corpus d’images... Mon souhait avec Oscar était de rapporter les 
multiples univers de ce pays. Ainsi, les trames graphiques reprennent 
les rythmes de l’architecture contemporaine emblématique d’Oscar 
Niemeyer et les couleurs de la ville. Au final, Oscar est un travail de 
recherche entre forme, couleur et matière pour retranscrire cette vitalité 
si caractéristique d’un pays qui m’a facinée’’. 

‘‘During my stay in Brazil, photography quickly took an important 
place. I started to apply a method to my shots with a square frame, 
which gradually gave life to a body of images... My goal with Oscar 
was to report the multiple universes of this country. Thus, the graphic 
frames take up the rhythms of Oscar Niemeyer’s iconic contemporary 
architecture and the colors are those of the city. In the end, Oscar is 
a work of research between form, color and material to transcribe the 
vitality so characteristic of a country that fascinated me’’.

Saladier haut • Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.5“  1830/7635

Théière Boule
Tea pot Boule

1 L  /  34 oz  1830/9027

Vase
H. 38 cm D. 12 cm  /  H. 11’’ D. 4.7’’ 

1830/22160

Compotier • Open vegetable dish
80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  1830/21432

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl  /  2.5 oz  1830/79

Crémier Boule • Creamer Boule
20 cl  /  7 oz  1830/2098

Sucrier Boule • Sugar bowl Boule
30 cl  /  10 oz  1830/2097

Tasse et soucoupe thé Boule
Tea cup & saucer Boule

20 cl  /  7 oz  1830/89

OSCAR

Plateau • Rectangular tray
D. 22 x 19,5 cm   /  D. 8.5“ x 7.5“  1830/8230

Vide-poches
Rectangular ashtray

D. 20 x 16 cm   /  D. 8“ x 6.5“  1830/4511

Recto

Recto

Verso
Verso

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
1830/3843

Mug 35 cl / 13 oz

1830/1806        
Coffret de 2 mugs /Set of 2 mugs 

1830/22686
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Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0932/115

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm   /  D. 13“  0932/121

Plat ovale
Oval platter

D. 43 cm   /  D. 17“  0932/105
D. 38 cm   /  D. 15“  0932/107
D. 33 cm   /  D. 13“  0932/109

Plat à gâteaux
Cake plate with handles

D. 27 cm  /  D. 11“  0932/97

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

0932/133

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  0932/147

Légumier
Covered vegetable dish

1 L  /  34 oz  0932/69

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
0932/125

Cafetière • Coffee pot
1 L   /  34 oz  0932/34

Théière • Tea pot
75 cl  /  25.5 oz  0932/183

Théière • Tea pot
1 L  /  34 oz  0932/23376

Crémier • Creamer
30 cl   /  10 oz  0932/57

Sucrier • Sugar bowl
20 cl   /  7 oz  0932/155

Compotier creux 
Open vegtable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  0932/53

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  0932/127

Coupelle
Fruit saucer

D. 13 cm  /  D. 5.1“  0932/55

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl   /  3 oz  0932/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0932/91

Tasse et soucoupe déjeuner
Breakfast cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz  0932/83

Bol et soucoupe bouillon
Cream soup cup & saucer

15 cl  /  5 oz  0932/77

Pat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 0932/95

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  0932/7
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0932/13 
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0932/17
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0932/19
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0932/3

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  0932/23

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0932/26

Assiette coupe
Coupe plate

D. 27 cm   /  D. 10.6“  0932/21259
D. 21 cm   /  D. 10.6“  0932/21260
D. 16 cm   /  D. 6.5“  0932/21263

PALMYRE
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Praiana puise son inspiration du style Art Nouveau ;  
multiforme et international, ce mouvement est celui 
des courbes et des arabesques. Librement inspiré par la 
nature, il est un pur produit de la Belle Époque. Le parti 
pris pour le service de table Praiana est d’avoir créé un 
décor très enveloppant sur toutes les pièces du service 
rappelant les objets précieux habillés de galuchat très 
en vogue dans les années 20.

Praiana draws its inspiration from the Art Nouveau 
style; multiform and international, this movement 
is that of curves and arabesques. Freely inspired 
by nature, also privileging the theme of woman, 
it is a pure product of the Belle Epoque. The very 
enveloping decor on each piece reminds us of the 
precious objects dressed in green shark-skin that 
were very fashionable in the 1920.

P R A I A N A
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Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm   /  D. 9“  
1799/21896

Ravier
Relish dish

D. 21,5 cm   /  D. 8.6“ 
1799/125

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm   /  D. 15“  1799/107
D. 33 cm   /  D. 13“  1799/109

Plat rond creux 
Deep round dish

D. 29 cm   /  D. 11.5“  1799/21266

Assiette plate • Plate
D. 27 cm  /  D. 10.6“  1799/21761

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1799/17
D. 16 cm   /  D. 6.5“  1799/3

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz 
 1799/147

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.5“ 
 1799/7635

Théière Boule
Tea pot Boule

1 L   /  34 oz  
1799/4200

Crémier • Creamer
25 cl   /  8.5 oz  1799/2098

Sucrier • Sugar bowl
15 cl  /  5 oz  1799/2097

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer 

6 cl  /  2.1 oz  1799/79
(Coffret de 2/ Set of 2) 1799/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1799/22664

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1799/21432

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

15 cl  /  5 oz  
1799/89

Saucière
Gravy boat

30 cl H. 8 cm  /  10 oz H. 3.3“  
1799/133

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  1799/21267

PR AIANA

Plateau/ Rectangular tray
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1799/8230

Vase Tube
H. 28 cm D. 12 cm  /  H. 11’’ D. 4.7’’  

1799/22160

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’  
1799/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home fragrance 200g

1799/3843
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Ce décor reprend les motifs 
d’une céramique ottomane Iznik 
du XVIème siècle inspirée du 
style Ming. La prédilection des 
princes ottomans pour le bleu 
et blanc révèle la profondeur 
des tons de ce décor de volutes 
et de fleurs d’oeillets d’Inde, de 
boutons de rose, de jacinthes...

The decor revisits the 
ceramic motifs of the 16th 
Century Ottoman Empire 
which were themselves 
inspired by the Ming dynasty.  
This predilection of Ottoman 
princes’ is referenced in the 
cobalt blue and white which 
accentuate the depth of the 
scrolls and variety of flowers: 
marigolds, tulips, roses...

P R I N C E  B L EU
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Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  0743/121

Plat rond creux • Deep round dish
D. 29 cm   /  D. 11.5“  0743/115

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  0743/95

Saladier haut • Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.5“  0743/7635

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  0743/133

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  0743/34

Théière Boule • Tea pot Boule
1 L   /  34 oz  0743/3088

Crémier • Creamer
30 cl   /  10 oz  0743/57

Crémier Boule • Creamer Boule
20 cl  /  7 oz  0743/3094

Sucrier • Sugar bowl
20 cl   /  7 oz  0743/155

Sucrier Boule
Sugar bowl Boule

30 cl   /  10 oz  0743/3091

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0743/79

Tasse et soucoupe thé Boule
Tea cup & saucer Boule

13 cl  /  4.5 oz  0743/3095

Tasse et soucoupe déjeuner
Breakfast cup & saucer

25 cl  /  8.5 oz 
Coffret de 2 / Set of 2 0743/83-2

Bol • Medium bowl
65 cl   /  22 oz  0743/7637

Mug cylindrique • Mug
30 cl D. 8,5 cm  /  10 oz D. 3.4“  0743/7348

Timbale MM • Medium tumbler
14 cl D. 8 cm   /  4.5 oz D. 3“  0743/5574

Timbale PM • Small tumbler
6 cl D. 6 cm  /  2 oz D. 2.5“  0743/5575

Plateau rectangulaire
Rectangular tray

D. 22 x 19,5 cm  /  D. 8.5“ x 7.5“  
0743/8230

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0743/2551

Assiette coupe
Coupe bread & butter

D. 16 cm  /  D. 6.5“  
0743/2553

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  
0743/26

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  
0743/53 Plat ovale • Oval platter

D. 38 cm   /  D. 15“  0743/107

Assiette coupe • Coupe plate
D. 26 cm  /  D. 11.5“  0743/2452

Assiette coupe • Coupe service plate
D. 31 cm  /  D. 11.5“  0743/2550

PRINCE BLEU

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler  + candle home fragrance 200g

0743/3843
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La sobriété du blanc, la légèreté des brindilles 
dispersées sur les pièces du service que souligne 
un filet de platine brillant donnent à la table une 
douceur naturelle propice à la convivialité.

The temperance of white, the dispersion 
of delicate branches, and the fine platinum 
border on each piece give this table service a 
natural softness conducive to conviviality.

P R O M E N A D E
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Bol • Medium bowl
D. 17 cm D. 7 cm  /  D. 7“ H. 3“  

2348/7637

Coupe Cavanna n°3
Medium Cavanna coupe

D. 17 x 17 cm  /  D. 7“ x 7“  2348/718

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  2348/2551

Assiette coupe
Coupe bread 

& butter plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  2348/2553

Assiette coupe
Coupe dinner plate

D. 26 cm  /  D. 10.5“  
2348/2452

Bol à soupe
Soup bowl

14 cl D. 11 cm  /  4.5 oz D. 4.5“  
2348/1316

Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm  /  D. 2.8“  2348/1303

Bol à riz
Rice bowl

20 cl D. 12 cm  /  6.8 oz D. 5“  
2348/1302

Cuillère chinoise
Chinese spoon
D. 14 cm  /  D. 5.5“  

2348/1307

Tasse et soucoupe couverte
Covered cup

10 cl  /  3.5 oz  2348/1305

PROMENADE
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P RU N US

Le jardin d’Eden stylisé que 
l’on retrouve dans ce magnifique 
décor Prunus provient d’un 
plat chinois datant du XIVe 
siècle. Ont été rajoutés des 
motifs or délicatement travaillés 
apportant une touche Art 
Déco à l’ensemble du service. 
La collection propose une 
promenade bucolique et 
onirique.

The stylized Garden of Eden 
depicted in this beautiful Prunus 
pattern comes from a XIVth 
century Chinese dish. Added 
delicate gold motifs bring an Art 
Deco touch to the entire service. 
The collection offers a bucolic 
stroll.
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Assiette plate
Dinner plate

D. 26 cm  /  D. 10.5“  
1831/21469

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1831/21264

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1831/21467

Assiette plate
Salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“ 
 1831/21459

Assiette plate
Bread & butter plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1831/21460

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“  1831/21461

Plat ovale • Oval platter
D. 38 cm  /  D. 15“  1831/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1831/109

Théière Boule 
Tea pot Boule

1 L  /  34 oz  1831/3088

Théière 
Tea pot

1 L  /  34 oz  1831/23376

Compotier creux • Open vegetable dish
80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.5“  1831/21265

Crémier Boule
Creamer Boule

20 cl  /  7 oz  1831/3094

Sucrier Boule
Sugar bowl Boule
30 cl  /  10 oz  1831/3091

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1831/21267

Soupière • Soup tureen
2 L   /  68 oz  1831/147

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm   /  57 oz D. 10“  1831/127

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  1831/79

Tasse et soucoupe thé Boule
Tea cup & saucer Boule

13 cl  /  4.5 oz  1831/3095

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’ 1831/95

PRUNUS

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

1831/133

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1831/125

Plateau • Rectangular tray
D. 22 x 19,5 cm   /  D. 8.5“ x 7.5“  1831/8230

Vide-poches
Rectangular ashtray

D. 20 x 16 cm   /  D. 8“ x 6.5“  1831/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
1831/3843
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RO U G E E M P E R EU R
Rouge Empereur est le résultat de longues 
heures de recherches et d’expérimentations 
dans les ateliers de la manufacture 
Bernardaud. 
Il conjugue deux savoir-faire d’exception qui 
animent les plus grands céramistes dans le 
monde et ce depuis la nuit des temps : l’émail 
« grand feu » pour produire cette texture dite 
« craquelé » laissant apparaître de-ci de-là la 
blancheur de la porcelaine et ce magnifique 
rouge sang, sans doute l’une des couleurs 
les plus ardues à maîtriser 
en céramique.

Empereur is the result 
of long hours of research 
and experimentation 
in the Manufacture 
Bernardaud workshops. 
It combines two 
exceptional know-
how that animate the 
greatest ceramists since 
the dawn of time:  high 
fired glazes to produce 
this «cracked» texture 
revealing here and 
there the whiteness 
of porcelain and this 
magnificent red blood 
color, probably one of 
the most difficult colors 
to master in ceramics.
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Assiette coupe
Coupe dinner plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1832/21259

Plateau rectangulaire
Rectangular platter

27 x 19 cm  /  10.6’’ x 7.5’’  1832/22261

Bol · Bowl
D. 17 cm 65 cl  /  D. 6.7’’ 22 oz  

1832/7637

Bol à soupe avec couvercle
 Soup bowl with lid

14 cl  /  4.7 oz  
1832/20202

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  1832/21260

Assiette coupe
Coupe bread and butter plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1832/21263

Cuillère chinoise
Chinese spoon

14 cm  /  5.5’’  1832/1307

Tasse et soucoupe 
thé couverte

 Small covered cup
10 cl  /  3.5 oz  

1832/1305

Bol à riz 
Rice bowl

20 cl D. 12 cm  /  6.8 oz D. 4.7’’  
1832/1302

ROUGE EMPEREUR
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SA P H I R

La texture d’un tissage blanc, légèrement nacré 
et en relief, qui laisse apparaître un dégradé de 
bleu indigo façon « tie and dye ».  
Le décor rayonnant habille les différentes pièces 
du service et s’imagine dans un intérieur de bord 
de mer.

A radiating, indigo blue tie-dye pattern 
emerges through a «woven fabric» texture, 
slightly opalescent and in relief. This decoration, 
which adorns the various pieces of the service, is 
easy to imagine in a seaside setting.
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Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1743/125

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“ 
 1743/115

Assiette • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  1743/7

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1743/21761
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1743/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1743/3

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1743/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1743/109

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22.5 cm  /  D. 9“  
1743/21896

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“ 
1743/26

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1743/121

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L D. 27 cm  /  142 oz D. 10.5“  
1743/7635

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  
1743/147

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1743/21432

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

1743/133

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz  1743/4200

Crémier • Creamer
30 cl  /  10 oz  1743/2098

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

17 cl  /  5.7 oz  1743/89

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

6 cl  /  2 oz  1743/79

Sucrier • Sugar bowl
20 cl  /  7 oz  1743/2097

SAPHIR
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Sauvage témoigne d’une vraie prouesse 
technique. Bernardaud a réussi à reproduire sur 
deux décors la texture d’une peau de lézard et 
celle d’un cuir de Cordoue aux motifs hexagonaux, 
l’ensemble dans une couleur gris nacré, illuminée 
de fil d’argent.

Sauvage is testament to a distinctive technical 
prowess:  Bernardaud successfully reproduced on 
a table service the texture of reptilian skin and 
Cordovan (embossed) leather.  The hexagonal motif 
is realized in pearly grey and highlighted by a fine 
silver band.

S A U V A G E
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Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm   /  D. 15“  0459/107
D. 33 cm   /  D. 13“  0459/109

Plat à cake
Rectangular cake platter
37 x 15,5 cm  /  15“x6.3’’  0459/95

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm   /  D. 13“  0459/121

Saladier
Salad bowl
1,7 L D. 25 cm

57 oz D. 10“  0459/127

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  
0459/53

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  0459/147

Bol • Medium bowl
65 cl D. 17 cm H. 7 cm

22 oz D. 7“ H.3“  0459/7637

Timbale MM 
Medium tumbler

14 cl   /  4.5 oz  0459/5574

Timbale PM
Small tumbler

6 cl  /  2 oz  0459/5575

Crémier 12 T. • Creamer 12 c.
30 cl  /  10 oz  

0459/57

Cafetière
Coffee pot

1 L   /  34 oz  
0459/34

Théière
Tea pot

1 L   /  34 oz  
0459/23376

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0459/79

Sucrier • Sugar bowl
20 cl   /  7 oz  

0459/155

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  0459/91

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0459/115

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
0459/125

Saucière
Gravy boat
25 cl   /  8.5 oz  

0459/133

SAUVAGE

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0459/26

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  0459/23 

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0459/2551

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0459/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0459/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0459/3

Cendrier 1 cigare 
1 cigar ashtray

21 x 8,5 cm / 8.5“ x 3.5“  
0459/5777

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’  0459/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home 

fragrance 200g
0459/3843

Plateau / Rectangular tray
22 x 19,5 cm  /  8.7’’ x 7.7’’  

0459/8230
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Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

1674/133

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  1674/34

Crémier 12 T.
Creamer 12 c.

30 cl  /  10 oz  1674/57

Timbale MM • Medium tumbler
14 cl  /  4.5 oz  1674/5574

Timbale PM • Small tumbler
6 cl  /  2 oz  1674/5575

Tasse et soucoupe café • Coffee cup & saucer
8 cl  /  3 oz  1674/79

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm   /  57 oz D. 10“  1674/127

Soupière • Soup tureen
2 L  /  68 oz  1674/147

Tasse et soucoupe thé • Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  1674/91

Bol • Medium bowl
65 cl D. 17 cm H. 7 cm  /  22 oz D. 7“ H.3“  1674/7637

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  1674/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1674/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1674/3

Assiette plate • Plate
D. 29,5 cm  /  D. 11.4“  1674/7
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1674/5771

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  1674/23 

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1674/26

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm   /  D. 13“  1674/121

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  1674/53

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1674/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1674/109

Plat à cake • Rectangular cake platter
D. 37 cm  /  D. 15“  1674/95

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
1674/115

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1674/125

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’  
1674/4511

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home fragrance 200g

1674/3843

Plateau • Rectangular tray
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1674/8230

Sucrier
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  1674/155

SAUVAGE OR
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S O L
Sol est une collection rayonnante et lumineuse 
pour un style résolument contemporain.

Sol is a cheery, luminous collection in an 
unequivocally contemporary style.
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Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1655/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1655/109

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  1655/121

Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  1655/21896

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  1655/26

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
1655/115

Assiette • Plate
D. 31 cm  /  D. 12“  1655/2134

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1655/21761
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1655/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1655/3

Assiette coupe
Coupe bread & butter plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1655/21263

Saucière
Gravy boat

30 cl  /  10 oz  
1655/133

Saladier haut • Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm  /  140 oz D. 10.5“ 

1655/7635

Verseuse
Hot beverage server

1 L  /  34 oz 
 1655/4200

Crémier
Creamer

25 cl  /  8.5 oz  
1655/2098

Boîte/Sucrier
Sugar bowl/Covered box

25 cl  /  8.5 oz  
1655/2097

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

6 cl  /  2 oz  1655/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1655 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1655 /22664

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz  1655/89

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1655/125

SOL

Compotier creux
 Open vegetable dish

D. 24 cm  /  D. 9.5“  
1655/21432

Coupelle “Corée“
“Korea“ dish

D. 15 cm  /  D. 6“  1655/21870

Coupelle “Corée“
Small dish

D. 10 cm  /  D. 3.9“  1655/1304

Coupelle à soja
Soja sauce dish

D. 7 cm  /  D. 3“ 
1655/1303

Bol “Corée“ • “Korea“ bowl
D. 14 cm  /  D. 5.5“  1655/21871

Bol • Bowl
D. 17 cm 65 cl  /  D. 6.7“  22 oz 1655/7637
D. 12 cm 20 cl  /  D. 4.7“  6.8 oz 1655/7638

Bol à “Chan“ • “Chan“ bowl
D. 8 cm  /  D. 3“  1655/6504

Bol à riz haut 
avec couvercle

Rice bowl with lid
1655/7025

Cuillère chinoise
Chinese spoon
D. 14 cm  /  D. 5.5“  

1655/1307

Bol à soupe
Soup bowl

D. 11 cm  /  D. 4.3“  
1655/1316

Tasse et soucoupe 
couverte

Covered cup
1655/1305

Bol à riz
Rice bowl

D. 12 cm  /  D. 5“  
1655/1302
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SOL

Serviteur 2 niveaux • 2 tiers tray
D. 45,5 cm H. 31 cm  /  D. 18“ H. 12.2“  1655/21927

Coupe moyenne sur pied
Footed cake plate

H. 27,5 cm  /  H. 10.6“  1655/21929

Serviteur 3 niveaux • 3 tiers tray
D. 45,5 cm H. 51 cm  /  D. 18“ H. 20“  1655/21926

Plateau rond • Large round platter
D. 48 cm  /  D. 18.9“  1655/8244

Grande coupe • Large coupe
D. 45,5 cm H. 11 cm  /  D. 18“ H. 4.3“  1655/21928

Coupe moyenne • Medium coupe
D. 32,5 cm H. 11 cm  /  D. 12.8“ H. 4.3“  1655/21940

Petite coupe • Small coupe
D. 19,3 cm H. 13,5 cm  /  D. 7.6“ H. 5.3“  1655/21930

Brûle parfum
Incense burner

D. 16 cm H. 31 cm  /  D. 6.5“ H. 12.2“  
1655/21497

Cafetière orientale
Oriental coffee pot

H. 23,5 cm 50 cl  /  H. 9.3’’ 17 oz 
1655/32

Tasse à café orientale
Oriental coffee cup

5 cl /  1.7 oz 
1655/161

Timbale • Tumbler
GM 27 cl D. 10 cm  /  Large 9 oz D. 4“  1655/5573

MM 14 cl D. 8 cm  /  Medium 4.5 oz D. 3“  1655/5574
PM 6 cl D. 6 cm  /  Small 2 oz D. 2.5“  1655/5575

Vase tube 
D. 12 cm H. 28 cm 

D. 4.7“ H. 11“  
1655/22160

Grand pot à bougie
Large candle tumbler

H. 15 cm D. 15 cm  / H. 5.9’’ D. 5.9’’  
1655/21982

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’   
1655/4511

Plateau • Rectangular tray
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1655/8230
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S I LVA

Ce décor tient son nom de la sylve, évocation poétique 
des arbres, maîtres de la forêt. C’est aussi une invitation à 
regarder de plus près la beauté de la nature : les nervures 
délicates du feuillage et les fibres végétales mises à jour 
habillent l’aile des assiettes, tour à tour en blanc sur blanc 
relief ou en platine.

The name of this pattern comes from the Latinum “silva”, 
a poetical evocation of trees, masters of the forest. It also 
invites us to look closer and admire the beauty of Nature: 
delicates leaf veins and lace-like plant fibers ornate the rim 
of plates, alternatively in white on white or platinum relief.
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Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  1853/107
D. 33 cm  /  D. 13“  1853/109

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22.5 cm  /  D. 9“  1853/21896

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  1853/26

Assiette • Plate
Platine D. 31.5 cm  /  Platinum D. 12“  1853/2134

D. 27 cm  /  D. 10.6“  1853/21761

Assiette • Plate
D. 21 cm  /  D. 8.5“  1853 /17

Platine D. 21 cm  /  Platinum D. 8.5“  1853 /23131

Assiette • Plate
D. 16 cm  /  D. 6.5“  1853/3

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  1853/21266

Compotier
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“  
1853/21432

Plat à tarte
Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  1853/21267

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  1853/147

Ravier • Relish dish
D. 21,5 x 10 cm  /  D. 8.5“ x 3.9“  1853/125

Saucière • Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  1853/133

Cafetière • Coffee pot
1 L  /  34 oz  1853/4200

Tasse et soucoupe thé • Tea cup and saucer
15 cl  /  5 oz  1853/89

Coffret de 2 / Set of 2   1853/22665
Coffret de 4 / Set of 4   1853/22666

Crémier • Creamer
25 cl  /  8.5 oz  1853/2098

Tasse et soucoupe café • Coffee cup and saucer
6 cl  /  2 oz  1853/79

Coffret de 2 / Set of 2   1853/21957
Coffret de 4 / Set of 4   1853/22664 

Sucrier • Sugar bowl
15 cl  /  5 oz  1853/2097

Saladier haut
Deep salad bowl
4,2 L D. 27 cm H. 17 cm 
140 oz D. 10.5“ H. 6.7’’  

1853/7635

SILVA

Mug 
33 cl  / 11 oz    1853/947

Coffret de 2 / Set of 2  1853/6953

Vide-poches • Rectangular ashtray 
D. 20 x 16 cm / D. 8 x 6.5“

1853/4511

Plateau • Rectangular tray
D. 22 x 19,5 cm / D. 8.5 x 7.5“

1853/8230

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle home fragrance 200g

1853/3843



D’après un décor de Pierre-Louis 
Dagoty, peintre sur porcelaine et 
manufacturier, Soleil Levant représente 
des fleurs de papyrus or disposées en 
une frise rayonnante et contemporaine. 
Un hommage au style Retour d’Egypte 
marquant le début du XIXème siècle.

This collection revisits the grandeur of early 19th century French 
porcelain styles, most notably the influence of renowned porcelain 
painter Pierre-Louis Dagoty, that combine elegance of form, 
vibrant colors and the sumptuousness of design and application 
of gold.  The distinctive flowering papyrus motif that radiates 
along the border of the plate pays homage to the passionate 
interest in Egyptian-inspired architectural design, furniture 
and art that began in the 18th century and heightened after the 
Napoleonic campaigns in the 19th century.

S O L E I L  L E V A N T
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Assiette creuse à aile • Rim soup
D. 22,5 cm  /  D. 9“  0152/23

Assiette plate • Plate
D. 26 cm  /  D. 10.5“  0152/13
D. 21 cm  /  D. 8.5“  0152/17
D. 16 cm  /  D. 6.5“  0152/3

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  0152/107
D. 33 cm  /  D. 13“  0152/109

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
0152/115

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
0152/125

Plat à cake • Rectangular cake platter
D. 37 cm  /  D. 15“  0152/95

Plat à tarte • Round tart platter
D. 32 cm  /  D. 13“  0152/121

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl D. 24 cm   /  27 oz D. 9.5“  0152/53

Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm   /  57 oz D. 10“  0152/127

SOLEIL LEVANT

Soupière
Soup tureen

2 L  /  68 oz  0152/147

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

0152/133

Cafetière
Coffee pot

1 L  /  34 oz  0152/34

Théière
Tea pot

1 L  /  34 oz  0152/23376

Crémier 12 T.
 Creamer 12 c.

30 cl  /  10 oz  0152/57

Sucrier
Sugar bowl

20 cl  /  7 oz  0152/155

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  0152/79

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz  0152/91

Coffret 4 assiettes
Set of 4 salad plates

D. 21 cm  /  D. 8.5“  0153/17-4

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  /  D. 7.5“  0152/26
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V E N I S E
Ce décor majestueux et flamboyant 
s'inspire d'un magnifique brocart 
vénitien, qui s'adapte en de larges frises 
or, sur l'ensemble des pièces 
du service.

This bold and stunning design was 
inspired by Venice's magnificient 
brocade textiles patterns. The decoration 
features a wide gold band of pattern, 
creating a design statement upon the 
five piece place setting and also on an 
array of service pieces.
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Saladier • Salad bowl
1,7 L D. 25 cm  /  57 oz D. 10“  1390/127

Compotier • Open vegetable dish
80 cl D. 24 cm  /  27 oz D. 9.4“   1390/53

Sucrier
Sugar bowl

30 cl  /  10 oz  1390/3091

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl  /  3 oz  1390/79
(Coffret de 2 / Set of 2) 1390/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1390/22664

Théière Boule
Tea pot Boule

50 cl  /  17 oz  1390/3088

Saucière
Gravy boat
25 cl  /  8.5 oz  

1390/133

Crémier
Creamer
20 cl  /  7 oz  
1390/3094

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“  1390/121

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

13 cl  /  4.5 oz  1390/3095

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“  
1390/115

Plat ovale
Oval platter

D. 38 cm  /  D. 15“  
1390/107

Ravier
Relish dish

D. 23 x 12 cm  /  D. 9“ x 5“  
1390/125

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5“  
1390/26

Assiette coupe
Coupe b&b plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  1390/21263

Assiette coupe
Coupe dinner plate

D. 27 cm  /  D. 10.6“  
1390/21259

Assiette ultra plate
Ultra flat plate

D. 31 cm  /  D. 12“  
1390/21429

Assiette coupe
Coupe salad plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“  
1390/21260

VENISE

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

(Coffret de 2 / Set of 2) 1390/21637
(Coffret de 4 / Set of 4) 1390/22635
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Serviteur 2 niveaux • 2 tiers tray
D. 45,5 cm H. 31 cm  /  D. 18“ H. 12.2“  1390/21927

Coupe moyenne sur pied
Footed cake plate

H. 27,5 cm  /  H. 10.6“  1390/21929

Serviteur 3 niveaux • 3 tiers tray
D. 45,5 cm H. 51 cm  /  D. 18“ H. 20“  1390/21926

Plateau rond • Large round platter
D. 48 cm  /  D. 18.9“  1390/8244

Grande coupe • Large coupe
D. 45,5 cm H. 11 cm  /  D. 18“ H. 4.3“  1390/21928

Coupe moyenne • Medium coupe
D. 32,5 cm H. 11 cm  /  D. 12.8“ H. 4.3“  1390/21940

Petite coupe
Small coupe

D. 19,3 cm H. 13,5 cm  /  D. 7.6“ H. 5.3“  
1390/21930

Brûle parfum • Incense burner
D. 16 cm H. 31 cm  /  D. 6.5“ H. 12.2“  

1390/21497

Vide-poches 
Rectangular ashtray

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’   
1390/4511

Plateau 
Rectangular tray

22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  
1390/8230

Plateau sur pied  
Footed cake platter

D. 31 cm H. 12,5 cm  / D. 12.2“ H. 4.9“  
1390/21430

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler + candle 

home fragrance 200g
1390/3843

VENISE
Coffret service à thé (théière, crémier, sucrier, 

6 tasses et soucoupes thé)
Tea gift case (Teapot, creamer, sugar pot, 6 tea 

cups and saucers)
1390/22626

Cafetière orientale
Oriental coffee pot

H. 23,5 cm 50 cl  /  H. 9.3’’ 17 oz 
1390/32

Tasse à café orientale
Oriental coffee cup

5 cl /  1.7 oz 
1390/161
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L’incrustation est un procédé «haute couture» de décoration sur 
porcelaine transmis depuis cinq générations chez Bernardaud. 

   Cette technique complexe de décor gravé par l’acide nécessite une trentaine de 
manipulations, 6 cuissons et 3 jours au moins pour qu’une pièce voit le jour; le décor est 
d’abord imprimé, non de couleurs, mais d’un vernis protecteur appelé bitume de Judée. 

     La pièce est plongée dans un bain d’acide fluorhydrique qui attaque l’émail non 
protégé par le bitume de Judée créant ainsi le motif du décor. 
Rincée au pétrole, la gravure de l’assiette est vérifiée par une application de noir de 
fumée avant d’être décorée successivement d’au moins deux couches d’or hautement 
titré (brillant puis mat) ou de platine brillant, nécessitant au moins deux cuissons. 

    L’or est ensuite «sablé» à la main à l’aide d’un chiffon, de sable fin et d’eau afin de lui 
donner tout son éclat.

   Une incrustation peut être associée au bleu de four, nécessitant alors une cuisson à 
1400 degrés, ou à la pose d’ « Or en relief » consistant à réaliser au pinceau des motifs 
en épaisseur à l’aide d’une pâte spéciale puis après cuisson le décor est saupoudré d’or  
avant d’être cuit à nouveau. 

  L’incrustation nécessite des savoir-faire tout à fait exceptionnels que Bernardaud est 
heureux de faire perdurer.

The incrustation technique is a «Haute Couture» process of 
decoration on porcelain Bernardaud has passed down over five 
generations.
   
  This complex acid engraving decoration technique requires approximately thirty 
manipulations, six firings and at least three days for a piece to see the light; first the 
decoration is printed, not in color, but in a protective varnish that is an acid resistant 
material.

    The piece is immersed in a bath of hydrofluoric acid, which attacks the enamel that 
isn’t protected by the varnish, creating the design’s pattern.
Rinsed in petroleum, the etching of the plate is checked by an application of lampblack 
before being decorated with at least two layers of gold (shiny then mat) or shiny 
platinum, requiring at least two firings.

    The gold is then polished by hand using a cloth, fine sand and water to give it all its 
shine.

    An incrustation can be associated either with Cobalt Blue, requiring firing at 1400 
degrees, or with a  «Gold in relief» technique consisting in making thick patterns with a 
brush using a special paste and then after firing, the pattern is sprinkled with gold before 
being fired again.

    The incrustation requires exceptional know-how that Bernardaud is proud to 
perpetuate.

L’ INCRUSTATION
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BE AUGENCY
B L E U  D E  F O U R ,  O R
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Ecrin 1 assiette 16 cm
Gift case 1 bread and butter plate 6.5’’

0500 / 23364

Ecrin 1 tasse et soucoupe moka
Gift case 1 moka cup and saucer

0500 / 23365

Coffret service à thé
Tea gift case

0500 / 22626

BE AUGENCY
BLEU DE FOUR - OR
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FER FORGÉ
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Ecrin 1 assiette 16 cm
Gift case 1 bread and butter plate 6.5’’

0669 / 23364

Ecrin 1 tasse et soucoupe moka
Gift case 1 moka cup and saucer

0669 / 23365

FER FORGÉ
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BE AUREGARD
B L E U  D E  F O U R ,  O R ,  C O U L E U R
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OR D’A ZUR
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FOLLIES
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Ecrin 1 assiette 16 cm
Gift case 1 bread and butter plate 6.5’’

0503 / 23364

Ecrin 1 tasse et soucoupe moka
Gift case 1 moka cup and saucer

0503 / 23365

FOLLIES
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VEND ÔME
O R
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VEND ÔME
O R ,  B L E U  D E  F O U R ,  V E R T ,  R O U G E
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Ecrin 1 assiette 16 cm
Gift case 1 bread and butter plate 6.5’’

1909 / 23364

Ecrin 1 tasse et soucoupe moka
Gift case 1 moka cup and saucer

1909 / 23365

SPLENDID
POURPRE



•   127   •

VINTIMILLE
B L E U  D E  F O U R ,  O R
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Plateau taille 3 / Tray size 3 
17 x 15 cm /  6.5’’ x 6 ’’  

2511/8231

Mug
25 cl /  8.5 oz  

2511/9148

Timbale - Pot à crayons
Tumbler - Pencil holder

H. 9 cm D. 9 cm /  H. 3.5’’ D. 3.5’’  

2511/9149

Le Petit Nicolas et sa maman Le Petit Nicolas et sa grand-mère

Le goûter des copains

Nicolas est amoureux On va bien rigoler

Le marchand de glaces

Coffret de 6 assiettes coupes assorties
Set of 6 assorted coupe salad plates 

D. 21 cm /  D. 8.5 ’’  

2511/2551-6

LE PETIT NICOLAS
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LE PETIT BOULINGRIN

Coffret 1  assiette 21 cm + timbale 
Set of 1  salad plate + tumbler 

1755/6008

Coffret t imbale  / Set of tumbler
H. 9 cm  /  H. 3.5’’   1755/22392

Coffret 1  assiette creuse calotte 
+ une timbale 

Set of 1  coupe soup + a tumbler 
1755/6009

E N FA N TS
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DUNE

ECUME

FOLLIES OR D’A ZUR SPLENDID

FEUILLE D’OR / FEUILLE D’ARGENT

Noir / Black 0045/7 Or / Gold 0047/7

Or / Gold 0739/20248

0503/6189 0502/6189 1362/6189

Or / Gold 0446/6189

Platine / Platinum 0049/7

Platine / Platinum 0738/20248
Platine / Platinum 0447/6189

Assiet te 29,5 cm • Ser vice plate 12’ ’

Assiet te 31,5 cm • Ser vice plate 12.5’ ’

ASSIETTES DE PRÉSENTATION

SERVICE PL ATES
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Argentée / Si lver
1399/7

Platine navy / Navy plat inum
0826/7

Black tul ip
0864/7

Lichen /Moss green 
 0057/7

Orange
0055/7

Bleu Wal l is  /Wall is  blue
0824/7

Nacre /Pearl 
 0875/7

Sanguine / Moroccan red 
0874/7

Grège / Linen 
0814/7

Noir  satinée / Satin black 
5116/2134

OPALINE
Assiet te 29,5 cm • Ser vice plate 12’ ’

ASSIETTES DE PRÉSENTATION

SERVICE PL ATES



LES FORMES

SHAPES

A STRE

Assiette creuse à aile
Rim soup 

D. 22 cm H. 5 cm B. 14 cm 
 D. 8.6“  C. 5.5“ H. 1.9“  

1633/21896

Ravier • Relish dish

L. 21,5 cm H. 2,5 l. 10 cm 
 L. 8.6“ H. 1" l. 3.9“  

1633/125

Assiette plate • Plate

D. 31 cm  /  D. 12" 
D. 29,5 cm  /  D. 11.4" 

D. 27 cm  / D. 10.6" 
D. 21 cm  /  D. 8.5" 
D. 16 cm  /  D. 6.5"

Verseuse
Hot beverage server

1 L H. 15 cm L. 23,5 cm l. 13,5 cm
34 oz  H. 5.9“ L. 9.2“ l. 5.3“  

1633/4200

Sucrier • Sugar bowl

15 cl H. 17 cm D. 8 cm 
5 oz H. 2.7“ D. 3.1“  

1633/2097

Saucière • Gravy boat

30 cl H. 8 cm L. 16 cm l. 10 cm 
 10 oz H. 3.14" L. 6.3“ l. 3.9“  

1633/133

Crémier • Creamer

25 cl L. 13,5 cm l. 8,5 cm
 8.5 oz L. 5.3" l. 3.3“   

1633/2098

Tasse et soucoupe café 
Coffee cup and saucer  1633/79

Tasse 6 cl H. 4 cm D. 7 cm  /  Cup 2.1 oz H. 1.6“ D. 2.7“ 
Soucoupe D. 10,5 cm  /  Saucer D. 4.1“ 

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer  1633/89

Tasse 15 cl H. 5,2 cm D. 10 cm  /  Cup 5 oz H. 2“ D. 3.9“ 
Soucoupe D. 15 cm  /  Saucer D. 5.9“ 

BULLE

Sucrier
Sugar bowl

14 cl   /  4.8 oz  

Crémier
Creamer

8 cl  /  2.7 oz 

Théière • Tea pot

90 cl   /  30 oz  

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

7 cl   /  2.5 oz  

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

20 cl   /  7 oz  

Assiette coupe
Coupe plate
D. 31 cm  /  D. 12“  

D. 27 cm  /  D. 10.6“  
D. 21 cm  /  D. 8.5“  

Assiette coupe 
 Coupe plate

D. 16 cm  /  D. 6.5“  



LES FORMES

SHAPES

CLUNY

Assiette plate
Plate

D. 29,5 cm  /  D. 11.5“  
D. 26 cm  /  D. 10.5“  
D. 21 cm  /  D. 8.5“
D. 16 cm  /  D. 6.5“    

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 23 cm  /  D. 9“

Plat à tarte
Round tart platter

D. 31 cm  /  D. 12.5“

Plat à cake
Rectangular cake platter

D. 37 cm  /  D. 15“

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“

Saucière
Gravy boat

25 cl  /  8.5 oz

Ravier
Relish dish

23 x 12 cm  /  9'' x 5''

Plat ovale
Oval platter

38 x 27 cm  /  15''x 10.6''
L. 33 cm  /  L. 13''

Compotier creux / Saladier
Open vegetable dish

1 L ; D. 23 cm  /  34 oz D. 9''
1,5 L ; D. 25 cm / 51 oz 10''

Tasse et soucoupe café
A.D. cup & saucer

10 cl / 3.5 oz

Tasse et soucoupe café extra 
Coffee cup & saucer extra 

15 cl / 5 oz

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

13 cl / 4.5 oz



LES FORMES

SHAPES

D OMUS

ITHAQUE

BOULE

Assiette coupe
Coupe plate

D. 31 cm  /  D. 12“  
D. 27 cm  /  D. 10.6“  
D. 21 cm  /  D. 8.5“  
D. 16 cm  /  D. 6.5“ 

Ravier
Relish dish

23 x 12 cm  /  9'' x 5''

Saladier haut
Deep salad bowl

4,2 L ; D. 27 cm H. 17 cm 
142 oz D. 10.5'' x H. 6.7''

Assiette creuse calotte
Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5''

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“

Plat ovale
Oval platter

38 x 27 cm  /  15''x 11.8''
L. 33 cm  /  L. 13''

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  

Sucrier
Sugar bowl

30 cl   /  10 oz  

Crémier
Creamer

20 cl  /  7 oz 

Crémier
Creamer

20 cl  /  7 oz 

Tasse et soucoupe café
A.D. cup & saucer

8 cl / 3 oz

Tasse et soucoupe
Cup & saucer

13 cl / 4.4 oz

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

13 cl / 4.4 oz

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl / 5 oz

Assiette plate
Plate

D. 21 cm  /  D. 8.5“   

Théière • Tea pot

50 cl   /  17 oz  



LES FORMES

SHAPES

PHOEBE

Assiette plate • Plate

D. 31,5 cm  /  D. 12.5" 
D. 29,5 cm  /  D. 11.4" 

D. 26 cm  / D. 10.5" 
D. 21 cm  /  D. 8.5" 
D. 16 cm  /  D. 6.5"

Assiette 
creuse calotte

Coupe soup

D. 19 cm  /  D. 7.5''

Assiette demi-lune
Crescent salad plate

L. 21 cm  /  L. 8.5''

Assiette creuse à aile
Rim soup

D. 22,5 cm  /  D. 9“

Ravier
Relish dish

23 x 12 cm  /  9'' x 5''

Saucière
Gravy boat

25 cl  /  8.5 oz

Plat ovale
Oval platter

L. 38  /  L. 15''
L. 33 cm  /  L. 13''

Compotier creux
Open vegetable dish

80 cl ; D. 24 cm  /  34 oz D. 9''

Soupière • Soup tureen

24,5 x 18, 5 cm 2 L  / 9.6'' x 7.3'' 68 oz

Légumier • Covered vegetable dish

21 x 16 cm 1 L  / 8.5'' x 6.3'' 36 ozSaladier • Salad bowl

1,7 L   D. 25 cm  /  57 oz D. 10''

Plat à tarte
Round tart platter

D. 32 cm  /  D. 13“

Plat rond creux
Deep round dish

D. 29 cm  /  D. 11.5“

Plat à cake
Rectangular cake platter

D. 37 cm  /  D. 15“

Sucrier
Sugar bowl

20 cl   /  7 oz  

Crémier
Creamer

30 cl  / 10 oz 

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl / 5 oz

Bol et soucoupe bouillon
Cream cup and saucer

15 cl / 5 oz

Tasse et soucoupe déjeuner
Breakfast cup & saucer

25 cl / 8.5 oz

Théière • Tea pot

75 cl   /  25.5 oz  

Cafetière 
Coffee pot

1 L   /  34 oz  

Tasse et soucoupe café
Coffee cup & saucer

8 cl   / 3 oz  
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Disponible en or, plat ine ou couleur
Avai lable in gold, plat inum or color

Pour toute information, contactez notre service commercial
For more information, please contact our customer ser v ice

20 MAI 201020.O5.2010 20.05.2010
V 3 W 3 X 3

LES MONOGRAMMES

MONOGR AMS



LES EDITIONS 
D’ARTISTES
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Cof fret de 2 x 6 ass iet tes assor t ies 27 cm et 21 cm
Set of 6 assor ted dinner plates 10.6’ ’  and 6 salad plates 8.5’ ’

0940/2159/60-2*6

Edition limitée à 4500 exemplaires
Limited edition of 4500 

Cof fret de 1  ass iet te de présentation 29,5 cm
Michael  Jackson

Set of 1  ser v ice plate 11.6’ ’
0940/7-1

Boîte de 6 ass iet tes creuses calot tes 19 cm 
Vase of f lowers

Set of 6 coup soups 7.5’ ’
0940/26-6

J E F F  K O O N S

BANALIT Y SERIES
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LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

Coffret de 6 tasses et soucoupes café assorties
Set of 6 assorted coffee cups & saucers

0940/7633

Coffret de 6 tasses et soucoupes thé assorties
Set of 6 assorted tea cups & saucers

0940/7634

Ushering Banality
Plat ovale 38 cm 
Oval platter 15’’

0940/107Coffret de 6 assiettes à pain assorties 16 cm
Set of 6 assorted bread and butter plates 6.5’’

0940/3-6
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Balloon Swan (Yellow), 2017 
Porcelain

24,1 x 16,4 x 21 cm
9 1/2 x 6 7/16 x 8 1/4 inches

1584/22292

Balloon Swan (Magenta), 2017 
Porcelain

24,1 x 16,4 x 21 cm
9 1/2 x 6 7/16 x 8 1/4 inches

1584/22715

Balloon Rabbit (Red), 2017 
Porcelain

29,2 x 13,9 x 21 cm
11 1/2 x 5 1/2 x 8 1/4 inches

1584/22293

Balloon Rabbit (Violet), 2017 
Porcelain

29,2 x 13,9 x 21 cm
11 1/2 x 5 1/2 x 8 1/4 inches

1584/22714

Balloon Monkey (Blue), 2017 
Porcelain

24,9 x 20,9 x 39,2 cm
9 13/16 x 8 1/4 x 15 7/16 inches

1584/22294

Balloon Monkey (Orange), 2017 
Porcelain

24,9 x 20,9 x 39,2 cm
9 13/16 x 8 1/4 x 15 7/16 inches

1584/22676

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999 
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Né en 1955 à York en Pennsylvanie, Jeff Koons est sans conteste l’un des artistes vivants les plus importants. 
Il est l’un des rares à avoir su dégager l’essentiel des courants avant-gardistes du siècle, notamment le Pop Art. 
Entre ses mains, même les objets les plus familiers transcendent le quotidien pour devenir de véritables icônes 
qui manifestent l’essence de la culture populaire américaine. Pourtant plus largement, sont présents les messages 
positifs d’acceptation et d’humanité, thèmes qui résonnent universellement. Ses œuvres sont exposées dans le 
monde entier et font partie de nombreuses collections publiques et privées.

Born in 1955 in York, Pennsylvania, Jeff Koons is without question one of the most important living artists. He 
is among the few who successfully extract the essentials from avant-gardism, most notably Pop Art. In his hands, 
even the most familiar, everyday items transcend commonality to become true icons that manifest the essence of 
American popular culture. Yet on a broader scope, we are presented with positive messages of acceptance and 
humanity, themes which resonate universally. Koons works are exhibited throughout the world and are found in 
numerous public and private collections.

•

J E F F  K O O N S

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS
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Assiette 26,7 x 26,7 x 12,7 cm 
Plate 10.5“ x 10.5“ x 5“

Coffret 3 Balloon Dog (Yellow, Magenta, Orange) 
Set of 3 Balloon Dog (Yellow, Magenta, Orange)

H. 28,5 x L. 87,8 x l.29,5 cm  /  H. 11.2“ L. 34.6“ l. 11.6“  
1584/22357

Balloon Dog (Magenta)
1584/21964

Balloon Dog (Yellow)
1584/21650

Balloon Dog (Orange)
1584/22204

Edition limitée à 2300 exemplaires
Limited edition of 2300 

Edition limitée à 2300 exemplaires
Limited edition of 2300 

J E F F  K O O N S

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

BALLO ON D O G
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Lips - E758/2550 Elephant- F222/21268 Split-Rocker - E602/2550

Play-Doh- F154/2550 Tulips - F355/2550 Ballerinas - 1791/21268

Coupe D. 31 cm  /  Coupe service plate D. 12.2“

Edition limitée à 2500 exemplaires
Limited edition of 2500 

Edition limitée à 2500 exemplaires
Limited edition of 2500 

Split-Rocker - Jeff Koons

Vase rouge H. 35 cm L. 38 cm  /  Vase H. 13.7“ L.15“  E602/21357

Coffret 6 assiettes coupes 31 cm 
Set of 6 coupe service plates 12.2’’

1791/22603
Edition limitée à 3500 exemplaires
Limited edition of 3500 

J E F F  K O O N S
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Tout au long de sa vie, le peintre Marc Chagall a donné 
un sens au choix qu’il avait fait de la peinture comme 
moyen d’expression. « Elle m’était plus nécessaire que 
la nourriture. Elle m’apparaissait comme une fenêtre 
à travers laquelle j’aurais pu m’envoler vers un autre 
monde », Marc Chagall. 
Le même émerveillement s’inscrit dans de nombreux 
dessins et esquisses, à l’aquarelle, au pastel ou à l’encre 
de Chine, sans doute moins connus.

Throughout his life, the painter Marc Chagall 
demonstrated his choice of painting as a means of 
expression. “Painting is more essential to me than food. 
It appears to me like a window through which I am able 
to ascend towards another world”, declared Marc Chagall.
The same wonder is inscribed in the numerous drawings 
and sketches, watercolor, pastels, or Chinese ink, maybe 
less well known. 

•

©
A

D
A

G
P,

 P
a

ri
s 

20
16

-C
h

a
g

a
ll®

M A R C  C H A G A L L

COLLECTION MARC  CHAGALL
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Le Lac des Cygnes
Swan Lake

Rencontre
The Meeting

L'Acrobate au bouquet
The Acrobat with a Bouquet

Le Peintre à la palette
The Painter and the Palette

Double visage bleu et jaune
Double Face Blue and Yellow

Le Bouquet
The Bouquet

Coffret de 6 assiettes coupes 21 cm assorties
Set of 6 assorted coupe salad plates 8.5”

0088/2551-6

Coffret de 6 assiettes coupes 27 cm assorties
Set of 6 assorted coupe dinner plates 10.6”

0088/13-6

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS
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L’animal vert,1941 

Plat ovale creux 39 x 26 cm 
Oval platter 15’’

0351/7424

Double Visage bleu et jaune

Plateau 22 x 19,5 cm 
Rectangular tray 8.5’’ x 7.5’’

0088/8230/2

L’Ange rouge

Plateau 22 x 19,5 cm 
Rectangular tray 8.5’’ x 7.5’’

0088/8230/1

Le ciel bleu, 1964 

Saladier haut H. 27 cm 
Deep salad bowl H. 10.6’’

0349/7635

La Tour Eiffel, le soleil noir sur Paris, 1952

Mug
0355/947

La Coupole de l’Opéra Garnier

Coupe 36 cm
Large coupe 14’’

0088/2145/1

Offrande

Coffret de 2 tasses et soucoupes déjeuner (25 cl)
Set of 2 breakfast cups & saucers (8.5 oz)

0088/83-2
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M A R C  C H A G A L L

COLLECTION MARC  CHAGALL
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Le Comité Marc Chagall, en confiant une nouvelle fois à la maison Bernardaud un ensemble exceptionnel provenant de ses archives, a souhaité 
faire partager au plus grand nombre le talent de cet immense artiste.  Ce cycle pictural créé en complicité avec la matière et la lumière fait ainsi 
vivre les formes et les couleurs sur porcelaine.

Again turning to Bernardaud, the Chagall Committee has entrusted the porcelain-maker with an exceptional set of heritage designs from 
its archives. In this way, it hopes to make the talent of this immense artist known to an even broader audience. This pictorial cycle, created to 
harmonize with the selected material and with light, is reviving Chagall’s designs and colors, this time on porcelain.
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Tribu de Gad Tribu d’Asher

Tribu de Joseph Tribu de Nephtali

Tribu d’Issachar Tribu de Dan

Tribu de Benjamin Tribu de Juda

Tribu de Siméon Tribu de Zabulon

Tribu de Lévi Tribu de Ruben

Coffret de 6 assiettes coupes 27 cm assorties
Set of 6 assorted coupe dinner plates 10.6’’

1168/21259-6-V1

Coffret de 6 assiettes coupes 21 cm assorties
Set of 6 assorted coupe salad plates 8.5’’

1168/21260-6-V2

M A R C  C H A G A L L

LES VITR AUX D’HADA SSAH
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Tribu d’Asher

Plateau 27 x 23 cm
Rectangular tray 10.6’’ x  9’’

 1170/8229

Plateau rond 38 cm
Round platter 15’’

1168/21418

Ensemble à Seder (plateau rond 38 cm et 6 coupelles)
Seder set (large round platter 15’’ and 6 small seder dishes)

1168/21419

Tribu de Lévi

Plateau 27 x 23 cm
Rectangular tray 10.6’’ x  9’’

 1171/8229

Plat à Matza 27 x 23 cm
Matza platter 10.6’’ x  9’’

 1172/21421

Coffret de 2 tasses et soucoupes déjeuner 25 cl assorties
Set of 2 assorted breakfast cups & saucers 8.5 oz

1168/21420

©
A

D
A

G
P,

 P
a

ri
s 

20
16

-C
h

a
g

a
ll®

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS
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Edition limitée à 225 exemplaires
Limited edition of 225 

Edition en série limitée du service unique que Marc Chagall a créé à Vallauris pour le mariage de sa fille Ida en 1952. Chaque pièce, décorée 
d’un dessin unique, a été rehaussée à la main et nous fait partager avec poésie, tendresse, fantaisie et humour la richesse de l’univers du peintre à 
travers les thèmes qui lui sont chers, la femme, le couple, les fleurs, le cirque et les animaux. 
Prévu pour 12 personnes, le service «Pour Ida», composé de 69 pièces numérotées  portant le cachet de la signature de Marc Chagall, est limité à  
225 exemplaires accompagné d’un certificat d’authenticité.

Limited edition of the original wedding service created  in 1952 by Marc Chagall in Vallauris for the wedding of his daughter.   Each piece bears a 
different drawing reproduced with brush strokes executed by hand.  The images evoke the poetry, tenderness, fantasy and humor derived from the 
richness of the painter’s creative universe through his most favorite themes: the woman, the couple, the flowers, the circus, and animals. “For Ida” 
is a dinner service for 12 that consists of 69 numbered pieces, stamped with the signature of Marc Chagall, and  is a limited edition of 225 services 
accompanied by a certificate of authenticity. 

•

L’Écuyère
The horseman 

2280/6304

Nu de profil
Profile of nude

2280/6305

Nu et cheval
Nude with horse

2280/6306

Nu aux fruits
Nude with fruit

2280/6307

Double-profil à l'âne
Double profile of donkey

2280/6308

L'Âne à la lampe
Donkey with lamp

2280/6309

La Danseuse
The Dancer

2280/6310

Coq - femme 
Rooster - woman

2280/6311

Le Clown au cirque
The Clown at the circus

2280/6312

L'Envol
The Flight

2280/6313

Le Coq à la chaise
The Rooster and the chair

2280/6314

Le Peintre à l'horloge
The Artist and the clock

2280/6315

Service de table 69 pièces numérotées / Set of 69 numbered pieces    2280/6303

Assiette coupe 27 cm
Coupe dinner plate 10.6’’

Assiette coupe 21 cm
Coupe dinner plate 8.5’’

M A R C  C H A G A L L

POUR IDA



•   151   •

Profil aux fleurs
Profile with flowers

2280/6316

Regard
The gaze

2280/6317

L'Écuyère et la Tour Eiffel
The Horseman & the Tour Eiffel

2280/6318

Amitié
Friendship

2280/6319

Couple au clair de lune
A Couple by moonlight

2280/6320

Le Tableau
The Painting

2280/6321

Nu aux fleurs
Nude with flowers

2280/6322

Ane au bouquet
Donkey with bouquet

2280/6323

Le Coq à l'enfant
Rooster-child

2280/6324

Maternité
Maternity

2280/6325

Faune
Fauna

2280/6326

Le Poisson au bouquet
Fish with bouquet

2280/6327

Assiette coupe 16 cm
Coupe bread and butter plate 6.5’’

Assiette creuse calotte 19 cm
Coupe soup 7.5’’

Soupière
Soup tureen

2280/6336

Plat ovale 38 cm
Oval platter 15’’

2280/6339

Plat ovale 33 cm
Oval platter 13’’

2280/6340
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LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS
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L’Étonnement / Surprise
Grande coupe

Large coupe platter

2280/6334

Profil et main 
Face and hand
Soucoupe thé

Tea saucer

2280/6328

La Sardine à fleur 
The sardine with flower

Saucière
Gravy boat

2280/6345

Nu à la tête renversée 
Nude with tilted head

2280/6328

Profil de faune 
Profile of fauna

2280/6331

Couple au bouquet
Couple with bouquet

2280/6333Nu allongé 
Lounging nude

2280/6330

Visage
Face

2280/6332

Le Regard du peintre
The Painter’s gaze

2280/6334

Tasse thé
Tea cup

La sardine / The Sardine
Compotier

Open vegetable dish

2280/6343

Pour Ida de son papa 
For Ida from her papa
Saladier à pied 25 cm

Salad bowl 10’’

2280/6335

Couple à l’éventail / Couple with fan
2280/6342

Poisson au coq / Rooster-fish
2280/6341

Ravier 23 x 12 cm
Relish dish 9’’x5’’
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M A R C  C H A G A L L

POUR IDA
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L E S  B O U Q U E TS 
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Plateau 26,5 x 23,5 cm
Rectangular tray 10.6’’ x  9’’

 1828/8229

Coffret de 4 assiettes coupes 21 cm assorties
Set of 4 assorted coupe salad plates 8.5’’

1828/17-4

Plateau 22 x 19,5 cm 
Rectangular tray 8.5’’ x 7.5’’

1828/8230

Théière
Tea pot

1828/3088

Coupelle 10 cm
Dish

1828/1304

Crémier
Creamer

1828/3094

Sucrier
Sugar bowl

1828/3091

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

Coffret de 2 / Set of 2 1828/22665
Coffret de 4 / Set of 4 1828/22666

Serviteur 3 niveaux 
3 tiers tray

1828/21533
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Coffret service à thé 
(théière, crémier, sucrier, 

6 tasses et soucoupes thé) 

Tea gift case 
(Teapot, creamer, sugar pot, 

6 tea cups and saucers)

1828/22626

M A R C  C H A G A L L

LES BOUQUETS DE MARC CHAGALL
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Rendre accessible l’œuvre de Joan Miró en empruntant des chemins inattendus : c’est au nom de ce principe 
que la Successió Miró a sollicité la Maison Bernardaud. D’une collaboration aussi forte qu’exigeante est né le 
service de table extrait du livre Parler seul, cent pièces où la vérité de la porcelaine sert l’extraordinaire liberté 
du peintre. Et invite à partager un repas résolument joyeux.

Making the work of Joan Miró accessible in unexpected ways – this was what prompted the Successió Miró 
to approach the French porcelain manufacturer Bernardaud. The intense and highly demanding partnership 
that ensued gave rise to this table service taken from the book Parler Seul. Its one hundred pieces use the 
precision of porcelain to express the painter’s extraordinary freedom, and invite us to partake of an undeniably 
joyous meal.

•
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Edition limitée à 100 exemplaires
Limited edition of 100
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COMPOSITION DU SERVICE
12 assiettes 27 cm •  12 assiettes 21 cm • 12 assiettes creuses calottes • 12 assiettes à pain •  1 plat ovale de 38 cm 

1 plat ovale de 33 cm • 1 saladier haut • 6 assiettes à Tapas • 2 bols 17 cm • 2 raviers • 1 plat rond creux • 1 compotier 28 cm 
6 tasses et soucoupes café • 12 tasses et soucoupes thé Boule  • 1 timbale GM • Mug

Service de table 100 pièces
Set of 100 numbered pieces

1795/22606

TABLEWARE COMPOSITION
12 dinner plates 10.6’’ • 12 salad plates 8.5’’ • 12 coupe soup plates • 12 bread and butter plates 6.5’’

1 oval platter 15’’ • 1 oval platter 13’’ • 1 deep salad bowl 10.6’’ • 6 tapas plates • 2 medium bowls
2 relish dishes • 1 deep round dish • 1 open vegetable dish

6 coffee cups and saucers • 12 Boule tea cups and saucers • 1 large tumbler • Mug

J O A N  M I R Ó

PARLER SEUL
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Assiette coupe 27 cm
Coupe dinner plate 10.6’’

Compotier 24,5 cm 80 cl
Open vegetable dish 9.6’’ 27 oz

Assiette coupe 21 cm
Coupe dinner plate 8.5’’

Assiette coupe 16 cm
Coupe bread and butter plate 6.5’’
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LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS
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Assiette creuse calotte 19 cm
Coupe soup

Saladier haut 27 cm
Deep salad bowl 10.6’’

Assiette à tapas
Tapas plate

Plat ovale 33 cm
Oval platter 13’’

Plat rond creux
Deep round dish

Ravier
Relish dish

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

Timbale GM
Large tumbler

Bol à céréales
Cereals bowl

Plat ovale 38 cm
Oval platter 15’’

Assiette creuse calotte 19 cm

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

Plat rond creux

Assiette à tapas
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J O A N  M I R Ó

PARLER SEUL
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Après le service de table extrait du livre Parler Seul, voici la collection cadeau 
réalisée d’après les gravures sur bois du livre A toute épreuve du poète Paul Eluard. 
« Un livre doit être fait avec l’exactitude et la précision d’une machine d’horlogerie » 
déclarait Joan Miró à l’éditeur Gérald Cramer en 1949 : c’est ainsi qu’onze années ont 
été nécessaires pour que le livre À toute épreuve, voie le jour, bien après la disparition 
du poète Paul Éluard.
On y retrouve tout le langage pictural de Miró qu’il réinvente chaque fois dans ses 
peintures, céramiques ou gravures.

After the table service made from the book Parler Seul, here is the gift collection 
from the wood engravings of Paul Eluard’s poems book A toute épreuve. «A book must 
be made with the accuracy and precision of a clockwork machine» Joan Miró declared 
to the publisher Gérald Cramer in 1949: eleven years were necessary for the A toute 
épreuve book to see the light, well after the disappearance of the poet Paul Éluard.
One will find Miró’s pictural language he reinvents every time in his paintings, 
ceramics or engravings.

•

Coffret de 2 tasses et soucoupe café assorties
Set of 2 assorted cups and saucers  

1844/22984

Plateau 22 x 19,5 cm
Rectangular tray 8.7’’ x 7.7’’  

1844/8230

Plateau 26,5 x 23,5 cm
Rectangular tray 10.5’’ x 9.3’’

1844/8229

Coupe 36 cm
Large coupe 14’’

1844/2145

Plat ovale creux
Deep oval platter

39 x 26 cm / 15“

1844/7424
Vase Toscan

H. 35,5 cm / H. 13.9“

1844/8374

Recto Verso

J O A N  M I R Ó

À TOUTE ÉPREUVE
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J O A N  M I R Ó

À TOUTE ÉPREUVE

SERVICE ENFANT

Recto VersoRecto Verso

Coffret de 6 assiettes 14 cm
Set of 6 bread and butter plates 5.5’’

D. 14 cm  / D. 5.5’’

1844/23355

Assiette • Plate
D. 21 cm  / D. 8.5’’

1890/21260

Assiette creuse calotte • Coupe soup
D. 19 cm  / D. 7.5’’

1890/21264

Coffret cadeau • Gift set
1 assiette 21 cm, 1 assiette creuse calotte 19 cm, 1 mug, 1 timbale

1 salad plate 8.5’’, 1 coupe soup, 1 mug, 1 tumbler

1890/23379

1 assiette 21 cm, 1 timbale
1 salad plate 8.5’’, 1 tumbler

1890/23362

1 assiette creuse calotte, 1 timbale
1 coupe soup, 1 tumbler

1890/23363

Mug

1890/22575

Timbale • Tumbler

1890/9149
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En hommage à l’amour qu’Alexander Calder portait à la France, amour qu’il éprouva dès son 
arrivée à Paris et qu’il entretint jusque dans ses dernières années à Saché (Indre-et-Loire), la 
Fondation Calder a demandé à Bernardaud de réaliser des reproductions sur porcelaine de mobiles 
Calder réalisés dans les années 1940 et 1950. Les pièces choisies comprennent notamment un 
mobile sonore de 1940 avec sa cascade de tiges en métal s’élançant de toutes parts, et des œuvres 
des années 1950 d’une magistrale complexité spatiale, qui emplissent l’espace environnant de 
possibilités infinies. Avec leurs silhouettes noires et rouges et la verticalité de leur composition, 
il émane de ces mobiles une splendeur éclatante qui, tout comme le savoir-faire de Bernardaud, 
continue de nourrir l’inspiration des connaisseurs les plus raffinés du monde entier.

In the spirit of Alexander Calder’s kinship with France, enduring from his early years in Paris 
to his later years in Saché in the Indre-et-Loire, the Calder Foundation has asked Bernardaud 
to craft reproductions on porcelain of Calder mobiles from the 1940s and 1950s. The selection 
ranges from a 1940 noise-producing mobile with its cascade of projecting rods to masterpieces of 
spatial complexity from the 1950s that charge the surrounding space with infinite possibilities. 
With their black and red silhouettes vertically arranged and intensified by shapes with cut outs, 
these mobiles exude a radiant splendor that, in the manner of Bernardaud’s storied craftsmanship, 
continues to cultivate inspiration among sophisticates worldwide.

Edition limitéE à 3000 ExEmplairEs

Limited edition series of 3000

COLLECTION CALDER

A L E X A N D E R  C A L D E R



•   161   •

13 Spines, 1940
Hanging Mobi le

Sheet metal, rod, wire and paint

Untit led, c. 1954
Hanging Mobi le

Sheet metal, wire and paint

Ver t ical  Fol iage, 1941
Hanging Mobi le

Sheet metal, wire and paint

Red Painted Daisy in the Air, 1954
Hanging Mobi le

Sheet metal, wire and paint

Big Red, 1959
Hanging Mobi le

Sheet metal, wire and paint

Untit led, c. 1952
Hanging Mobi le

Sheet metal, wire and paint

Coffret de 6 assiettes 27 cm
Set of 6 dinner plates 10.6’’
1585/21657 COLLECTION CALDER

A L E X A N D E R  C A L D E R
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JE NE SUIS PA S DANS MON A SSIET TE
QUAND JE TE VOIS J’AI  UN APPÉTIT D’OISE AU

JE TE MANGER AIS DANS L A MAIN

P R U N E  N O U R R Y  E T  J R

‘‘Dans ce projet, Prune et moi voulions mettre en avant «l’outil» 
le plus essentiel pour l’homme, ses mains, qui peuvent se transformer 
à la fois en contenant pour boire, en couvert pour manger. Comme 
dit Darwin: ‘‘L’homme n’aurait jamais atteint sa place prépondérante 
dans le monde sans l’usage de ses mains’’. Ici, ce sont nos mains 
qui sont photographiées. Dans une famille, un service de table peut 
venir d’ancêtres dont on n’aura reçu qu’une photo et des assiettes. 
Ici, nos descendants auront directement la photo sur l’assiette !  
Nous habitons tous les deux à New York et nous avons créé une communauté 
d’artistes qui donne de grands dîners chaque mois. Chacun apporte sa 
touche, tous cuisinant ensemble. La table est un centre névralgique où l’on 
partage le goût des bonnes choses, l’art de bien vivre !  
Avec Prune, nous avons réalisé ensemble notre première exposition, ‘‘Toit 
et Moi’’, il y a bientôt 10 ans, au tout début de notre histoire. Ces assiettes 
constituent pour nous une collaboration logique et symbolique.’’

‘‘In this project, Prune and I wanted to focus on a man’s most essential 
‘‘tool,’’ his hands, which can function as a drinking cup or as eating utensils. 
As Darwin put it: ‘‘Man could not have attained his present dominant 
position in the world without the use of his hands’’. Here, our hands  have 
been photographed. Families will pass on an heirloom dinner service that 
once belonged to ancestors of which nothing remains but a photograph 
and a few plates. At least our descendants will have the photograph right 
on the plate! Prune and I live in New York where we initiated a community 
of artists that holds big dinners every month. Everybody cooks, everybody 
brings something. The dinner table is a nerve center where we share a taste 
for good things, the art of living well! It’s nearly ten years since Prune and 
I put on our first art show, called ‘‘Toit et Moi’’, at the very beginning of 
our story together. 
Those plates are a logical and symbolic collaboration for us.’’

•

Centre de table ovale 80 cm
Table centerpiece 31.5’’

0913/21423
Coffret de 2 x 3 assiettes assorties 27 cm
Set of 2 x 3 assorted dinner plates 10.6’’

0913/21259-6

Edition limitée à 500 exemplaires
Limited edition of 500
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Inaugurée le 29 mars 1989, la Pyramide est devenue 
en quelques années un emblème du musée du Louvre 
et de Paris. Dans le cadre du 30ème anniversaire 
de la Pyramide, le musée du Louvre invite l’artiste 
français JR à concevoir une œuvre d’art pour célébrer 
l’événement. Après avoir fait disparaître le monument 
en 2016, JR propose d’en révéler le secret en réalisant 
une œuvre collaborative monumentale avec l’aide de 
400 participants, constituant son plus grand collage 
installé à ce jour : par un procédé de calcul d’une 
anamorphose et de collage de bandes de papier, 
vous découvrirez que ce monument emblématique 
de la ville de Paris est antérieur à la construction du 
Palais du Louvre. Enfouies depuis des millénaires, les 
fondations de la Pyramide seront excavées de la cour 
Napoléon pour l’occasion, afin que chacun prenne la 
mesure et l’ampleur du chef d’oeuvre de Ieoh Ming 
Pei.
En collaboration avec JR, Bernardaud réalise deux 
objets en porcelaine :
• une tasse à café dont la soucoupe reconstitue en 
anamorphose le projet réalisé par JR en 2016 sur la 
Pyramide du Louvre.
• une plaque en porcelaine en édition limitée, 
comme une feuille pliée en trompe l’oeil, présentant 
l’excavation de la Pyramide du Louvre vue par JR en 
2019.

Inaugurated on March 29th 1989, the Pyramid has 
become an emblem of the Louvre Museum and 
Paris in just a few years. As part of the Pyramid’s 
30th anniversary, the Louvre Museum invited the 
French artist JR to design a work of art celebrating 
the event. After removing the monument in 2016, 
JR now offers to reveal its secret by creating a 
monumental collaborative work with the help of 
400 participants, constituting his largest collage 
installed to date: through a process of calculating 
an anamorphosis and gluing paper strips, you 
will discover that this emblematic monument of 
the city of Paris predates the construction of the 
Palais du Louvre. Buried for thousands of years, the 
foundations of the Pyramid will be excavated from 
the Cour Napoléon, so that everyone can appreciate 
the scale and scope of Ieoh Ming Pei’s masterpiece.
In collaboration with JR, Bernardaud has realized 
two porcelain objects :
• a coffee cup with saucer reconstituting in 
anamorphosis the monuments of the Louvre on its 
mirror cup.
• a limited edition porcelain plaque, like a folded 
leaf in trompe l’oeil, inviting you to discover the 
Pyramid emerging from the ground. 

•
Feuille pliée / Folded leaf

35 x 26,5 cm  / 13.9’’ x 10.6’’ 
1837/22926

Edition limitée à 200 exemplaires
Limited edition of 200

J R

JR AU LOUVRE

Tasse et soucoupe café 
Coffee cup and saucer

7 cl /  2.4 oz
(Coffret de 2 / Set of 2) 

1837/79-2



•   164   •

•

‘‘... j’ai toujours cherché, avec mes oeuvres, à provoquer un comportement différent du spectateur, trouver des moyens de combattre la 
passivité, la dépendance ou le conditionnement idéologique, en développant les capacités de réflexion, de comparaison, d’analyse, de création, 
d’action. »

Artiste précurseur de l’art cinétique et de l’Op Art (Optical art), membre fondateur du G.R.A.V. (Groupe de Recherche d’Art Visuel) et lauréat du 
grand prix international de la biennale de Venise en 1966, Julio Le Parc (né en 1928 en Argentine) est un personnage emblématique de l’histoire 
de l’art. Ses œuvres proposent une expérience sensorielle alliant lumière, couleurs, énergie et mouvement. La collaboration avec Bernardaud 
montre à quel point la pratique de cet artiste infatigable demeure actuelle, ludique, et innovante.

‘‘... through my works, I have always sought to get spectators to behave differently. I wanted to find ways to fight passivity, dependency and 
ideological conditioning by helping viewers develop their ability to think, compare, analyze, create and act.’’

Artist Julio Le Parc is an emblematic figure in the history of art. Born in 1928 in Argentina, he was a forerunner of Kinetic Art and Op Art, 
co-founded the Groupe de recherche d’art visuel (G.R.A.V.) and received the International Grand Prize for Painting at the Venice Biennale in 
1966. His art offers viewers a multi-sensory experience in light, color, energy and movement. The collaboration between this indefatigable artist 
and Bernardaud confirms that his work is as current, playful and innovative as ever.

Plateau rond 38 cm + 5 tasses 7cl platine 
Round platter + 5 platinum coffee cups 

1702/22174

Edition limitée à 500 exemplaires
Limited edition of 500 

J U L I O  L E  PA R C

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

SURFACE COLORÉE B29
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Edition limitée à 99 exemplaires
Limited edition of 99 

J U L I O  L E  PA R C

DÉPL ACEMENT SUR PL ATE AU

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

Centre de table blanc biscuit 60 cm
Biscuit white centerpiece 23.6’’

1835/22760

Centre de table noir 60 cm
Black centerpiece 23.6’’

1835/22921

Centre de table bleu 60 cm
Blue centerpiece 23.6’’

1835/22923

Centre de table vert 60 cm
Green centerpiece 23.6’’

1835/22922

Centre de table orange 60 cm
Orange centerpiece 23.6’’

1835/22924
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Coupe D. 43 cm  /  Large plate D. 16.9“  

Jaune  /  Yellow  1706/22177 •  Terracota  1706/22176 • Blanc  /  White  1706/22175

Coupe ébène / Ebony coupe

L. 49,5 cm H. 22,5 cm  /  L. 19.5“ H. 8.9“  
2515/21829

Edition limitée à 100 exemplaires
Limited edition of 100 

Edition limitée à 10 exemplaires
Limited edition of 10 

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

L E S  F R É R E S  C A M PA N A

FICELLE

L E S  F R É R E S  C A M PA N A

NA Z ARETH
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57 cm  /  22.4’’

Edition limitée à 99 exemplaires
Limited edition of 99

Edition limitée à 36 exemplaires
Limited edition of 36

Edition limitée à 36 exemplaires
Limited edition of 36

Rouge  / Red 1834/22986 Bleu de four  / Cobalt blue 1834/22985 1834/22757

Sarkis, artiste français d’origine arménienne, né à Istanbul en 1938, a étudié la peinture et l’architecture 
d’intérieur avant de s’installer en France en 1964. En 1967, il remporte le prix de peinture de la Biennale de Paris. 
En 1969, il est invité par le grand critique d’art Harald Szeermann à participer à l’exposition désormais célèbre Quand les attitudes 
deviennent formes.  «Mon travail est toujours lié à la mémoire. Tout ce que j’ai vécu y est».
Depuis plus de 35 ans, Sarkis imagine des mises en scène construites à partir d’histoires empruntées autant à la mémoire des lieux qu’à la 
sienne. Multipliant les pratiques - l’aquarelle, la vidéo ou la sculpture - et utilisant divers matériaux - le néon, les bandes magnétiques, le 
cuivre - il associe des objets venus d’univers et de cultures différentes, et élabore ainsi une oeuvre dont la dimension poétique révèle un 
puissant humanisme et une grande connaissance de l’histoire du monde. Sarkis a participé à de nombreuses expositions internationales 
et intervient dans les plus grands musées : Centre Pompidou, Paris ; Boymans Museum, Rotterdam ; SF Moma, San Francisco ;  
Mamco, Genève... Son oeuvre a rejoint de nombreuses collections publiques et privées. II vit et travaille à Paris depuis 1964.

Sarkis, a French artist of Armenian origin, was born in Istanbul in 1938 and studied painting and interior architecture before moving to 
France in 1964. In 1967, he won the prize for painting awarded at the Paris Biennal. In 1969, he was invited by the great art critic Harald 
Szeermann to take part in an exhibition When Attitudes Become Form, which has been famous ever since: «My work is always related to 
memory. Everything that I have experienced in my life is in it.» For more than 35 years, Sarkis has been imagining scenes constructed from 
stories inspired as much by a sense of place - memories inherent to particular places - as his own personal memories. He uses a variety 
of media (e.g. watercolors, video and sculpture) and materials (e.g. neon, magnetic tape and copper) and confronts objects from different 
contexts or cultures. This has given his body of work a unique poetic dimension that reveals a profound humanism and a great familiarity 
with world history.
Sarkis has exhibited at many international exhibitions such as the Pompidou Center (Paris), Boymans Museum (Rotterdam), San Francisco 
Museum of Modern Art, and the Museum of Contemporary Art (Geneva).
His work is held in many public and private collections. He has been living and working in Paris since 1964.

•

LES ÉDITIONS D’ARTISTES
ARTISTS EDITIONS

S A R K I S

KINTSUGI
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Kara Walker (née en 1969) est une artiste afro-américaine 
qui travaille de nombreux supports et explore les thèmes 
controversés liés à la race, aux genres, à la sexualité et à la 
violence. Elle est surtout connue pour les silhouettes qu’elle 
utilise dans de grandes installations, sculptures et dans des 
œuvres sur papier à plus petite échelle. Son travail illustre 
et superpose les stéréotypes raciaux passés et présents; son 
travail aborde non seulement la discrimination raciale et 
l’esclavage dans le Sud de l’Amérique avant la guerre civile 
mais sensibilise aussi à la bigoterie intrinsèque qui existe 
toujours aux États-Unis. 

Kara Walker (b.1969) is an African American artist who 
works across many medias, exploring controversial themes 
of race, gender, sexuality, and violence. She is best known 
for her appropriation of the silhouette, which she has used 
in room-sized installations, sculptures, and smaller works 
on paper.
Walker’s work illustrates and overlays racial stereotypes of 
the past and present; her work not only addresses slavery and 
racial discrimination in the antebellum South, but also raises 
awareness to the intrinsic bigotry that still exists throughout 
the United States. 

•

Edition limitée à 1000 exemplaires
Limited edition of 1000 

Pichet H. 21 cm
Pitcher

F110/21587

La Monnaie de Paris, institution qui depuis 1150 ans travaille le métal 
précieux, accueille en 2018 la première rétrospective en France de l’artiste 
indien Subodh Gupta. Durant les préparatifs de l’exposition, Bernardaud a pu 
faire la connaissance de l’artiste et de cette rencontre est né le projet original 
d’une assiette à dessert réalisée en édition limitée s’inspirant des peintures 
hyperréalistes de l’artiste montrant les restes d’un repas.

The Monnaie de Paris, an institution that has been working precious metals 
for 1150 years, is hosting in 2018 the first retrospective in France of the Indian 
artist Subodh Gupta. During the preparations for the exhibition, Bernardaud 
was able to meet the artist, and from this encounter, the project of a limited 
edition dessert plate was born, inspired by the artist’s hyperrealist paintings 
showing the remains of a meal.

•

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999

Coffret de 6 assiettes 21 cm
Set of 6 salad plates 8.5’’

G143/2993

K A R A  W A L K E R

UNTITLED

S U B O D H  G U P T A

NOTHING LEF T FOR ME



LE CADEAU
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C A F É COF F E E

ABORO

Noir / Black  
(Coffret de 2 / Set of 2) 1219/23141
(Coffret de 4 / Set of 4) 1219/23142

Blanc / White Aboro or
(Coffret de 2 / Set of 2) 1769/23143
(Coffret de 4 / Set of 4) 1769/23144

(Coffret de 4 tasses et soucoupes café assorties
Set of 4 assorted coffee cups and saucers) 

1219/21491

BANALIT Y SERIES
JEFF KOONS

(Coffret de 6 tasses et soucoupes café assorties
Set of 6 assorted coffee cups and saucers) 

0940/7633

Edition limitée à 4500 exemplaires
Limited edition of 4500 

KINTSUGI  SARKIS

(Coffret de 6 tasses et soucoupes café assorties 
Set of 6 assorted coffee cups and saucers)

1095/21422

8 cl  /  3 oz
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(Coffret de 2 / Set of 2) 1847/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1847/22664

GALERIE ROYALE
BLEU NUIT

EDEN TURQUOISE

(Coffret de 2 / Set of 2) 1856 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1856 /22664

(Coffret de 2 / Set of 2) 2488/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 2488/22664

AUX OISE AUX

AUX ROIS OR

CONSTANCE

JARDIN INDIEN

(Coffret de 2 / Set of 2) 0657/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0657/22664

(Coffret de 2 / Set of 2) 0144/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 0144/22664

(Coffret de 2 / Set of 2) 0488/21957

(Coffret de 4 / Set of 4) 0488/22664

IN BLO OM

(Coffret de 2 / Set of 2) 1768 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1768 /22664

8 cl  /  3 oz

CAFÉ / COFFEE
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DIVINE

(Coffret de 2 / Set of 2) 1388/21637

(Coffret de 4 / Set of 4) 1388/22664

À TOUTE ÉPREUVE
MIRÓ

Coffret de 2 tasses et soucoupe café assorties
Set of 2 assorted cups and saucers  

1844/22984

SURFACE COLORÉE B29
JULIO LE PARC

(Coffret de 2 / Set of 2) 1390/21637
(Coffret de 4 / Set of 4) 1390/22635

Coffret de 2 tasses platine et soucoupes café 
Set of 2 platinum cups and saucers

1703/22172

Coffret de 2 tasses et soucoupes café platine 
Set of 2 cups and platinum saucers

1703/22173

Coffret de 4 tasses et soucoupes café
Set of 4 cups and saucers

Tasse platine et soucoupe colorée
Platinum cup and colored saucer 1703/23317

Tasse colorée et soucoupe platine
Platinum saucer and colored cup 1703/23318

LO OP PL ATINE
CRISTOPHE PILLET

VENISE

(Coffret de 2 / Set of 2) 2263/21957

(Coffret de 4 / Set of 4) 2263/22664

JR AU LOUVRE
JR

(Coffret de 2 / Set of 2) 1837/79-2

C A F É COF F E E

7 cl /  2.4 oz
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ECUME

Or / Gold 0739/20451
Or / Gold (Coffret de 2 / Set of 2) 0739/21957
Or / Gold(Coffret de 4 / Set of 4) 0739/22664

Platine  / Platinum 0738/20451

Platine  / Platinum (Coffret de 2 / Set of 2) 0738/21957
Platine  / Platinum (Coffret de 4 / Set of 4) 0738/22664

IR A ZU
OLIVIER GAGNÈRE

4 cl  /  1.5 oz

Absinthe anthracite
 Absinthe green anthracite

(Coffret de 2/ Set of 2) 2309/22977 
(Coffret de 4 / Set of 4) 2309/22978

Brique et lichen 
Brick red and lichen

(Coffret de 2/ Set of 2) 2309/22975
(Coffret de 4 / Set of 4) 2309/22976

GOUT TES D’OR

(Coffret de 2/ Set of 2) 1647/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1647/22664

BULLE

Sable noir  

(Coffret de 2/ Set of 2) 1200/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1200/22664

ANNO
SYLVAIN DUBUISSON

Or / Gold

(Coffret de 2/ Set of 2) 2494/22545
(Coffret de 4 / Set of 4) 2494/22668

Platine / Platinum

(Coffret de 2/ Set of 2) 2495/22545
(Coffret de 4 / Set of 4) 2495/22668

SOL

(Coffret de 2 / Set of 2) 1655 /21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1655 /22664

PR AIANA

(Coffret de 2/ Set of 2) 1799/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1799/22664

(Coffret de 2 / Set of 2) 1860/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1860/22664

(Coffret de 2 / Set of 2) 1916/21957
(Coffret de 4 / Set of 4) 1916/22664

FÉÉRIE

NOËL

6 cl  /  2.1 oz  

6 cl  /  2.1 oz  

6 cl  /  2.1 oz  

6 cl  /  2.1 oz  

6 cl  /  2.1 oz  

5 cl  /  1.7 oz  

7 cl   /  2.5 oz

7 cl   /  2.5 oz 

CAFÉ / COFFEE
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Cof fret service à thé 
(théière, crémier, sucr ier, 

6 tasses et soucoupes thé) 

Tea gif t  case 
(Teapot, creamer, sugar pot, 

6 tea cups and saucers)

AUX OISE AUX
2488/22626

THÉ / TEA
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THÉ / TEA

LES BOUQUETS DE FLEURS
MARC CHAGALL

1828/22626

VENISE
1390/22626

BE AUGENCY
0500 / 22626

AUX ROIS OR
1847/22626

Cof fret service à thé 
(théière, crémier, sucr ier, 

6 tasses et soucoupes thé) 

Tea gif t  case 
(Teapot, creamer, sugar pot, 

6 tea cups and saucers)
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THÉ / TEA

Mug
20 cl  / 7 oz  

1095/22575

Mug
20 cl  / 7 oz  

1856/22575

Coffret service à thé
Comprenant: 1 théière PM, 

2 mugs, 1 timbale et 1 crémier 

Tea gift case
Composed of: 1 small tea pot, 

2 mugs, 1 tumbler and 1 creamer

Théière 2 tasses 
Tea pot 2 cups

50 cl  / 7 oz

0657/22992

Théière 2 tasses 
Tea pot 2 cups

50 cl  / 7 oz

1095/22243

Verseuse PM
Hot beverage server 

(small)
40 cl  / 13.5 oz 

1856/8189

Crémier 
Creamer
8 cl  / 3 oz

1095/8179

Crémier 
Creamer
18 cl  / 6 oz

1856/65

Timbale PM
Small tumbler

6 cl  / 2 oz

1095/5575

Pot à sucre, timbale
Sugar bowl, tumbler

8 cl  / 3 oz

1856/2982

Crémier 
Creamer
6 cl  / 2 oz

0657/21074

Mug
20 cl  / 7 oz  

0657/22575

Timbale PM
Small tumbler

6 cl  / 2 oz

0657/5575

KINTSUGI
1095/22987

GALERIE ROYALE 
BLEU NUIT

1856/22987

CONSTANCE
0657/22987
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THÉ / TEA

AUX OISEAUX

VENISE

JARDIN INDIEN

LES BOUQUETS DE FLEURS
MARC CHAGALL

(Coffret de 2 / Set of 2) 1390/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1390/22666

2488/3095

(Coffret de 2 / Set of 2) 2488/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 2488/22666

IN BLOOM

1768/3095

(Coffret de 2 / Set of 2) 1768 /22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1768 /22666

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

13 cl  /  4.5 oz

Tasse et soucoupe thé • Tea cup & saucer
15 cl  /  5 oz

0488/3095

 (Coffret de 2 / Set of 2) 0488/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0488/22666

0488/3095

 (Coffret de 2 / Set of 2) 1828/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1828/22666

EDEN TURQUOISE

0144/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 0144/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0144/22666

PRAIANA FÉÉRIENOËL

(Coffret de 2 / Set of 2) 1799/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1799/22666

(Coffret de 2 / Set of 2) 1860/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1860/22666

(Coffret de 2 / Set of 2) 1916/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1916/22666
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THÉ / TEA

KINTSUGI
SARKIS

 (Coffret de 2 / Set of 2)1095/22665
 (Coffret de 4/ Set of 4)1095/22666

ATHENA PLATINE

(Coffret de 2 / Set of 2) 0448/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0448/22666

CONSTANCE

GALERIE ROYALE
BLEU NUIT

(Coffret de 2 / Set of 2) 0657/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0657/22666

ABORO

 (Coffret de 2 / Set of 2) 1219/22665
 (Coffret de 4/ Set of 4) 1219/22666

(Coffret de 2 / Set of 2) 1856 /22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1856 /22666

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

20 cl   /  7 oz

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl   /  5 oz

BULLE

GOUTTES D'OR

Sable noir 1200/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1200/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1200/22666

1647/89

(Coffret de 2 / Set of 2) 1647/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1647/22666

AUX ROIS OR

(Coffret de 2 / Set of 2) 1847/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 1847/22666
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ECUME

Or / Gold 
(Coffret de 2 / Set of 2) 0739/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0739/22666

Platine / Platinum
(Coffret de 2 / Set of 2) 0738/22665
(Coffret de 4 / Set of 4) 0738/22666

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

17 cl  /  5.7 oz

Tasse et soucoupe thé
Tea cup & saucer

15 cl  /  5 oz

BANALITY SERIES
JEFF KOONS

(Coffret de 6 tasses et soucoupes assorties
Set of 6 assorted tea cups and saucers)

0940/7634

T H É
T E A

©
 L

ily
 R

os
e
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THÉ / TEA

DELPHOS 
ET KNOSSOS

Coffret de 2 tasses 
et soucoupes assorties 

Set of 2 assorted cups and saucers
Jaune / Yellow 1777/22463

Brique / Brick red 1777/22464
Anthracite  1777/22465

Bleu nuit / Night blue 1777/22466

Tasse et soucoupe
Cup and saucer

13 cl  /  4.4 oz

Absinthe / Absinthe green 
Coffret de 2 / Set of 2 1776/22967
Coffret de 4 / Set of 4 1776/22968

Brique / Brick red  1776/22459
Bleu nuit / Night blue  1776/22461

Anthracite   1776/22460
Jaune / Yellow  1776/22458

Coffret de 4 tasses assorties 
Set of 4 assorted cups and saucers

1776/22462

Brique / Brick red  1775/22459
Bleu nuit / Night blue  1775/22461

Anthracite   1775/22460
Jaune / Yellow  1775/22458

Absinthe / Absinthe green 
Coffret de 2 / Set of 2 1775/22967
Coffret de 4 / Set of 4 1775/22968

Anthracite 
Assiette plate 21 cm / Salad plate 8.5''  

Coffret de 2 / Set of 2 1775/22966
Coffret de 6/ Set of 6 1775/22965

Coffret de 4 tasses assorties 
Set of 4 assorted cups and saucers

1775/22462

DELPHOS

KNOSSOS

OLIVIER GAGNÈRE

Bleu nuit / Night blue 
Assiette plate 21 cm / Salad plate 8.5''  

Coffret de 2 / Set of 2 1776/22973
Coffret de 6/ Set of 6 1776/22972
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1843/22979

1843/22980

 2488/22979

2488/22980

2488/23117

1095/23117

Boîte hermétique GM
Large airtight box

D. 10 cm H. 13 cm  /  D. 4’’ H. 5.1’’  

Boîte galet
Pebble box

D. 12,5 cm H. 5,5 cm  /  D. 4.9’’ H. 2.2’’  

Boîte hermétique PM 
Small airtight box

D. 10 cm H. 8,5 cm  /  D. 4’’ H. 3.3’’

AUX OISEAUX

AUX OISEAUX

MAILLAGE

ITHAQUE OR

13 cl  /  4.5 oz  2018/5448
(Coffret de 2 / Set of 2) 2018/22545
(Coffret de 4 / Set of 4) 2018/22668

    Assiette plate • Plate 
D. 21 cm  /  D. 8.5“  

(Coffret de 4 / Set of 4) 2018/20839
(Coffret de 6 / Set of 6) 2018/2993

ITHAQUE PLATINE

13 cl  /  4.5 oz  2019/5452
(Coffret de 2 / Set of 2) 2019/22545
(Coffret de 4 / Set of 4) 2019/22668

    Assiette plate • Plate 
D. 21 cm  /  D. 8.5“  

(Coffret de 4 / Set of 4) 2019/20839
(Coffret de 6 / Set of 6) 2019/2993

KINTSUGI
SARKIS

Tasse et soucoupe
Cup and saucer

13 cl  /  4.4 oz

THÉ / TEA
OLIVIER GAGNÈRE
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CABAS

MAILLAGE OR

BULLE PLATINE

FOGLIA
ANDREA BRANZI

Théière / Tea pot
90 cl  /  30 oz  

1709/22163

Théière / Tea pot
90 cl  /  30 oz  

1843/22163

Théière / Tea pot
90 cl  /  30 oz  

0091/183/1

©
 B

er
tr

a
nd

 B
oz

on

0092/9027 Or / Gold

0321/9027

Platine / Platinum 

0323/9027

90 cl  /  30 oz

SHANGHAI
OLIVIER GAGNÈRE

Théière / Tea pot
75 cl  /  25.5 oz

Or / Gold  2392/7983
Platine / Platinum  2393/7983
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D É J EU N E R
BR E A K FA ST

Mug
25 cl /  8.5 oz  

Anthracite 

1775/22621

Bleu ciel 

1776/22624

Jaune 

1776/22625

Absinthe 

1776/22623

Anthracite 

1776/22621

Brique 

1775/22622

Absinthe 

1775/22623

Bleu ciel 

1775/22624

DELPHOS

KNOSSOS

OLIVIER GAGNÈRE
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DÉJEUNER / BREAKFAST

À TOUTE ÉPREUVE

SILVAFÉÉRIE NOËL

Recto Verso

Mug

1890/22575

 1853/947
Coffret de 2 / Set of 2  

1853/6953

OSCAR

Recto Verso

1830/1806        
Coffret de 2 mugs /Set of 2 mugs 

1830/22686

1860/7348
Coffret de 2 / Set of 2  

1860/22686

1916/7348
(Coffret de 2 / Set of 2) 

1916/23335

IN BLO OM

Rose / Pink  1907/1806    
Bleu / Blue 1768/1806    

Coffret de 2 mugs assortis
Set of 2 assorted mugs 1768/22686

 2488/947 
Coffret de 2 / Set of 2  

2488/6953

AUX OISE AUX

Mug

Mug

33 cl  /11 oz

35 cl  /  13 oz
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DÉJEUNER / BREAKFAST

1219/7637

 1359/7637

 1768/7637

 1095/7637

  0743/7637

  
2348/7637

1832/7637

 0459/7637

 1674/7637

KINTSUGI
SARKIS

IN BLO OM
ZEMER PELED

ABORO

DUNE

SAUVAGE OR

SAUVAGE

ROUGE EMPEREUR

PROMENADE

PRINCE BLEU

Bol  • Medium bowl
65 cl D. 17 cm H. 7 cm  /  22 oz D. 7“ H.3“ 

Mug

0488/947

33 cl  /11 oz

La Tour Eiffel, le soleil noir sur Paris, 1952
0355/947

L A COLLECTION DE 
MARC CHAGALL

MARC CHAGALL

1765/22105

ONDÉE

2511/9148

LE PETIT 
NICOL A S

PRINCE 
BLEU

0743/7348

Mug 
25 cl /  8.5 oz  

JARDIN INDIEN
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Offrande
0088/83-2

COLLECTION MARC CHAGALL
MARC CHAGALL

1168/21420

LES VITR AUX D'HADA SSAH
MARC CHAGALL

1095/21420

KINTSUGI
SARKIS

IN BLO OM
ZEMER PELED

1768 /22667

AUX OISE AUX

  2488/83-2

JARDIN INDIEN

0488/4951

CONSTANCE

0657/22667

PRINCE BLEU

ABORO

0743/83-2

1219/83-2

Coffret de 2 tasses et soucoupes déjeuner (25 cl)
Set of 2 breakfast cups & saucers (8.5 oz)

DÉJEUNER / BREAKFAST
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2488/8230 1388/8230

1359/8230

DIVINE 

DUNE

AUX OISEAUX

PLATEAUX
T R AY S

1576/8230

ABORO

22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1732/8230

CANISSE

1760/8230 1860/8230

EAUX D’OR FÉÉRIE

0487/8230

HÉLOÏSE
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PL ATEAUX / TR AYS
22 x 19,5 cm /  8.7’’ x 7.7’’  

1799/82301768/8230 1830/82301916/8230

PRAIANAIN BLOOM OSCARNOËL

1831/8230

PRUNUS

1853/8230

SILVA

Or/Gold
1711/8230

0459/82300743/8230

PRINCE BLEU

SOL

1655/8230

SAUVAGE SAUVAGE OR

1390/8230

VENISE

COLLECTION MARC CHAGALL
MARC CHAGALL

Double Visage bleu et jaune
0088/8230/2

L’Ange rouge
0088/8230/1

À TOUTE ÉPREUVE
MIRÓ

1844/8230

KINTSUGI
SARKIS

17 x 15 cm /  6.7’’ x 5.9’’

2511/8231

LE PETIT NICOLAS

1095/8231
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PL ATEAUX / TR AYS

0488/8229 1828/8229

J A R D I N  I N D I E N L E S  B O U Q U E T S 
D E  F L E U R S
M A RC C H AGA L L

1219/8229

L E S  V I T R A U X  D ’ H A D A S S A H
M A R C  C H A G A L L

Tribu d’Asher
 1170/8229

Tribu de Lévi
 1171/8229

Plat à Matza 

1172/21421

1749/8229

1844/8229

26 x 23,5 cm /  10.5’’ x 9.1’’  

D. 48 cm / D. 18.9“  

A B O RO

S O L V E N I S E

À TO U T E  É P R E U V E
M I RÓ

O H L A L A
M A RC O M E N C AC C I

1655/8244 1390/8244
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COUPES 

Serviteur 2 niveaux  /  2 tiers tray 
H. 31 cm D. 45,5 cm / H. 18“ D. 12.2“  

1655/21927

Serviteur 3 niveaux  /  3 tiers tray 
D. 45,5 cm H. 51 cm / D. 18“ H. 20“ 

 1655/21926

Coupe moyenne sur pied  
 Footed cake plate 

H. 27,5 cm / H. 10.6“  

1655/21929

Grande coupe  /  Large coupe 
D. 45,5 cm H. 11 cm / D. 18“ H. 4.3“  

1655/21928

Coupe moyenne  /  Medium coupe 
D. 32,5 cm H. 11 cm  / D. 12.8“ H. 4.3“  

1655/21940

Petite coupe  /  Small coupe 
D. 19,3 cm H. 13,5 cm  / D. 7.6“ H. 5.3“  

1655/21930

S O L
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PL ATEAUX / TR AYS

Serviteur 2 niveaux • 2 t iers  tray
D. 45,5 cm H. 31 cm  /  D. 18“ H. 12.2“  1390/21927

Coupe moyenne sur pied
Footed cake plate

H. 27,5 cm  /  H. 10.6“  1390/21929

Serviteur 3 niveaux • 3 t iers  tray
D. 45,5 cm H. 51 cm  /  D. 18“ H. 20“  1390/21926

Grande coupe • Large coupe
D. 45,5 cm H. 11 cm  /  D. 18“ H. 4.3“  1390/21928

Coupe moyenne • Medium coupe
D. 32,5 cm H. 11 cm  /  D. 12.8“ H. 4.3“  1390/21940

Petite coupe • Small  coupe
D. 19,3 cm H. 13,5 cm  /  D. 7.6“ H. 5.3“  1390/21930

Plateau sur pied  
Footed cake platter

D. 31 cm H. 12,5 cm
D. 12.2“ H. 4.9“  

2488/21430

A U X  O I S E A U X

Plateau sur pied   /  Footed cake platter
D. 31 cm H. 12,5 cm  / D. 12.2“ H. 4.9“  1390/21430

V E N I S E

Serviteur 3 niveaux  
3 tiers tray

D. 27 cm H. 36 cm  /  D. 10.6“ H. 14“ 

2488/21533

D. 38 cm  / D. 15’’

L E S  V I T R A U X 
D ’ H A D A S S A H

M A R C  C H A G A L L

 1168/21418
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COUPES / L ARGES COUPES

F L O R I S S E  B L E U

1658/2145

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999 

D. 36 cm  / D. 14’’

Ébène / Ebony  
0269/2145

A U X  O I S E A U X

1844/2145

À TO U T E  É P R E U V E
M I RÓ

La Coupole de l’Opéra Garnier
0088/2145/1

1906/2145

COLLECTION 
MARC CHAGALL

MARC CHAGALL

LES COULEURS 
DE LA FRANCE

ZAO WOU-KI

BAC C H A N A L E
H E RV É 

VA N D E R  ST R A E T E N

A ST E R

2151/2145

OR

1833/22764

Bleu

1833/22763

Edition limitée à 99 exemplaires
Limited edition of 99
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VENISE

1390/4511

SOL

1655/4511

DAMIER

Cof fret de 2 v ide-poches assor t is 
Set of 2 assor ted square ashtrays 

Bleu et orange/ Blue and orange 1845/22989 
Rouge et vert/ Red and green 1845/22988

10 x 10 cm  /  4’’ x 4’’ 

2488/4511

1918/4511 1830/4511

1847/4511

AUX OISE AUX

NOËL OSCAR

AUX ROIS OR

SAUVAGE

DIVINE FÉÉRIE

1388/4511 1860/4511

1760/4511

E AUX D’OR 

 0488/4511

JARDIN 
INDIEN PR AIANA

1799/4511

Or / Gold
1711/4511

0459/4511

20 x 16 cm /  8’’ x 6.5’’   
V IDE-POCHES / ASHTR AYS

1831/4511 1853/4511

PRUNUS SILVA



•   194   •

E O L I E

25 cl H. 9,5 cm  /  8.5 oz H. 3.7“  

Argent / Silver Or / Gold Grège or / Linen gold Noir argent / Black silver

Brique / Brick red Rose thé / Pink Bleu indien / Blue Garance 

2006/8203 2006/3862 2006/8774 2006/8772

2006/3860/2 2006/21649 2006/21836 2006/21837

D E L P H O S

Jaune / Yellow  
1775/22618

G O B E L E TS G OBL E T S

Anthracite   
1775/22619

Absinthe / Absinthe green 
1775/22616

Bleu ciel / Blue 
1775/22620

Brique / Brick red 
 1775/22617

O L I V I E R  G A G N È R E
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OHL AL A
MARCO MENCACCI

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999

SURFACE 
COLORÉE B29

JULIO LE PARC

1702/22160

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999

2320/22386

PR AIANA OSCAR

1799/22160 1830/22160

OT TO E MEZZO
MARCO MENCACCI

1392/21492

D. 13 cm H. 35,5 cm  / D. 5“ H. 14“  

D. 13 cm H. 35,5 cm  / D. 5“ H. 14“  

1655/22160

SOL

H. 28 cm D. 12 cm  /  H. 11’’ D. 4.7’’  

VA S E S

Recto Verso
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VASES

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250

H.46 cm / H. 18.1’’
1768 /22162

SUPER BLO OM
Z E M E R  P E L E D

Bacchanale
H. 42 cm /  H. 16.5“ 
2151/1289

Cariatides 
H. 32 cm /  H. 12.6“   
2151/1288

B AC C H A N A L E
& C A R I AT I D E S

HERVÉ VAN DER STRAETEN

MARMORINO
MARCO MENCACCI

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250

H. 37 cm / H. 14.6“ 
Bleu outremer / Blue 2320/21850

Vert jardin  / Green 2320/21851
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ANTHÉMIS OR

1708/22162

H. 46 cm D. 32,5 cm /  H. 18.1’’ D. 12.8’’  

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250 

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250 

1707/22162

CAGE

VASES
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VASES

Edition limitée à 999 exemplaires
Limited edition of 999

PANARÉ A
FILICUDI

Argent  /  Silver 0640/3225

Bronze  0639/3225

Rose thé  /  Pink  1583/3225

Orange  1839/3225

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250

Edition limitée à 500 exemplaires
Limited edition of 500

Edition limitée à 1000 exemplaires
Limited edition of 1000

D. 26 cm H. 37,5 cm  /  D. 10.5“ H. 14.8“ 

Or  /  Gold vase  0203/21133
Gris  /  Grey vase  0202/21133

Brique  /  Brick vase  0204/21133

D. 20 cm H. 25 cm  /  D. 8“ H. 9.8“

OLIVIER GAGNÈRE

Bleu indien  /  Blue  2549/3225

Edition limitée à 100 exemplaires
Limited edition of 100
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Timbale 
Small tumbler

 H. 13 cm  / H.5.1’’ 
 0295/21193

GM H. 30 cm / H. 11.8“  
0295/21192

H. 22 cm  /  H. 8.7“  
0295/22964

MM H. 17.5 cm D. 15,5 cm 
Medium H. 7“ D. 6’’ 

0295/21793

VASES

LÉGENDE
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VASES

AUX OISE AUX

2488/8374

D. 23,5 cm H. 33,5 cm / D. 9.5“ H. 13.6“  

1844/8374

Recto

Verso

À TOUTE ÉPREUVE
M I RÓ

LES ANNÉES FOLLES
R E N É  C R E V E L

  1386/8374

SALINA
OLIVIER GAGNÈRE

D. 16 x 16 cm H. 21 cm  
D. 6.5“ x 6.5“ H. 8.3“  
Brique et lichen  /  Brick red and lichen  
1840/3222

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250

H. 24 cm  / H. 9.5’’  
Blanc / White 0733/21424

ECUME
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POTICHES
L ARGE VASES

AUX OISE AUX

 2519/20277

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250 

LES ANNÉES FOLLES
RENÉ CREVEL

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250

1173/20277

FLORISSE BLEU
1658/20277

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited edition of 250 
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ABORO

T WIST

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler  + candle home fragrance 200g

0089/3843/1

DIVINE 

P OTS  À
B O U G I E

C A N DL E  T U M BL E R

1219/3843

Pot à bougie - biscuit gravé
Candle tumbler - engraved biscuit

200g  /  7 oz  
Immortelle 1797/22609

Rue des Archives 1797/22610
Rose pure 1797/22611

Amande angélique 1797/22612
Porcelaine 1797/22613
Lys sacré 1797/22614

AUX OISE AUX

1388/3843

DUNE OR

0089/3843/3

E AUX D’OR 

AUX ROIS OR

1760/3843

1847/3843

FÉÉRIE

1860/3843

HÉLOÏSE

0487/3843
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POTS À BOUGIE / C ANDLE TUMBLER

P R A I A N A

1799/3843

O S C A RO R D ’A ZU R

1830/38430089/3843/50488/3843

J A R D I N 
I N D I E N

Pot + bougie parfumée 200g
Tumbler  + candle home fragrance 200g

0459/3843 Or / Gold
1711/3843

P R I N C E  B L E U P RU N U S

S I LVA

0089/3843/6 1831/3843

1853/3843

V E N I S E

S AU VAG E

1390/3843

2488/21982

AUX OISE AUX

1655/21982

Grand pot à bougie / Large candle tumbler
H. 15 cm D. 15 cm 1 kg  / H. 5.9’’ D. 5.9’’  1 kg 

S O L

Jacinthe - or
Hyacinth - gold   

2027/8210

Graminées - argent
Queen Anne’s lace

 silver   2027/8209

Pavots - argent
Poppies - silver  

2027/8963

T I M BA L E S  L I T H O P H A N I Q U E S

V OT I V E  T U M B L E R S

NOËLIN BLO OM

1918/38431768/3843



•   204   •

H. 31 cm D. 16 cm  / H. 12.2“ D. 6.5“  

1655/21497

S O L

1390/21497

V E N I S E

BRÛLE PARFUM / INCENSE BURNER
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RECHARGES / REFILLS

Boîte de 4 bougies de 16g 
(pour l i thophanie)
16g candle for  votivel ightTM(box of 4)

Bougie de 200g
200g candle home fragrance

Amande angélique / Angelic almond  9200/1088

Immortelle / Immortal  9200/1089

Porcelaine / Porcelain  9200/21382 

Lys sacré / Sacred Lily  9200/1090

Rose pure / Rose  9200/1092

Rue des archives / Rue des archives  9200/362

Amande angélique / Angelic almond  9200/1093

Immortelle / Immortal  9200/1094

Porcelaine / Porcelain  9200/21381 

Lys sacré / Sacred Lily  9200/1095

Rose pure / Rose  9200/1097

Rue des archives / Rue des archives  9200/363

Recharge pour dif fuseur
Dif fuser  ref i l ls

Bougie de 60g pour lampion
60g candle for  lampion

9200/22271

Amande angélique / Angelic almond  9200/21951

Immortelle / Immortal  9200/21952

Porcelaine / Porcelain  9200/21956 

Lys sacré / Sacred Lily  9200/21953

Rose pure / Rose  9200/21954

Rue des archives / Rue des archives  9200/21955

1797/22615

T WIST

DIFFUSEUR DE PARFUM
DIFFUSER
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Amours • Love
Bougie / Candle 2127/1405

Boiseries • Lattice
Bougie / Candle 2127/20008

Bouquet de roses • Roses
Bougie / Candle 2127/1427

Cerisier en fleur • Cherry Blossoms 
Bougie / Candle 2127/20739

LED system 1838/20739

Châteaux de la Loire
Chateaux of the Loire

Bougie / Candle 2127/2476

Bornéo • Borneo
Bougie / Candle 2127/22962 

LED system 1838/22962

LITHOPHANIES
V OT I V E L IG H T T M

Claude Monet à Giverny
Monet’s garden at Giverny

Bougie / Candle 2127/3231

Dubai
Bougie / Candle 2127/22388

Envol de papillons 
Butterflies in flight
Bougie / Candle 2127/5155

LED system 1838/5155
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LITHOPHANIES
VOTIVELIGHT TM

Fleurs de Printemps 
Wild flowers

Bougie / Candle 2127/4009

Fleurs de tulipier 
Magnolia blossoms
Bougie / Candle 2127/6260

LED system 1838/6260

Ganesh
Bougie / Candle 2127/22608

Grenadiers • Nutcracker
Bougie / Candle 2127/1400

La danse • Dance
Bougie / Candle 2127/21208

Fleurs de Gardenia • Flowers
Bougie / Candle 2127/22168

La mer • Sailboats
Bougie / Candle 2127/1435

La Nativité • Nativity
Bougie / Candle 2127/4013

Les anges • Angels
Bougie / Candle 2127/5715

La Tour Eiffel • The Eiffel Tower
Bougie / Candle 2127/21834

Lakshmi
Bougie / Candle 2127/22758

Les chats • Cats
Bougie / Candle 2127/21676
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LITHOPHANIES
VOTIVELIGHT TM

Les chiens • Dogs
Bougie / Candle 2127/21584

Les colibris • Hummingbirds
Bougie / Candle 2127/7693

LED system 1838/7693

Les églises de Paris 
Churches of Paris

Bougie / Candle 2127/21204

Les Grandes Eaux 
Bougie / Candle 2127/21830

Les orchidées • Orchids
Bougie / Candle 2127/3234

Londres • London
Bougie / Candle 2127/21763

Louvre • Louvre
Bougie / Candle 2127/3487

Le sapin de Noël 
Christmas tree 

Bougie / Candle 2127/7037

Mariage • Wedding
Bougie / Candle 2127/2667

Marguerites • Daisies
Bougie / Candle 2127/6555

Mont Saint-Michel 
Mont Saint-Michel

Bougie / Candle 2127/3838

Monuments de Paris 
Paris monuments

Bougie / Candle 2127/5547
LED system 1838/5547
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LITHOPHANIES
VOTIVELIGHT TM

Raisins verts • Green grapes
Bougie / Candle 2127/8966

Pois de senteur 
Sweet peas

Bougie / Candle 2127/6556

Rêverie équestre 
Equestrian Dream

Bougie / Candle 2127/21436

New York 
Bougie / Candle 2127/1425

Papillons • Butterflies
Bougie / Candle 2127/4329

Places de Paris 
Places of Paris

Bougie / Candle 2127/20965

Paris sur Seine 
Paris along the Seine
Bougie / Candle 2127/5077

LED system 1838/5077

Versailles 
Bougie / Candle 2127/1406

Washington • Washington D.C.
Bougie / Candle 2127/2844

Auréole 
0040/21018-2

Les Cosmos • Cosmos
0040/20869-2

Coffret de 2 Lucioles  • Set of 2 Lucioles

New-York by the Sea
Bougie / Candle 2127/21434
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L A M P I O N S
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L AMPIONS 

Eclairage bougie / Candle light  1695/21943 

Système LED / LED system 5114/21943

Eclairage bougie / Candle light 1695/22278 

Système LED / LED system 5114/22278

NOMAD LED SYSTEM
Matériaux : Polycarbonate et porcelaine 
3 Finitions : Noir, Or, Argent 
Hauteur : 12,5 cm - Diamètre : 9,5 cm 
Poids : 500 gr 
Sources : LED / 1,5W / Ra 90 / 2700K (blanc chaud) 
Batterie interne : Lithium-ion 2600mAh /3,7V 
Durée de vie : 500 cycles de charge complète/remplacable 
Autonomie : Jusqu’à 56h au niveau 1 d’intensité  / 20h au 
niveau 2  / 9h au niveau 3 
Recharge : 4h sur alimentation 5V/1A

NOMAD LED SYSTEM
Material : Polycarbonate and porcelain 
3 Finitions : Black, gold, silver 
Hight : 12,5 cm - Diameter : 9,5 cm 
Weight : 500 gr 
Sources : LED / 1,5W / Ra 90 / 2700K (warm white) 
Intern battery : Lithium-ion 2600mAh  / 3,7V 
Life expectancy :500 cycles of charge and decharge. 
Replacable 
Autonomy : up to 56h on level 1 of intensity / 20h on level 
2 / 7h on level 3 
Recharge : 4h on 5V/1A power supply

Eclairage bougie / Candle light  1695/21942 

Système LED / LED system 5114/21942  

Eclairage bougie / Candle light  1695/22276 

Système LED / LED system 5114/22276

Système LED / LED system 
5114/22476

Eclairage bougie / Candle light  1695/21941 

Système LED / LED system 5114/21941

Eclairage bougie / Candle light 1695/22277 

Système LED / LED system 5114/22277

US FCC

Chargeur  5114/22285
Photophore

Large votive candle

0038/20883

K AR ABA 
INDIA MAHDAVI

DIAMANT 
ARGENT

ZINNIA S 
ARGENT

DIAMANT 
NOIR

ZINNIA S 
NOIR

DIAMANT 
OR

ZINNIA S 
OR

HOSSEGOR





LUMINAIRE 
MOBILIER
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L A M P E S  N O M A D E S
NOM A D L A M P S
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Campanule is a very powerful, autonomous LED lamp. Its porcelain lampshade gives off a warm, pleasant light that falls softly on faces. Perfect 
for a table of six. Campanule is available in several finishes and the porcelain base can be personalized to fit a particular dinner service or the 
decorating style of a particular space.
Designed for simplicity, the lamp creates an atmosphere of softness and lightness. In addition, it occupies minimal table space. Depending on 
its decorative design, the lamp can coordinate perfectly with either classic or highly contemporary decorating styles.
Devoid of unsightly switches, the lamp goes on or off by touching the base and has 4 lighting levels.
Cordless, it can be used indoors or outdoors and operate for more than 25 hours without recharging.
Imputrescible and non-porous, porcelain can withstand rain and humidity and is very easy to clean.
Campanule is ideal for use indoors, placed on tables, desks or bedside tables, as well as outdoors to light garden terraces or arbors.

La lampe Campanule est une des plus puissantes lampes LED autonomes. Grâce à son abat-jour en porcelaine, elle éclaire parfaitement une 
table de 6 personnes et diffuse une lumière chaude et agréable qui adoucit les visages. Elle est disponible dans plusieurs finitions et son socle 
en porcelaine peut se personnaliser en fonction du service de table ou du style de la pièce.
Son design est d’une grande simplicité, tout en douceur et légèreté, et son empiètement sur une table, minimal. En fonction de son décor, elle 
peut être envisagée dans un intérieur classique ou très contemporain.
Elle s’allume et s’éteint par simple contact sur la base et possède 4 niveaux d’éclairage.
Sans fil, elle peut être utilisée aussi bien en extérieur qu’en intérieur et elle dispose d’une autonomie de plus de 25 heures.
La porcelaine étant un matériau imputrescible, n’offrant aucune porosité,  elle ne craint ni la pluie ni l’humidité et se nettoie très facilement.
Campanule est une lampe de table, de bureau ou de chevet, idéalement conçue pour un usage en extérieur, pour des terrasses ou des tonnelles de jardins.

•

Lampe nomade / Nomad lamp

Blanc mat / matte white  (norme CE) 5115 / 22416

Blanc mat / matte white  (norme US) 5115 / 22422

Maillage argent  / silver  (norme CE) 5115 / 22724

Maillage argent  / silver  (norme US) 5115 / 22725

Maillage or  / gold  (norme CE) 5115 / 22721

Maillage or  / gold  (norme US) 5115 / 22722

CAMPANULE
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Sauvage or  / gold  (norme CE) 5115 / 22718

Sauvage or  / gold  (norme US) 5115 / 22719

Sol  (norme CE) 5115 / 22417

Sol  (norme US) 5115 / 22423

Cordouan  (norme CE) 5115 / 22477

Cordouan (norme US) 5115 / 22478

Matériaux : Aluminium et 
porcelaine  
F init ions : anodisé , anodisé or, 
anodisé noir
Hauteur : 34 cm  
Diamètre :  9 cm  
Poids : 750 gr 
Sources : LEDS 6w  SEOUL 2700K 
(blanc chaud) 250 lm
Batter ie interne : L ithium -ion  
2600mAh / 7,4V 
Durée de v ie :1000 cycles de 
charge et décharge. Remplaçable 
Autonomie : Niv 1   (25%)=20h 
- Niv 2  (50%)=10h - Niv 3  
(75%)=6h30  –  Niv 4  (100%)=5h
Recharge : 4h30 sur al imentation 
(5V DC / 1A) fournie

Mater ial  : Aluminium and 
porcelain  
F init ions : anodised , anodised 
gold, anodised black 
Height : 34 cm   
Diameter :  9 cm  
Weight : 750 gr
Sources : LEDS 6W  SEOUL / 2700K 
(warm white) 250 lm 
Intern bat tery : L ithium -ion  
2600mAh / 7,4V  
L ife expectancy :1000 cycles of 
charge and decharge. Replacable 
Autonomy : Lev 1  (25%) = 20h - 
Lev 2 (50%) = 10h - Lev 3 (75%) 
= 6h30 - Lev 4  (100%) = 5h 
Recharge : 4h30 on sector 

En option, chargeur mult iple
Garantie retour atel ier  : 
3 ans pour la lampe, 
1  an pour la bat ter ie et le 
chargeur.
Contrôle tacti le
Un contact sur le dessus de la 
base pour changer l ’ intensité de 
la lampe.
Un contact prolongé (3s) pour 
mettre la lampe en vei l le.
Remarque:
Afin d’éviter que la lampe ne 
reste en vei l le  et se décharge, 
i l  est recommandé de l ’éteindre 
grâce à l ’ interrupteur s itué sous 
son socle.

(5DCV/ 1A) included. 
As an option, mult iple charger  
Garantie retour atel ier  : 
3 years for the lamp , 
1  year for the bat tery and 
charger
Touch control :
Touch the top of the base for 
changing l ight intensity.
Long touch (3s) to switch put 
the l ight in s leep mode.
Remark:
To prevent the lamp from 
remaining in standby and 
discharging, it  is  recommended 
to turn it  of f with the switch 
located under its  base.
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‘‘La collection Marnie propose une gamme 
sophistiquée de luminaires reflétant la 
qualité et le savoir-faire de Bernardaud 
et un design à la fois contemporain et 
intemporel.’’  
Adam D. Tihany

Composée d’une lampe, de deux 
suspensions, d’une applique et d’un lustre, la 
collection Marnie a été créée dans l’idée de 
valoriser la beauté de la porcelaine; chaque 
pièce est dotée d’un abat-jour en biscuit 
(porcelaine blanche non-émaillée) richement 
gravé et d’une base en porcelaine émaillée 
agrémentée d’un décor de motifs floraux 
métallisé traité de façon géométrique. La 
lumière diffusée à travers l’abat-jour en 
porcelaine est chaude et invitante, créant 
une atmosphère confortable et sophistiquée 
pour illuminer tout type d’espace. La 
base émaillée de la lampe offre un espace 
pratique pour y ranger de petits éléments. Il 
en résulte un objet décoratif luxueux pratique 
et intemporel. 

‘‘The Marnie collection is a sophisticated 
line of bespoke lighting pieces that capture 
the tradition and quality of Bernardaud’s 
porcelain as well as the unique style and 
spirit of the Limoges culture within a 
contemporary, yet timeless design.‘‘
Adam D. Tihany

Composed of a lamp, two suspensions, a 
wall sconce and a chandelier, each piece 
features a beautifully textured unglazed 
shade along with a richly metallic glazed 
porcelain base. The light diffused through 
the porcelain shade is warm and inviting, 
creating a comfortable and sophisticated 
atmosphere to brighten any space. Marnie 
pairs classically pleasing flower-like motifs 
inspired by those found repeating in the 
natural and historical world with innovative 
functionality. The glazed saucer base of the 
lamp offers the ideal space for small scale 
storage. The result is luxurious, timeless 
lighting that doubles as a beautiful and 
bespoke decorative object.

Lustre • Chandelier
D. 68 cm H. 65 à 105 cm
D. 27’’ H. 25.6’’ - H.41.3’’

1858/23127

MARNIE
ADAM D. TIHANY
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Partageant son temps entre New York et Paris, 
le designer Adam D. Tihany travaille depuis 35 
ans dans les domaines de l’hôtellerie de luxe 
à l’international, les bateaux de croisière, les 
résidences privées. Ses nombreuses réalisations 
comprennent des lieux iconiques dans le monde 
entier tels que le Beverly Hills Hotel, le Breakers 
Palm Beach, le Cipriani, les hôtels Four Seasons, 
le Mandarin Oriental et l’Oberoi….  
Thomas Keller, Heston Blumenthal et Daniel 
Boulud font partie des nombreux chefs pour 
lesquels Tihany a créé des restaurants phares. 

Il est un acteur incontournable dans le secteur 
des croisières de luxe, créant des concepts de 
design innovants pour les navires Holland 
America Line et les navires ultra-luxueux 
Seabourn. Il est d’ailleurs le directeur artistique 
de la société italienne Costa Cruises et de la 
célèbre compagnie de croisières britannique 
Cunard. 

Depuis le début de sa carrière, Adam D. 
Tihany conçoit des meubles, des luminaires 
et des accessoires sur mesure pour ses projets 
dans le secteur de l’hôtellerie. Grâce à cette 
collaboration, il est heureux de pouvoir rendre la 
collection Marnie accessible au public. 

Based in New York and Paris, designer Adam 
D. Tihany brings 35 years of experience in 
international luxury hospitality, cruise ship and 
residential interiors, including iconic properties 
such as The Beverly Hills Hotel, The Breakers 
Palm Beach and Hotel Cipriani as well as various 
Four Seasons, Mandarin Oriental and The Oberoi 
hotels around the world. 

Thomas Keller, Heston Blumenthal and Daniel 
Boulud are among the many celebrity chefs for 
whom Tihany has created flagship restaurants. He 
is a leading name in the cruise industry, creating 
innovative design concepts for Holland America 
Line and ultra-luxury Seabourn vessels, and he is 
currently serving as Creative Director to Italy’s 
Costa Cruises and the iconic British cruise line 
Cunard. 

Since the onset of his career, Tihany has been 
designing bespoke furniture, lighting and 
accessories for his work within the hospitality 
industry. His body of work showcases a 
profoundly diverse, yet fluid design vocabulary 
with products and interior spaces that exude a 
timeless elegance.

Lampe • Lamp
D. 17 cm H. 41 cm

D. 6.7’’ H. 16.1’’

1858/23123

MARNIE
ADAM D. TIHANY
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Suspension PM • Pendant light small 
D. 13,5 cm H. 23,5 cm

D.5.3’’ H. 9.3’’ 

1858/23125

Applique • Wall sconce
D. 13,5 cm H. 28 cm

D. 5.3’’ H. 11’’

1858/23126

Suspension GM • Pendant light large 
(D. 17 cm H. 27 cm)

(D.6.7’’ H. 10.6’’) 

1858/23124

‘‘Mon épouse Marnie et moi-même partageons la même 
passion pour Paris et avons acquis, il y a 4 ans, un petit 
appartement sur la rive gauche. Nous essayons d’y passer le 
plus de temps possible pour profiter de la beauté de la ville et 
de cet art de vivre à la française que j’admire tant. ‘‘

‘‘ C’est le chef Daniel Boulud qui m’a présenté Michel 
Bernardaud; notre première collaboration a été la création de 
lustres et d’assiettes en porcelaine pour le restaurant Daniel 
à New York. Michel est devenu un ami et, au fil des ans, nous 
avons collaboré à plusieurs autres projets.’’

‘‘Mon rapport à la céramique remonte loin puisque le premier 
objet que j’ai conçu alors que j’étais encore étudiant à Milan 
était un cendrier en céramique. Alors, cette collaboration 
avec Bernardaud m’a replongé de façon nostalgique dans 
cet univers de l’intelligence de la main, mais de façon 
beaucoup plus raffinée avec la porcelaine, car celle-ci, de par 
sa translucidité et sa blancheur, permet non seulement de 
créer une atmosphère intime, chaleureuse et invitante mais 
offre également de nombreuses possibilités techniques et 
artistiques et d’infinies finitions. ’’

‘‘My wife Marnie and I had a longtime love affair with Paris, 
dreaming of having our own Pied a Terre. Our dream came 
true 4 years ago when we bought a beautiful little apartment 
on the Left Bank. We spend as much time as we can in Paris, 
enjoying it’s beat, beauty and European lifestyle.’’

‘‘ I was introduced to Michel Bernardaud by Daniel Boulud, and 
our first collaboration was in the creation of the dining room 
chandeliers and dinnerware at Daniel’s flagship restaurant 
in New York. Michel has become a dear friend of mine and 
over the years we’ve collaborated on several more hospitality 
projects.’’

‘‘The first product I ever designed while still a student in 
Milan was a ceramic ashtray, so my introduction to Limoges 
porcelain sparked a nostalgic appreciation for the return to 
dedicated craftsmanship in a much more refined material. 
Not only does the use of porcelain allow for an intimate and 
inviting warmth in any setting, it is also a flexible material that 
can be shaped into unique molds and smoothed or glazed into 
entirely new finishes.’’
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MOBILIER / FURNITURE

PA R K AV E N U E 
O L I V I E R  G AG N È R E

Table rectangulaire 4 pieds / Rectangular table (4 legs) 

L. 180 cm l. 90 cm H. 72 cm

Plateau en chêne - 4 pieds en porcelaine - Sabots en laiton doré

L. 71’’ W. 35.5’’ H. 28.3’’

Oak table top - Four porcelain table legs - Gold-plated bronze leg guards

Table rectangulaire 6 pieds 
Rectangular table (six legs) 

L. 246 cm l. 110 cm H. 72 cm

Plateau en chêne - 6 pieds en porcelaine 

Sabots en laiton doré

L. 96.8’’ W. 43.3’’ H. 28.3’’

Oak table top - Six porcelain table legs 

Gold-plated bronze leg guards

Pour toute commande ou information concernant les finitions possibles, merci de prendre contact avec le service commercial.
Please contact Bernardaud customer service to place an order or to receive additional information on the selection of decorative finishes.

Console haute 4 pieds 
High Console (4 legs) 

L. 120 cm l. 55 cm H. 85 cm

Plateau en chêne 4 pieds en porcelaine

Sabots en laiton doré

L. 47.3’’ W. 21.7’’ H. 33.5’’

Oak table top - Four porcelain table legs

Gold-plated bronze leg guards
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GUIDE D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN DE LA PORCELAINE

Constituée d’un mélange de quartz, feldspath et kaolin cuit à 1400°C, la porcelaine est la céramique la plus dure qui soit. Elle n’a 
aucune porosité, n’absorbe pas les graisses et n’est pas attaquée par les liquides acides.
La cuisson des décors, y compris ceux contenant des métaux précieux, permet aux couleurs de se glisser dans l’émail, ce qui les 
protège durablement.
Nous vous recommandons toutefois de traiter vos porcelaines avec soin. Ce guide de bonne pratique vous permettra de les 
conserver le plus longtemps possible.

RÉCEPTION DE LA COMMANDE 

Planifiez à l’avance le stockage. Préparez des explications quant à la 

manipulation des produits.

► Chariots à vaisselle : utilisez des chariots  possédant des divisions 

réglables pour ranger les différentes  formes : rondes, ovales, rectangulaires 

ou carrées. 

► Utilisez des plateaux de tasses appropriés ayant un jeu suffisant au-

dessus de la tasse. 

► N’empilez pas les plateaux au-delà de 1,80 m. Ceux-ci doivent être 

facilement accessibles par tous les employés quelle que soit leur taille.   

► Prenez garde à prévoir un stockage adéquat pour couvercles et petits 

articles. 

►  Ne stockez pas dans les zones de grande circulation. Retirez les étiquettes 

code-barres avant lavage. L’utilisation d’une eau chaude savonneuse vous  

aidera à enlever les résidus récalcitrants.

MICRO-ONDES

► Toute pièce de porcelaine peut se mettre au four à micro-ondes sauf celle 

décorée avec des motifs utilisant  de l’or, du platine, du cuivre, de l’argent .  

Ils n’y résisteraient pas car Bernardaud utilise des métaux hautement titrés.

STOCKAGE DE LA PORCELAINE 

► Quand ils sont exposés à une forte humidité, l’or et le platine peuvent  
parfois s’oxyder. Dans ce cas, pour leur redonner leur éclat, utilisez un 
produit de nettoyage non abrasif avec un chiffon doux. 
► Empilez les pièces similaires, mais évitez les surcharges. Si possible, 
prenez soin de les séparer par un intercalaire.

ENTRETIEN

Des taches grises ou noires peuvent apparaître sur la porcelaine. Elles sont 
causées par le contact avec certains couverts sur le dessus des pièces ou par 
le contact avec des  surfaces en acier inoxydable (tables de préparation ou 
étagères).  Pour se débarrasser de ces traces , nous préconisons l’utilisation 
de produits de nettoyage légèrement abrasifs formulés pour la vaisselle et 
disponibles  sur le marché. Vous pouvez aussi mélanger du bicarbonate de 
soude et de l’eau pour former une pâte et l’ appliquer ensuite  avec une 
éponge humide. Frottez doucement les dépôts métalliques et ensuite rincez.
 

BONNE UTILISATION PENDANT LE SERVICE

► Evitez tout choc thermique; ne passez pas la pièce du réfrigérateur  au 

four ou à la salamandre et vice versa. Il est recommandé que la montée en 

température se fasse progressivement.

► Utilisez les pauses ou  les formations pour rappeler à l’équipe les 

manipulations appropriées.    

► Décomposez le cheminement d’une pièce porcelaine  afin d’éviter les zones 

à risques.  

► Rangez les objets semblables ensemble. Séparez la coutellerie, les pièces de 

service en métal, la verrerie, de la porcelaine.   

► Assurez-vous qu’il y ait un espace suffisant dans la zone du lave-vaisselle 

pour pouvoir le décharger correctement. 

► Enlevez les restes de nourriture avec une raclette en caoutchouc, une main 

gantée ou de l’eau pulvérisée.  Ne raclez pas une assiette avec une autre 

assiette. Ne raclez pas une assiette avec des couverts. N’utilisez pas le bord 

de la table ou l’intérieur de la poubelle pour éliminer les déchets.   Ne frottez 

pas/ n’entrechoquez pas les objets entre eux.  Ne tapotez pas les assiettes 

sur le métal ou toute autre surface dure pour enlever le surplus de nourriture.

► Les assiettes de forme rectangulaire ou carrée nécessitent une manipulation 

adéquate en raison des angles.

► Ne faites pas « glisser » les assiettes les unes sur les autres après leur 

nettoyage au risque de créer des rayages.

CONSEILS POUR LE LAVE-VAISSELLE

Vérifiez s’il y a des recommandations et/ou des changements par rapport aux 

réglages existants de votre lave-vaisselle. Certains décors peuvent être abîmés 

par l’utilisation répétée de détergents puissants.

► Respectez les doses de lessives prescrites.

► N’utilisez pas de tampons à récurer pour nettoyer les pièces comprenant 

des métaux précieux.

► Vérifiez la manière dont les assiettes et  autres objets sont placés dans le 

lave-vaisselle. Evitez de le surcharger afin que les articles ne se frottent ou ne 

se touchent entre eux.

► Chargez les objets semblables ensemble. Assurez-vous que le support 

maintienne bien les objets malgré la pression de l’eau.   

► Quand le cycle de séchage est terminé, laissez refroidir avant de décharger. 

La chaleur peut temporairement ramollir les métaux tels l’or ou le platine.   

► Soyez précautionneux en empilant les bols et les tasses en évitant en 

particulier les chocs sur les anses.

Nous vous remercions de votre confiance. L’équipe de Bernardaud est à votre disposition pour toute demande particulière. 
N’hésitez pas à nous consulter ou visiter notre site internet  utilisant le code qui vous est fourni.
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PORCELAIN MAINTENANCE AND HANDLING GUIDE

Consisting of a mixture of quartz, feldspar and kaolin fired at 1400°C, porcelain is the hardest ceramic available. It is not porous, 
nor does it absorb fats and it is not attacked by acidic liquids. The firing of decorations, including those containing precious 
metals, allows colors to fuse into the enamel, which protects them in the long term and provides durability.
However, we recommend that you treat your porcelain with care. This practical guide will allow you to keep it for as long as 
possible.

RECEIVING THE ORDER 

Plan ahead for storage. Set the expectation of how the products should be 

treated.

► Dish carts: use carts with adjustable dividers to store different forms: 

round, oval, rectangular or square.

►  Use properly fitted cup racks with enough clearance above the top of 

the cup. 

►  Do not stack platters over 6’ high. Racks should be easily accessible by 

all employees regardless of their stature.  

►  Take care to provide adequate storage for lids and small items.

►  Do not store in high traffic areas. Remove the barcode labels before 

washing. The use of hot soapy water will help remove stubborn residues.

MICROWAVES

►  Any piece of porcelain can be used in a microwave except for those pieces 

decorated with motifs using gold, platinum, copper, or silver. They would 

not hold as Bernardaud uses high quality metal.

STORAGE OF PORCELAIN 

► When exposed to high humidity, gold and platinum can sometimes 
become oxidized. In this case, use a non-abrasive cleaner with a soft cloth 
in order to maintain their shine. 
► Stack similar pieces, but avoid overloading. If possible, take care to 
separate them by a spacer.

HANDLING INSTRUCTIONS

Gray or black spots may appear on the porcelain. They are caused by contact 

with metal, whether it be cutlery over time or a stainless steel surface, such 

as a prep table or shelf. To get rid of these marks, we recommend using a 

slightly abrasive cleaner formulated for dishes and available commercially. 

You can also mix baking soda and water together to form a paste and then

apply it with a damp sponge. Gently rub the metal deposits and then rinse. 

PROPER USE DURING SERVICE

► Avoid any drastic temperature shock; do not move the item from the 

refrigerator to the oven or broiler oven or vice versa. It is recommended that 

the temperature rise takes place gradually.

►  Use pre-shift /lineup to remind the team about proper handling.    

► Practice the typical path that a porcelain piece would travel: from the 

kitchen, to the guest, to the breakdown area, to the dish room, to the storage 

area.  

► Store like items with each other. Separate cutlery, metal service pieces and 

glassware from porcelain.  

► Ensure that there is adequate space in dishwashing area to allow for proper 

unloading. 

► Remove leftover food scraps with a rubber sponge, gloved hand or water 

spray. Do not scrape a plate with another plate. Do

not scrape a plate with cutlery. Do not use the edge of the table or inside of a 

rubbish bin to eliminate waste. Do not rub items

together. Do not tap the plates on metal or another hard surface to remove 

the excess food.

► Rectangular (or square) shaped plates have more of a propensity to break or 

chip compared to round shapes due to their angles.

► Do not permit “sliding” of dishes on top of each other after they have been 

cleaned to avoid scratches.

DISHWASHER TIPS

Check if there are any recommendations and / or changes to the existing 

settings of your dishwasher. Some decorations can be damaged by repeated 

use of strong detergents.

► Observe/respect the prescribed amounts of detergent.

► Do not use scouring pads to clean items with precious metals within the 

decor.

► Be mindful of how plates and other items are loaded into the dishwasher. 

Avoid overloading dish racks that can cause items to rub against each other. 

►  Load similar items together. Make sure that the rack holds items despite the 

water pressure.

►  When the drying cycle is complete, allow the items to cool before unloading 

them. Heat can temporarily soften metals such as gold or platinum.   

►  Be careful stacking bowls and cups, especially those with handles.

Thank you for your confidence. The Bernardaud team is at your disposal for any special requests. Do not hesitate to contact us or 
visit our website using the code provided to you.
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